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Narbona Solís es una empresa familiar que re-
úne diversas sociedades dedicadas a la dis-
tribución de productos de alta calidad en los 
sectores del vino, la gastronomía y los desti-
lados. Con un enfoque de gestión basado en 
la innovación y la flexibilidad, Narbona Solís 
ha logrado convertirse en uno de los princi-
pales referentes en la distribución de produc-
tos gourmet, gracias a una selección exhaus-
tiva de vinos nacionales e internacionales, 
destilados premium y alimentos selectos. 
 
Con 30 años de experiencia al servicio de la 
hostelería, la empresa ha conseguido una só-
lida expansión en Andalucía, destacándose en 
provincias como Málaga, Córdoba, Granada y 
Sevilla. Narbona Solís continúa su misión de 
ofrecer productos excepcionales y afianza su 
posición como líder en el mercado de distribu-
ción en la región.

www.narbonasolis.es

Málaga

C/ Calvo, 1
(CC Málaga Plaza)

952 765 240

Sierra de Yeguas

C/ Sol, 4

952 746 474

Cádiz

C/ Curtidores, 3

692 494 834

Antequera

C/ Canarias, 151

952 746 474
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Vinos

ANDALUCÍA

Málaga
Ronda
Condado de Huelva
Sevilla
Montilla-Moriles
Jerez-Xérès-Sherry
V.T. Cádiz
Granada
Almería

GALICIA

Rías Baixas
Ribeiro
Valdeorras
Bierzo
Ribeira Sacra

ASTURIAS

PAÍS VASCO

Bizkaiko Txakolina

RIOJA

NAVARRA

Navarra y las 3 
Riberas

CASTILLA Y LEÓN

Vino de la Tierra de 
Castilla y León
Ribera del Duero
Rueda
Toro

ARAGÓN

Somontano
Cariñena
Campo de Borja

LEVANTE

Cava
Terra Alta
Penedès
Valencia
Yecla
Murcia
Alicante

CASTILLA-LA 
MANCHA

EXTREMADURA

INTERNACIONALES

Portugal
Italia
Alemania
Francia
61 Champagne
Argentina
Nueva Zelanda
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Antakira

A N DA LU C Í A

´Málaga
Málaga, Sierras de Málaga y pasas de Málaga. La tradición, el saber 

hacer y la excelencia se entremezclan con una tierra privilegiada por 
su clima, viñas y suelos.

Nace por la pasión por los vinos y la cultura mediterránea, 
representando las zonas vinícolas más destacadas de la 
D.O. Málaga y Sierras de Málaga.

Vermouth 
Antakira 
Original 75cl Antakira Dulce 

Natural 50cl

Antakira Dulce 
de Pasas 50cl 
Pasificado

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15637

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15641

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15642

Moscatel de 
Alejandría / Pedro 
Ximénez

Moscatel de 
Alejandría

Moscatel de 
Alejandría

Antakira Px 
Añejo Especial 
50cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15644

100% Pedro 
Ximénez
5 años

Rondón Tinto 
75cl

Rondón 
Crianza Petit 
Verdot 75cl

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 19801

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 22783

Tempranillo / 
Merlot / Syrah
Unos meses

Petit Verdot

Antakira 
Moscatel Seco 
Terrazas 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15647

Pedro Ximénez

Chinitas Blanco 
Suave Abocado 
75cl

D.O.: Málaga, España
Referencia: 22487

Moscatel de 
Alejandría

Antakira Málaga 
Dulce 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 15646

Pedro Ximénez
Esta tierra que nos vio nacer es 
punto de encuentro de culturas, 
cultura en sí misma. Diversa, 
majestuosa, milenaria. Llena 
de arte, de grandes personas y 
sobresalientes vinos. Bébela.

´Andalucía

Distribución en todas las provincias.

Vermouth 
Antakira 
Artesano 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 22811

Pedro Ximénez

MALVAJIO

En el corazón de la Costa del Sol se encuentra una 
pequeña bodega con grandes vinos. Parcelarios y de 
garaje, elaborados como antes para disfrutar siempre.

Distribución en todas las provincias.

Caníbal Tinto 
75cl

Caníbal 
Chardonnay 
75cl Malaje Rosado 

75cl

D.O.: Mijas, España
Referencia: 5291

D.O.: Mijas, España
Referencia: 5292

D.O.: Mijas, España
Referencia 75cl: 5295

Syrah / Cabernet / 
Sauvignon
28 meses

Chardonnay
8 meses Syrah / Merlot

´

6
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Malvajio Tinto 
Garaje 75cl

D.O.: Mijas, España
Referencia: 18673

Syrah
16 meses

Malavia 
Chardonnay 
75cl / Magnum 
1,5 L

D.O.: Mijas, España
Referencia (75cl): 23481
Referencia (1,5L): 24754

Chardonnay

CARPE DIEM & VIRGEN DE
LA OLIVA

Sol y tierra se funden en una tradición vitivinícola que se 
remonta al siglo VIII a.C. Bodegas Carpe Diem nace tras una 
intensa labor de investigación y desarrollo de los viñedos 
al norte de Málaga. Déjate enamorar. Distribución en todas las provincias.

Carpe Diem 
Trasañejo 50cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 20787

Pedro Ximénez

Etéreo 
Frizzante 
Blanco 75cl

D.O.: Málaga, España
Referencia: 20789

Moscatel

Apiane 
Espumoso 
Moscatel 75cl

D.O.: Málaga, España
Referencia: 20788

Moscatel

Montespejo 
Tinto Roble 
75cl

Carpe Diem 
Dulce Natural 
50cl Montespejo 

Blanco 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 13716

D.O.: Málaga, España
Referencia: 13719

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 18504

Syrah / Merlot
4 y 6 meses

Moscatel de 
Alejandría Moscatel / Lairén

Gadea Rosado 
75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 22093

Syrah

Gadea Tinto 
Roble 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 22094

Syrah
6 meses

Gadea Blanco 
Px 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 22095

Pedro Ximénez

Infiel Blanco 
Joven 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 25804

Pedro Ximénez 
/ Colombard / 
Doradilla

Gadea Cepas 
Viejas 75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 25951

Doradilla

Carpe 
Diem Seco 
Envejecido 75cl

D.O.: Málaga, España
Referencia: 26487

Pedro Ximénez

Solano Tinto 
75cl

D.O.: Sierras de Málaga
Referencia: 24978

Merlot
Unos meses

Flor de 
Malvajío 75cl

D.O.: Mijas, España
Referencia: 5300

Syrah / Merlot
9 meses

Malapipa 
Blanco 75cl / 
Magnum 1,5 L

D.O.: Mijas, España
Referencia (75cl): 5303
Referencia (1,5L): 19471

Moscatel / 
Pedro Ximénez / 
Colombard
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Nebris 
Sauvignon 
Blanc 75cl

Badman 
Wines Syrah-
Cabernet 
Sauvignon 75cl Badman Wines 

Golfus 75cl

D.O.: Lebrija
Referencia: 027414

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 027415

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 27416

Sauvignon Blanc
15 meses

Syrah / Cabernet 
Sauvignon
10 meses

Petit Verdot
20 meses

vetas

Una apuesta por lo natural, en armonía entre el hombre y la 
naturaleza, con reminiscencias bordelesas y vinos creados 
para un maravilloso envejecer.

Distribución en todas las provincias.

Vetas Rosé 75cl

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 27864

Petit Verdot / 
Cabernet Sauvignon 
/ Cabernet Franc

Vetas Selección 
75cl / 1,5L

Vetas Colección 
75cl / 1,5L

Vetas Petit 
Verdot 75cl

Vetas Mar De 
Tethys 75cl

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia (75cl): 24764 
Referencia (1,5L): 25310

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia (75cl): 27002 
Referencia (1,5L): 27003

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 24765

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 27001

Cabernet Franc / 
Cabernet Sauvignon / 
Petit Verdot
24 meses

Cabernet Franc / 
Cabernet Sauvignon / 
Petit Verdot
12 meses

Petit Verdot
24 meses

Petit Verdot
24 meses

A N DA LU C Í A

rONDA
Un entorno mágico en la Sierra de las Nieves, con un clima y una 
altitud extremos que confieren carácter a estos grandes vinos.

BADMAN WINES

La innovación está representada en las creaciones de 
Symbad Romero y Manuel Carrizosa, quienes aportan 
una visión moderna de los vinos de Ronda. Dos jóvenes 
enólogos con gran experiencia. Distribución en todas las provincias.

Badman Wines 
Rosado Merlot 
75cl

Badman Wines 
Chardonnay 
75cl

Nebris 
Palomino Fino 
75cl

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 027410

D.O.: Serranía de Ronda
Referencia: 027412

D.O.: Lebrija
Referencia: 027413

Merlot
Chardonnay
6 meses

Palomino Fino
15 meses
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A N DA LU C Í A

CONDADO DE HUELVA
Entre el terruño y las marismas de Doñana, la historia nos deja su 

legado: lo mejor de la Zalema, ‘Los Vinos del Condado’

A N DA LU C Í A

sevilla
Desde la época romana, Sevilla ha sido productora de vinos y licores que exportaba 
a todo el Imperio. Hoy en día, destacan tres áreas vinícolas: Aljarafe, Sierra Norte y 

Guadalquivir-Doñana. Estas zonas ganan cada vez más protagonismo en las cartas de los 
mejores restaurantes.

D.O.: Condado de Huelva
Referencia (50cl): 18221
Referencia (Box 15L): 18863

Bodega Solana
de la Bernarda

Ubicada en Alanís, en la Sierra Morena de Sevilla, a más 
de 700 metros sobre el nivel del mar y bajo el sol de la 
hermosa Andalucía, elabora unos vinos singulares. Distribución en todas las provincias.

Solana de 
la Bernarda 
Blanco Sobre 
Lias

Solana De 
La Bernarda 
Tempranillo-
Merlot-
Cabernet

Solana De 
La Bernarda 
Rosado

D.O.: Sierra N Sevill
Referencia: 27458

D.O.: Sierra N Sevill
Referencia: 27461

D.O.: Sierra N Sevill
Referencia: 27459

Macabeo

Tempranillo / Merlot 
/ Cabernet 
Sauvignon
9 meses

Tempranillo / 
Garnacha
/ Macabeo

A N DA LU C Í A

MONTILLA-MORILES
Con características excepcionales para la crianza biológica y la elaboración de vinos 

dulces naturales, cuyo máximo exponente es la variedad Pedro Ximénez, esta D.O. 
produce vinos únicos y excepcionales.

Bodegas Toro Albalá

Considerada una de las 100 bodegas de oro de España, 
Toro Albalá es una bodega familiar centenaria que, añada 
tras añada, elabora joyas únicas.

Distribución en todas las provincias.

Vino Blanco Dos 
Claveles 75cl

Don Px 
Cosecha 75cl

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 5525

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 18033

Pedro Ximénez
Pedro Ximénez
+ 1 año

Fino Rama 
Eléctrico Solera 5 
75cl

Poley Oloroso en 
Rama Solera 15 
Años 50 cl

Eléctrico 
Bombilla

Marqués 
de Poley 
Amontillado 
Viejísimo Solera 
1922

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 5475

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 5478

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 5476

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 5477

Pedro Ximénez
5 años

Pedro Ximénez
+ 15 años

Pedro Ximénez
5 años

Pedro Ximénez
+ 100 años

´

bODEGAS
OLIVEROS
Tres generaciones han dado forma a esta bodega, que se 
remonta a 1940. El apellido Oliveros está estrechamente 
vinculado al vino, una saga pionera.

Distribución en todas las provincias.

Vino Naranja 
Oliveros 6 
Años 50cl / Box 
15L

Zalema / Pedro 
Ximénez

12
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A N DA LU C Í A

Jerez-Xérès-Sherry
El duende y el tiempo son testigos de los misterios que Jerez esconde. 

Gran desconocida, que cuando te alejas, la extrañas; y cuando la conoces, 
te enamoras.

Bodegas el monte

Cuatro generaciones son más que suficientes para 
dominar cualquier disciplina. Antonio López Cuenca nos 
enseña la tradición de la zona y una nueva visión de 
vinos tranquilos que nos acerca al Nuevo Mundo. Déjate 
sorprender.

Distribución en todas las provincias.

Venta sólo en Córdoba y Málaga

Ximénez-Spínola

La trayectoria comienza en 1736. Hoy en día, esta bodega 
es un hito en los jereces secos, siendo una exclusiva 
bodega jerezana que elabora sus delicados vinos con la 
uva Pedro Ximénez. Cada botella es una pieza única.

Fino Cebolla 75cl

Ximénez-Spínola 
Fermentación 
Lenta 75cl

Fino Los 
Naranjos en 
Rama

Ximénez-
Spínola 
Exceptional 
Harvest 2018

Ximenium 4 
Generaciones 
Blanco 75cl

Ximénez-
Spínola Old 
Harvest

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 27604

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 19460

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 27607

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 19461

D.O.: Montilla-Moriles
Referencia: 27617

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 19462

Pedro Ximénez
15 años

Pedro Ximénez
6 meses

Pedro Ximénez
7 años

Pedro Ximénez
4 meses

Pedro Ximénez

Pedro Ximénez
12 meses

´ ´

´ ´

Ximénez-Spínola 
Px Cosecha 50cl

Ximénez-Spínola 
Jerez Seco Serie 1 
1,5L Magnum

Ximénez-Spínola 
Exceptional 
Harvest 2014 75cl

Ximénez-
Spínola Vintage 
37,5cl

Jerez Seco Serie 
2 Palo Cortado 
Ximénez-Spínola 
75cl

Ximénez-Spínola 
Exceptional 
Harvest 2022 
75cl

Delicado 2023 
de Ximénez-
Spínola 50cl

Ximénez-
Spínola PX Muy 
Viejo 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 19463

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 21892

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 25694

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 19464

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 23303

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 25790

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 25505

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 19465

Pedro Ximénez
12 meses

Pedro Ximénez
5 años

Pedro Ximénez
4 meses

Pedro Ximénez
12 meses

Pedro Ximénez
60 meses

Pedro Ximénez
4 meses

Pedro Ximénez

Pedro Ximénez
15 años

Distribución en todas las provincias.

Bodegas Luis Caballero

Empresa familiar fundada en 1830, cuyas exportaciones 
comenzaron en 1870. En 1990 se incorpora Bodegas Lustau, 
la única bodega que elabora vino en las tres ciudades del 
marco de Jerez.

Jerez San Emilio 
Px 75cl

Jerez Papirusa 
Manzanilla 75cl 
/ 37,5cl Jerez Don Nuño 

Oloroso 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 16014

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia (75cl): 16015
Referencia (37,5cl): 16018

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16019

Pedro Ximénez
12 años

Palomino Fino / 
Pedro Ximénez
5 años Palomino Fino

12 años

14
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Venta sólo en Córdoba y Granada

Cayetano del pino & cia

En 1886 comienza la leyenda de esta bodega, que comenzó 
como extractores de bodega y continuaron como 
almacenistas. Es una bodega referente en el marco por su 
historia y sus vinos.

Amontillado 
Solera 75cl

Jerez East India 
Cream 75cl

Vermut Lustau 
Rose 75cl

Vermut Lustau 
Rojo 75cl

Palo Cortado 
Solera 75cl

Jerez 
Escuadrilla 
Amontillado 
75cl

Vermut Lustau 
Blanco 75cl

Lustau 3 Ramas 
Manzanilla 
Sanlúcar 50cl 
2024 C-6

Amontillado 
Vos 50cl

Palo Cortado 
Península 75cl

Vermut Lustau 
Dry Manzanilla

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 27361

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 16020

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 16121

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 16142

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27362

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16021

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16139

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27898

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27363

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16025

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 26679

Palomino Fino
18 años

Palomino Fino / Pedro 
Ximénez
15 años

Palomino Fino / 
Moscatel / Tintilla de 
Rota
2 años

Palomino Fino / Pedro 
Ximénez
10 años

Palomino Fino
18 años

Palomino Fino
12 años

Palomino Fino / 
Moscatel
2 años

Palomino Fino
4 años

Palomino Fino
25 años

Palomino Fino
12 años

Palomino Fino

Palo Cortado Vos 
50cl

Cream Solera 
75cl

Amontillado 
Vors 30 Años 
50cl

Fino 75cl

Palo Cortado 
Vors 30 Años 
50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 27364

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 27367

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27365

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27368

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 27366

Palomino Fino
25 años

Palomino Fino / Pedro 
Ximénez
18 años

Palomino Fino
+30 años

Palomino Fino
9 años

Palomino Fino
+30 años

Venta sólo en Málaga, Córdoba y Granada

Bodegas barrero

Gabriela no es solo un nombre de mujer, la manzanilla se 
llama Gabriela.

Manzanilla 
Gabriela en Rama 
Oro 75cl Amontillado 

Don Paco 50cl

Manzanilla 
Gabriela 75cl

Oloroso C11 
50cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 24987

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 24985

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 24986

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 24988

Palomino Fino
6 años

Palomino Fino
+40 años

Palomino Fino
7 años

Palomino Fino
6 años
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Oloroso Galeón 
Vors 50cl

Manzanilla 
Gabriela en Rama 
225 Aniversario

Manzanilla 
Pipiola 75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 24989

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 26642

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 27882

Palomino Fino
+30 años

Palomino Fino
6 años

Palomino Fino
4 años

Distribución en todas las provincias.

el maestro sierra

Hace más de un siglo, el maestro tonelero Antonio Sierra, 
alejado de las grandes familias bodegueras de Jerez, se 
atrevió a cumplir su sueño y crear su propia bodega.

Vino Fino 
Maestro Sierra 
75cl

Vino Cream Dulce 
Maestro Sierra 
75cl

Vino Oloroso 15 
Años Maestro 
Sierra 75cl

Vino 
Amontillado 
Anticuario 
Maestro Sierra 
75cl

Vino Medium 
Amoroso 
Maestro Sierra 
75cl

Vino Oloroso 
Ext. Viejo 1/7 
Anticuario 
Maestro Sierra 
75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 18402

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 18405

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 18403

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 18411

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 18404

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 18412

Palomino Fino
4 años

Palomino Fino y Pedro 
Ximénez
15 años

Palomino Fino
15 años

Palomino Fino
+30 años

Palomino Fino y 
Pedro Ximénez
4 años

Palomino Fino
+30 años

Venta sólo en Málaga

bodegas osborne

Más de 250 años de historia atesoran esta emblemática 
bodega, una saga de empresarios que han sabido 
adaptarse y buscar oportunidades de negocio en muchas 
zonas de la piel de toro, que es nuestro país.

Pedro Ximénez 
1827 75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16224

Pedro Ximénez
6 años

Oporto Osborne 
10 Años 75cl

D.O.: Oport
Referencia: 16228

Touriga Nacional / 
Touriga Francesa / 
Tinta Roriz / Tinta 
Amarela / Tinta 
Barroca
10 años

Vors 51 1ª 
Amontillado 
Osborne 50cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 21004

Palomino Fino
30 años

Jerez Fino 
Coquinero en 
Rama 50cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 23050

Palomino fino
6,5 años

Rare Solera 
India Medium 
Osborne 50cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 21011

Palomino fino / 
Pedro Ximénez
25 años

Rare 
Solera AOS 
Amontillado 
Osborne 50cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 21013

Palomino fino
25 años

Port Fine Ruby 
75cl

D.O.: Oport
Referencia: 16250

Touriga Nacional / 
Touriga Francesa / 
Tinta Roriz / Tinta 
Amarela / Tinta 
Barroca
4 años

Fino Quinta 
75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 16221

Palomino Fino
4 años
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Distribución en todas las provincias.

Pedro Ximénez 
Señorita Irene 
75cl

Moscatel Pico-
Plata 75cl

Amontillado 
Conde De 
Aldama 50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20328

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20330

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20331

Pedro Ximénez
Falta info

Moscatel
12 años

Palomino Fino
+100 años

Palo Cortado 
Conde de 
Aldama 50cl

Amontillado 
Aurora 75cl

Oloroso Aurora 
75cl 

Manzanilla 
Aurora 75cl

Pedro Ximénez 
Aurora 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20332

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 24135

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 24136

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 24114

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 24137

Palomino Fino
+100 años

Palomino Fino
+20 años

Palomino Fino
10 años

Palomino Fino
8 años

Pedro Ximénez
10 años

YUSTE & ARGÚESO

La familia Yuste posee estos tesoros bodegueros, desde 
la emblemática Argüeso hasta la más joven Yuste. La Kika, 
Conde de Aldama y Brandy Punto Azul son algunas de las 
joyas imperecederas de esta familia.

¨

Manzanilla 
Señorita Irene 
75cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 20314

Palomino Fino
5 años

Manzanilla La 
Kika 75cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 20318

Palomino Fino
11 años

Fino Señorita 
Irene en Rama 
75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20320

Palomino Fino
9 años

Blanco Conde 
Aldama Pedro 
Ximénez 75cl Manzanilla Las 

Medallas 75cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 25647

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 20276

Pedro Ximénez

Falta info
Palomino fino
3 años

Blanco Conde 
Aldama 75cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 24909

Palomino fino

Falta info

Amontillado 
Argüeso 75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20282

Palomino fino
+20 años

Amontillado 
1822 50cl

Oloroso 
Argüeso 75cl

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20283

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20284

Palomino fino
20 años

Palomino fino
8 años

Manzanilla 
San León Rva. 
Familia 75cl

Fino 1822 37,5cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 20280

D.O.: Jerez-Xérès-Sherry
Referencia: 20281

Palomino Fino
9 años

Palomino fino
8 años

Manzanilla San 
León 75cl

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 20279

Palomino Fino
6 años

Oloroso 1822 
50cl 

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20285

Palomino fino
10 años

Palo Cortado 
1822 50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20286

Palomino fino
20 años

Cream Argüeso 
75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 29287

Palomino fino / 
Pedro Ximénez
8 años

Moscatel 1822 
50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20289

Moscatel 
Argüeso 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20288

Moscatel
5 años

Pedro Ximénez
8 años

Pedro Ximénez 
Argüeso 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20290

Pedro Ximénez
10 años

Pedro Ximénez 
1822 50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20291

Palomino Fino
+60 años
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Amontillado 
1822 Solera 
Fundacional 
50cl

Mar de 
Argüeso 75cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 20292

D.O.: sin D.O. 
Referencia: 20718

Palomino Fino
+60 años

Listán blanco 
/ Moscatel de 
Alejandría
6 meses en botas

Fino 1822 50cl
Manzanilla la E 
en Rama 1,5L

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 22786

D.O.: Sanlúcar de 
Barrameda
Referencia: 23604

Palomino Fino
8 años

Palomino fino
5 años

Conde de 
Aldama Raya 
Cortada 50cl

D.O.: Jerez-Xèrés-Sherry
Referencia: 21969

Palomino Fino
5 años

Distribución en todas las provincias.

LUIS PEREZ bodegas
& viñedos

Fiel a sus orígenes y fiel a la historia, pero tan diferente a 
todo que crea su propia historia.

El Muelle Vino de 
Pasto 75cl

Garum 75cl

La Escribana 
Vino de Pasto 
75cl

Samaruco 75cl

El Triángulo 
75cl

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 20420

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 20429

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 20421

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 20430

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 20425

Palomino fino

Merlot / Petit Verdot / 
Syrah
11-14 meses

Palomino fino
12 meses

Petit Verdot / Syrah
12-16 meses

Tintilla de Rota
5 meses

´

A N DA LU C Í A

V.T. CÁDIZ
Cuando tienes el sol dentro, solo puedes brillar.

´

El Corregidor 
Espumoso

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 28267

Palomino fino / 
Pedro Ximénez
3 años
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Venta sólo en Córdoba y Granada

Taberner 75cl

Relicta 70cl

Taberner N1

Barbazul Tinto 
75cl

Duo Vites 70cl

Barbazul 
Blanco 75cl

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 13235

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 26102

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 18607

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 18143

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 26103

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 18360

Syrah
14 meses

Syrah
6 meses

Syrah / Merlot
24 - 30 meses

Syrah / Merlot / 
Cabernet / Sauvignon 
/ Tintilla de Rota
6 meses

Syrah / Merlot
8 meses

Chardonnay

Junus Blanco 
70cl

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 26105

Palomino fino / 
Moscatel

HUERTA DE ALBALA

Nace del amor por el vino, pionera en la elaboración de 
tintos en la región. Hoy en día, es el vino quien la ama.

´

REGANTIO VIEJO

Un proyecto joven sobre viejos cimientos. Sangre renovada 
y mucha pasión.

´

Junus Tinto 
70cl

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 26104

Syrah / Tempranillo 
/ Merlot
4 meses

Villamarta Tres 
Palmas 75cl

D.O.: V.T. Cádiz
Referencia: 24866

Palomino fino
10 años
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A N DA LU C Í A

GRANADA
Los viñedos más meridionales y con mayor número de horas de sol 
de España, situados a la mayor altitud de Europa, confieren lentas 

maduraciones y buenos envejecimientos. Esta zona acoge tres áreas 
productivas.

MENDEZ MOYA

En el altiplano de Sierra Nevada se encuentra este 
proyecto, elaborado de manera ecológica y con la 
naturalidad y espontaneidad como sus principales armas.

Distribución en todas las provincias.

Méndez Moya 
Tempranillo
2014

Méndez Moya 
Tres Cepas 
Ecológico Vegano 
18 Meses

Méndez Moya 
Cabernet 
Sauvignon 2014 
Barric. 24m 
Ecologic.

Méndez Moya 
Sauvignon 
Blanc

D.O.: V.T. Altiplano de 
Sierra Nevada
Referencia: 18297

D.O.: V.T. Altiplano de 
Sierra Nevada
Referencia: 20090

D.O.: V.T. Altiplano de 
Sierra Nevada
Referencia: 18298

D.O.: V.T. Altiplano de 
Sierra Nevada
Referencia: 22658

Tempranillo
24 meses

Cabernet Sauvignon 
/ Tempranillo / 
Syrah
18 meses

Cabernet 
Sauvignon
24 meses

Sauvignon Blanc

´

Rey Zagal Blanco

Rey Zagal 
Reserva

Rey Zagal 
Crianza

D.O.: DOP Granada
Referencia: 27492

D.O.: DOP Granada
Referencia: 27496

D.O.: DOP Granada
Referencia: 27496

Sauvignon Blanc

Tempranillo / Merlot / 
Syrah
12 meses

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon / Syrah
6 meses

Bodegas Al Zagal

Pequeña bodega Chateau, creada por José Olea, uno de los 
precursores de la D.O. de Granada. Premiada por su buen 
uso de variedades bordelesas. Distribución en todas las provincias.

A N DA LU C Í A

almeria
Esta hermosa tierra posee cinco subzonas: Norte de Almería, Sierras 

de las Estancias y los Filabres, Desierto de Almería, Ribera del Andarax 
y Laujar-Alpujarra.

´

TETAS DE
LA SACRISTANA
Nacida a 950 metros de altitud, esta bodega está ubicada 
en Laujar, en la Alpujarra almeriense, elaborando un vino 
andaluz que se ha convertido en mito.

Distribución en todas las provincias.

Tetas de la 
Sacristana 
Tinto 75cl

D.O.: VT Laujar – Alpujarra
Referencia: 2281

Tempranillo / 
Merlot / Cabernet 
Sauvignon
8 meses

27
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Distribución en todas las provincias.

Coso Viejo 
Blanco 75cl Coso Viejo 

Rosado 75cl
Coso Viejo 
Tinto 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 4954

D.O.: Rioja
Referencia: 4956

D.O.: Rioja
Referencia: 16478

Verdejo / Viura / 
Tempranillo Blanco Tempranillo

Tempranillo / 
Garnacha

Coso Viejo 
Rioja Crianza 
75cl

Coso Viejo 
Tinto Joven 
Cosecha Ribera 
del Duero 75cl

Coso Viejo 
Tinto Crianza 
Ribera Duero 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 16479

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 18198

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 18202

Tempranillo / 
Garnacha
12 meses Tempranillo

Tempranillo
12 meses

Coso Viejo 
Verdejo 75cl

Carajaula 
Verdejo 75cl

Coso Viejo 
Tinto Roble 
Ribera Duero 
75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 18531

D.O.: sin D.O.
Referencia: 20594

D.O.: Ribera
Referencia: 21547

Verdejo Verdejo Tempranillo

COSO VIEJO

Proyecto propio de viñedos seleccionados en las 
principales denominaciones de origen del panorama 
nacional. Porque disfrutar de buenos vinos es sencillo.

G A L I C I A

RIAS BAIXAS
Desde Finisterre hasta las Rías de Vigo, un lugar privilegiado para la 

viticultura. Su clima, su suelo, sus viñas y tradiciones la convierten en 
una de las zonas productivas más importantes del mundo.

Pazo Señorans 
Albariño 75cl

Pazo Señorans 
Colección 75 cl

Pazo Señorans 
Selección De 
Añada 2014 
75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 2378

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 22819

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 27525

Albariño Albariño Albariño

Galicia exquisita, el mar y la sal te 
arropan, la bruma te acaricia y la 
lluvia te refresca. Eres tradición, eres 
modernidad: Rías Baixas, Ribeiro, 
Valdeorras, Ribeira Sacra, Monterrei, 
Barbanza. Galicia Calidade.

GALICIA

proyecto propio

Venta sólo en Granada

PAZO SEÑORANS

Ubicada en el Salnés, la historia de esta joya comienza en 
1989, creando albariños jóvenes y destinados a envejecer, 
destilando sus propios aguardientes. Pazo Señorans, una 
oda a los sentidos.

Coso Viejo 
Reserva 75cl Carajaula 

Garnacha 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 22262

D.O.: sin D.O.
Referencia: 24977

Tempranillo
24 meses Garnacha
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Do Ferreiro 
Adina 75cl

Albariño Do 
Ferreiro 75cl

Cepas Vellas

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 13633

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 18690 D.O.: Rías Baixas

Albariño Albariño
Albariño

Mar de Frades 
Finca Valiñas 
75cl

Mar de Frades 
Albariño 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 568

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 18561Albariño Albariño

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

GERARDO MENDEZ

Ubicada en el Salnés, la tradición y el saber hacer se 
unen a unas cepas viejas para regalarnos, añada tras 
añada, verdaderos momentos de felicidad.

mar de frades

Se ubica en el corazón del Salnés, dominando la ría 
de Arousa. La historia de Mar de Frades, este clásico 
renovado, no ha hecho más que empezar.

´

Frore de 
Carme Reserva 
Albariño Doble 
Lías 75cl Amodiño 75cl

Valmiñor 75cl

Envidia 
Cochina Tete 
de Cuvée 
Albariño 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 25809

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 25810

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 11782

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 25811

Albariño Albariño

Albariño

Albariño

Minius Godello 
75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 11785

Godello
Malascompañías 

Referencia: 24930

Albariño / Verdejo

Distribución en todas las provincias.

Venta sólo en Málaga y Córdoba

ELADIO PIñEIRO

Ubicada en El Salnés, crea Albariños elaborados sin 
prisas y bajo la influencia biodinámica. Albariños 
mágicos que te harán soñar.

Adegas Valmiñor

Ubicada en El Rosal, se encuentra esta pequeña 
bodega, que elabora magníficos Albariños maduros 
y expresivos, además de formidables Loureiros y 
Caiños. Está donde otros no llegan.

La Ola Origen 
Azul 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 25813

Albariño
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Davila

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 11784

Albariño / Loureiro / 
Treixadura

Davila L100

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 11751

Loureiro
9 meses

Davila Castañal 
Tinto

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 18037

Castañal
4 - 6 meses

Davila M100

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 18036

Loureiro / Caíño 
blanco / Albariño
3 meses

Fillaboa
Fillaboa Monte 
Alto

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 18481

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 3352Albariño Albariño

Venta sólo en Córdoba y Granada

FILLABOA	

En Salvaterra do Miño existe un lugar único que 
suena a silencio y huele a Albariño.

MONTECILLO
La tradición familiar que comienza en Jerez en 1870 
desembarca en el Valle del Salnés, creando singulares 
albariños vivos y finos.

Distribución en todas las provincias.

Montecillo 
Albariño 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 16374

Albariño

bodegas el inicio
El equipo técnico se decantó por viñas de más de 40 años 
en suelos graníticos para elaborar un delicioso albariño 
sobre lías, redondo y vivaz.

Distribución en todas las provincias.

Elas Albariño 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 15219

Albariño

bodegas VIONTA
Mejor Albariño Rías Baixas 2024, Oro Bacchus 2024 y Oro 
CINVE 2024 son los últimos éxitos de este popular albariño. 
¡Descúbrelo!

Distribución en todas las provincias.

Vionta Albariño 
75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 28047

Albariño

CASA ROJO
Un joven pero experimentado equipo de vibrantes amantes 
del vino recorre el territorio nacional, desarrollando 
magníficos proyectos en las mejores zonas productivas. 
Este albariño joven y dinámico merece que le prestemos 
atención.

Distribución en todas las provincias.

La Marimorena 
Albariño 75cl

D.O.: Rías Baixas
Referencia: 20672

Albariño
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G A L I C I A G A L I C I A

Ribeiro VALDEORRAS
En la comarca homónima de la provincia de Ourense se encuentra 
esta D.O., la primera de Galicia y una de las primeras de España. La 

treixadura es su especialidad, y tras años convulsos, vuelve a resurgir 
con más fuerza para quedarse.

En la zona nororiental de Ourense se encuentra esta D.O., basada 
principalmente en la elaboración de monovarietales de godello. La 
viña vieja, la piedra y los bancales son su día a día. Disfrutar de sus 

vinos, el nuestro.

EL PARAGUAS RAFAEL PALACIOS

Felicísimo Pereira y Marcial Pita crean verdaderas joyas 
líquidas a partir de viñas viejas de pequeños minifundios. 
Poca producción, mucha calidad y numerosos premios 
responden a las razones de su éxito.

La historia de la bodega comienza en 2004, comprando 
viejas viñas a ancianos y agricultores de la zona. 20 
años después, tras mucho esfuerzo y mucho know-how, 
estamos ante una de las bodegas más importantes de 
este país. Y no por sorte.Venta sólo en Córdoba y Málaga

Vino El 
Paraguas 
Atlántico 75cl

As Sortes 75cl

Vino Fai Un Sol 
De Carallo 75cl O Soro 2022 

75cl

Vino La 
Sombrilla 75cl

Louro 75cl

Vino Finca La 
Cabrita 2022 Sorte Antiga 

2022 75cl

D.O.: Ribeiro
Referencia: 18336

D.O.: Valdeorras
Referencia: 12072

D.O.: Ribeiro
Referencia: 18338

D.O.: Valdeorras
Referencia: 27631

D.O.: Ribeiro
Referencia: 18337

D.O.: Valdeorras
Referencia: 18582

D.O.: Ribeiro
Referencia: 26627

D.O.: Valdeorras
Referencia: 27632

Treixadura / 
Godello / Albariño
3 meses

Godello
8 meses

Treixadura / 
Godello / Albariño
12 meses

Godello
8 meses

Teixadura / 
Albariño
6 meses

Godello
4 meses

Brancellao / 
Sousón / Caíño / 
Mencía
4 meses

Godello
12 meses

Casal de 
Arman Blanco 
75cl

Valdesil 
Godello Sobre 
Lias 75cl

Casal de Arman 
Tinto 75cl Montenovo 

Godello

Arman Finca 
Misenhora 
75cl 

Pezas Da 
Portela

D.O.: Ribeiro
Referencia: 22663

D.O.: Valdeorras
Referencia: 25286

D.O.: Ribeiro
Referencia: 22664

D.O.: Valdeorras
Referencia: 27567

D.O.: Ribeiro
Referencia: 22666

D.O.: Valdeorras
Referencia: 25287

Treixadura / Godello 
/ Albariño Godello

Sousón / Caiño 
Longo / Brancellao Godello

Treixadura / 
Godello / Albariño

Godello
8 meses

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Venta sólo en Cádiz, Sevilla, 
Córdoba y Granada

CASAL DE ARMAN

Pequeña bodega boutique en el corazón del Valle 
de Avia, junto al Monasterio de San Clodio. Si sus 
paisajes son preciosos, imagina sus vinos.

VALDESIL

Guardianes del alma gallega e hijos de la tierra y de la 
memoria, a lo largo de cuatro generaciones han ido 
recuperando viñedos condenados a la desaparición. 
Pequeñas parcelas junto al río Sil aportan momentos felices 
servidos en una copa
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Asadoira
Pedrouzos O Chao

D.O.: Valdeorras
Referencia: 26407

D.O.: Valdeorras
Referencia: 26409

D.O.: Valdeorras
Referencia: 26408

Godello
Godello
6 meses

Godello
12 meses

Maruxa 
Godello 75cl

Pagos del Galir 
Godello (Lías) 
75cl

D.O.: Valdeorras
Referencia: 21617

D.O.: Valdeorras
Referencia: 21619Godello Godello

Virgen del Galir 

Perteneciente al grupo CVNE, Virgen del Galir es una 
idea de Borgoña en tierras gallegas. Más de 140 años 
de trayectoria vinícola y búsqueda de la excelencia 
hacen que sus vinos sean garantía de éxito.

PAGO DE LOS CAPELLANES

Casa Rojo

GRUPO OSBORNE

La gran bodega de Pago de los Capellanes desembarca en 
Galicia para desarrollar un proyecto que enamora.

Un joven pero experimentado equipo de vibrantes amantes 
del vino recorre el territorio nacional, desarrollando 
magníficos proyectos en las mejores zonas productivas. 
Este albariño joven y dinámico merece que le prestemos 
atención.

La tradición familiar que comienza en Jerez en 1870 
desembarca en Valdeorras, creando un godello de 
categoría.

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.Distribución en todas las provincias.

O Luar Do Sil 
Godello Sobre Lias 
75cl

The Orange 
Republic 75cl

Montecillo 150 
Aniversario Ed. 
Limitada

D.O.: Valdeorras
Referencia: 20672

D.O.: Valdeorras
Referencia: 22223

D.O.: Valdeorras
Referencia: 23099

Godello

Godello

Godello

G A L I C I A

BIERZO
Viñedos en transición entre Galicia y Castilla y León. Políticamente dentro de León, pero 

con territorio en Galicia, posee lo mejor de ambas zonas. Entre otras cosas, un maravilloso 
microclima que suaviza los extremos climáticos de la meseta castellana y es menos 

húmedo que las tierras gallegas.

El Tesón 75cl Ciclohome 
Treixadura 75cl

Chuzos de 
Punta 75cl

D.O.: Bierzo
Referencia: 4062

D.O.: Ribeiro
Referencia: 4074

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 22798

Mencia / Pinot Noir
16 meses Treixadura

Mencía / Merenzao
6 meses

CAMINO DEL NORTE

Uno de los proyectos más prestigiosos del enólogo 
berciano Raúl Pérez: vinos que miran al Atlántico, 
elegantes, frescos y fáciles de beber.
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G A L I C I A

RIBEIRA SACRA
Podría definirse como uno de los secretos mejor guardados del interior de Galicia. Sus 
abruptos paisajes, compuestos por grandes cañones, infinitas laderas y antiguas viñas, 

hacen que su viticultura sea verdaderamente heroica.

Distribución en todas las provincias.

DOMINIO DO BIBEI

Es un proyecto joven de viejas viñas que mira al Atlántico, 
aportando frescura y elegancia a nuestro día a día. El 
terroir y la tipicidad son su bandera.

Dominio Do 
Bibei 75cl

Lapola 75cl 

Lacima 75cl

Lalama 75cl

Lalume 75cl

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 2136

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 18597

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 2138

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 20389

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 18596

Brancellao / 
Mouratón
21 meses

Godello / Albariño / 
Doña Blanca
9 meses

Mencía
19 meses

Mencía / Garnacha 
Tintorera / 
Brancellao / 
Sousón / Mouratón
12 meses

Treixadura

Ribera de Los 
Naranjos 75cl

Lagariza

Sidra de hielo Valverán 
20 Manzanas

Cuesta de Los 
Olivos Mencía 
75cl

Finca Millara

Cuesta de Los 
Olivos Godello 
75cl

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 26020

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 26022

D.O.: Sidra Asturiana
Referencia: 003359

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 26021

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 26018

D.O.: Ribeira Sacra
Referencia: 26024

Mencía / Sousón / 
Garnacha
6 meses

Mencía

Raxao / Durona de Tresali 
/ Verdialona / de la Riega / 
Xuanina / Fuentes
12 meses

Mencía

Mencía
12 meses

Godello

Distribución en todas las provincias.

FINCA MILLARA

Julio Mourelle es quien asesora a esta pequeña 
bodega en el corazón de Pantón, Lugo. Artesanales 
y cuidados con esmero, así son sus vinos, que 
acarician el paladar y el alma.

´

En el corazón de la cornisa cantábrica 
encontramos este pequeño reducto 
de grandes sensaciones.

asturias

20 manzanas es la cantidad que 
encontraremos en la botella, resultado 
de años de ensayos y pruebas que 
dieron lugar a la primera sidra de hielo 
de España.
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Txakoli Blanco 
G22 By Gorka 
Izag. 75cl / 
Magnum

Txakoli Blanco 
Ama By Gorka 
2015 75cl / 
Magnum

Txakoli Blanco 
Gorka Izagirre 
75cl

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencia 75cl: 2283
Referencia magnum: 
18571

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencia 75cl: 2285
Referencia magnum: 
18572

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencia: 20377

Hondarrabi Zuri 
Zerratia

Hondarrabi Zuri 
Zerratia
22 meses

Hondarrabi Zuri 
Zerratia

GORKA IZAGIRRE

Bodega fetiche, pequeña e interesantísima propuesta 
vitivinícola del norte, donde el clima, la buena acidez 
y la mejor elaboración hacen que sus vinos estén 
representados en los mejores restaurantes del mundo.

Bajo influencias atlanticas clima 
suave y suelos de grava y arcillosos 
principalmente, encontramos 3 
denominaciones de origen esta 
zona tan rica para los vinos blancos 
principalmente

Tres zonas, 100 kilómetros de 
diversidad y mil vinos. Sus 66,000 
hectáreas, pueblos y viñedos le 
otorgan a Rioja una personalidad 
única, haciendo de esta tierra un lugar 
irrepetible.

pais vasco rioja´

PA Í S  VA S C O

BIZKAIKO TXAKOLINA
Denominación oficialmente reconocida en 1994. Desde entonces, se sentaron las bases de 

un vino moderno, de gran calidad y excelente personalidad.

R I OJA

rioja
La DOCa Rioja destaca por sus vinos elegantes y complejos, especialmente los tintos de 

Tempranillo, conocidos por sus aromas ricos y su capacidad para envejecer con distinción.

Distribución en todas las provincias.

Txakoli Arima 
Vendimi Tardia 
By Gorka 2015 
75cl

Txakoli Blanco 
42 Zura 75cl Ilun Gorka 

Izagirre 75clHondarrabi Zuri 
Zerratia
Unos meses

Hondarrabi Zuri 
Zerratia
10 meses

Hondarrabi Zuri 
Zerratia

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencia: 21895

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencial: 23261

D.O.: Bizkaiko Txakolina
Referencia: 25347

Viña Tondonia 
Rosado Gran 
Reserva Rioja

Viña Tondonia 
Tinto Gran 
Reserva 75cl

Viña Tondonia 
Blanco Reserva 
Rioja

Viña Tondonia 
Blanco Gran 
Reserva

Viña Gravonia 
Blanco Crianza 
75cl

Viña Cubillo 
Tinto Crianza 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 20873

D.O.: Rioja
Referencia: 23939

D.O.: Rioja
Referencial: 20931

D.O.: Rioja
Referencia: 24586

D.O.: Rioja
Referencia: 21361

D.O.: Rioja
Referencia: 25559

Garnacha Negra / 
Tempranillo / Viura
4 años

Tempranillo 
/ Garnacha / 
Graciano / Mazuelo
10 años

Viura / Malvasía
6 años

Viura / Malvasia
10 años

Viura
4 años

Tempranillo 
/ Garnacha / 
Graciano / Mazuelo
3 años

R. LOPEZ DE HEREDIA

Creada hace más de 140 años, R. López de Heredia es 
sinónimo de trabajo bien hecho, cuidado por el producto, 
calidad y profesionalidad.

Venta sólo en Córdoba y Málaga

´
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Viña Tondonia 
Tinto Reserva 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 25677

Tempranillo 
/ Garnacha / 
Graciano / Mazuelo
6 años

Distribución en todas las provincias.

ARTADI

En laguardia en el coracion de la alava viticola. 
Encontramos esta gran bodega, cuyo compromiso con la 
tierra es el ofrecer vinos que reflejen su personalidad.

Artadi 
Valdegines

Artadi
El Carretil

Artadi La 
Morena San 
Lazaro

Artadi La Poza

Artadi San 
Lorenzo 
Quintanilla

D.O.: sin D.O. D.O.: sin D.O.

D.O.: sin D.O.

D.O.: sin D.O.

D.O.: sin D.O.

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
12 meses

VINICOLA REAL

Miguel Ángel Rodríguez nos demuestra que el mimo, el 
tiempo y el saber hacer crean unos vinos longevos, de 
calidad eterna.

200 Monges 
Selección 
Especial Tinto 
75cl Urbión Cuvée 

Blanco 75cl

Vermut San 
Bernabé Gran 
Rva. Especial 
Rojo

D.O.: Rioja
Referencia: 1045

D.O.: Rioja
Referencia: 1053

D.O.: Vermouth
Referencia: 1073

Tempranillo
18 meses

Viura / Garnacha / 
Malvasía

Tempranillo / 
Garnacha
3 años

200 Monges 
Reserva 75cl

200 Monges 
Gran Reserva 
Tinto 75cl Urbión Cuvée 

75cl

D.O.: Rioja
D.O.: Rioja
Referencia: 1122

D.O.: Rioja
Referencia: 18362

Tempranillo 
/ Graciano / 
Garnacha
20 meses

Tempranillo 
/ Graciano / 
Garnacha
30 meses

Tempranillo / 
Garnacha
10 meses

Urbión Crianza 
75cl

Cueva del 
Monge Tinto 
75cl

Cueva Del 
Monge Blanco 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 18363

D.O.: Rioja
Referencia: 18647

D.O.: Rioja
Referencia: 18648

Tempranillo / 
Garnacha
15 meses

Tempranillo
14 meses

Viura / Malvasia / 
Garnacha blanca
4 meses

200 Monges 
Selección 
Especial 
Blanco 75cl

Vermut San 
Bernabe 
Blanco

200 Monges 
Reserva Blanco 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 18729

D.O.: Vermouth
Referencia: 20520 D.O.: Rioja

Viura / Malvasia / 
Garnacha blanca
15 meses

Viura
3 años

Viura / Malvasía / 
Garnacha blanca
14 meses

´

Venta sólo en Córdoba y Málaga
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200 Monges 
Gran Reserva 
Blanco 75cl

Ondipuerko 
Blanco 75cl Ondipuerko 

Tinto 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 21974

D.O.: Rioja
Referencia: 22746

D.O.: Rioja
Referencia: 22747

Viura
12 meses

Viura / Tempranillo 
blanco / 
Maturana blanca 
/ Chardonnay / 
Sauvignon blanc

Tempranillo / 
Graciano / Viura / 
Garnacha

Ondipuerko 
Rosado 75cl

200 Monges 
Reserva 
Rosado 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 22748

D.O.: Rioja
Referencia: 24654

Tempranillo / Viura, 
Garnacha

Tempranillo, 
Graciano, Garnacha
20 meses

Sangría Lolea 
Nº1 75cl

Ramón Bilbao 
Gran Reserva 
75 Cl

Ramón Bilbao 
Viñedo Altura 
75cl

Ramón Bilbao 
Mirto 75cl

Finca Lalinde 
Rosado 
(Lalomba) R. 
Bilbao 75cl

Ramón Bilbao 
Reserva 75cl

D.O.: España
Referencia: 408

D.O.: Rioja
Referencia: 683

D.O.: Rioja
Referencia: 524

D.O.: Rioja
Referencia: 685

D.O.: Rioja
Referencia: 527

D.O.: Rioja
Referencia: 712

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon

Tempranillo / 
Graciano / Mazuelo
30 meses

Tempranillo / 
Garnacha
15 meses

Tempranillo
30 meses

Garnacha / Viura

Tempranillo / 
Mazuelo / Graciano 
20 meses

Venta sólo en Málaga

RAMON BILBAO

La bodega comienza en unos duros años de filoxera. 
La década de los años 20 fue feliz para la bodega, ya 
que, tras años difíciles, su reputación y vinos de calidad 
hicieron que desde entonces hasta la fecha esta gran 
bodega siga siendo puntera en todo el mundo.

´

Pujanza Valdepoleo La Paul

D.O.: Rioja
Referencia: 28473

D.O.: Rioja
Referencia: 11245

D.O.: Rioja
Referencia: 20250

Tempranillo
15 meses

Tempranillo
15 meses

Tempranillo
15 meses

Venta sólo en Córdoba

PUJANZA

Carlos San Pedro aporta pureza y personalidad a la Rioja 
con sus vinos. Ubicado en Laguardia a los pies de la sierra 
Cantabria, la bodega se beneficia de un clima privilegiado 
unos suelos espectaculares y sobre todo, la mano de este 
grandisimo elaborador.

Ramón Bilbao 
Rsv. Sel. 
Familia 75cl

Ramón Bilbao 
Edición 
Limitada 75cl Ramón Bilbao 

Rosado 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 912

D.O.: Rioja
Referencia: 1000

D.O.: Rioja
Referencia: 18259

Tempranillo
20 meses

Tempranillo
15 meses Garnacha / Viura

Ramón Bilbao 
Crianza 75cl

Ramón Bilbao 
Límite Norte 
Blanco 75cl

Ramón Bilbao 
Limite Sur Tinto 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 18560

D.O.: Rioja
Referencia: 21251

D.O.: Rioja
Referencia: 21252

Tempranillo
12 meses

Maturana blanca / 
Tempranillo blanco
6 meses

Garnacha
10 meses

Finca Ladero 
Tinto R. Bilbao 
75cl

Ramón Bilbao 
Organic 75cl

Garnacha 
Ramón Bilbao 
Edición 
Limitada 
Garnacha 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 21301

D.O.: Rioja
Referencia: 22957

D.O.: Rioja
Referencia: 26309

Tempranillo / 
Garnacha
16 meses

Tempranillo / 
Garnacha
8 meses

Garnacha
12 meses
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Norte

Añadas Frías

Cisma
SJ
Anteportalatina

D.O.: Rioja

D.O.: Rioja

D.O.: Rioja D.O.: Rioja

Tempranillo
12 meses

Viura
12 meses

Tempranillo
22 meses

Viura
12 meses

Cune Crianza 
75cl

Viña Real 
Crianza 75cl

Cune Blanco 
Semidulce 75cl

Contino 
Reserva 75cl

Cune Imperial 
Reserva 75cl

Contino 
Graciano 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 21548

D.O.: Rioja
Referencia: 21578

D.O.: Rioja
Referencia: 21560

D.O.: Rioja
Referencia: 21591

D.O.: Rioja
Referencia: 21568

D.O.: Rioja
Referencia: 21601

Tempranillo /
Garnacha / Mazuelo
12 meses

Tempranillo / 
Garnacha / Mazuelo 
/ Graciano
13 - 14 meses

Viura

Tempranillo 
/ Garnacha / 
Mazuelo / Graciano
18 meses

Tempranillo / 
Graciano / Mazuelo  
/ Garnacha
24 meses

Graciano
24 meses

Venta sólo en Málaga

cvne

En 1839, en el barrio de la estación de Haro, se fundó una de las 
bodegas más importantes de España. Con vinos de 100 puntos 
Parker y algunos considerados los mejores del mundo según 
Wine Spectator, CVNE continúa destacando con propuestas en 
Valdeorras, Rías Baixas, Penedès y Ribera del Duero.

Bordón Tinto 
Crianza 75cl

Diamante 
Semi-Dulce 
Blanco 75cl

Cune Blanco 
Afrutado 75cl

Bordón 
D´Anglade 
Crianza 75cl

Marqués de 
Valparaiso 
Roble 75cl

Cune Colección 
Familia 
Reserva 75cl

Bordón 
Reserva 75cl

Marqués de 
Valparaiso 
Crianza 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 22578

D.O.: Rioja
Referencia: 22585

D.O.: Rioja
Referencia: 24975

D.O.: Rioja
Referencia: 22580

D.O.: Rioja
Referencia: 22586

D.O.: Rioja
Referencia: 27600

D.O.: Rioja
Referencia: 22582

D.O.: Rioja
Referencia: 22587

Tempranillo /
Garnacha
14 meses

Viura

Viura / Garnacha

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
3 meses

Tempranillo / 
Garnacha Tinta / 
Graciano / Mazuelo

Tempranillo
30 meses

Tempranillo
12 meses

Venta sólo en Sevilla y Cádiz

bodegas
franco-españolas

Un acuerdo entre Profesionales Franceses y Españoles tras la 
filoxera. Creo una de las bodegas mas especiales de la Rioja.
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Anahi 
Semidulce 
Blanco 75cl Cueva de Lobos 

Blanco 75cl

Las Levantadas 
Tempranillo 
Blanco 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 27793

D.O.: Rioja
Referencia: 27794

D.O.: Rioja
Referencia: 27795

Malvasia / 
Sauvignon blanc / 
Tempranillo blanco Viura

Malvasía / 
Tempranillo / Viura

Viuda Negra 
Crianza 75cl / 
1,5L

Otra Historia 
Tinto 75cl

D.O.: Rioja
Referencia (75cl): 27803
Referencia (1,5L): 27963

D.O.: Rioja
Referencia: 27804

Tempranillo
14 meses

Tempranillo

Cueva de Lobos 
Rosado 75cl

Cueva de Lobos 
Joven 75cl / 1,5L

Cueva de 
Lobos Crianza 
75cl / 1,5L

D.O.: Rioja
Referencia: 27798

D.O.: Rioja
Referencia: 27800

D.O.: Rioja
Referencia (75cl): 27801
Referencia (1,5L): 27802

Tempranillo Tempranillo

Tempranillo
12 meses

Nunca Jamás 
Tinto 75cl

Arca de Asa 
Tinto 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 27805

D.O.: Rioja
Referencia: 27806

Tempranillo
9 meses

Tempranillo
10 meses

Venta sólo en Córdoba, Sevilla y Cádiz

JAVIER SAN PEDRO ORTEGA

Joven bodega dirigida por un enólogo con amplia trayectoria. 
Reconocido como el mejor enólogo joven en 2023, es un 
elemento clave en la renovación de la D.O. ¡Conócelo!

Panorámico 
Tinto 75cl

Montes de Leza 
Joven 75cl 

Panorámico 
Blanco 75cl

Rioja Lozano 
Selección 
Orígenes Tinto 
75cl

Panorámico 
Caracuesta 
Tinto 75cl

Montes de 
Leza Edición 
Limitada 
Blanco Lías 
75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 24175

D.O.: Rioja
Referencia: 18634

D.O.: Rioja
Referencia: 24176

D.O.: Rioja
Referencia: 19841

D.O.: Rioja
Referencia: 24178

D.O.: Rioja
Referencia: 20518

Tempranillo / 
Garnacha
14 meses

Tempranillo

Viura
4 meses

Tempranillo

Garnacha
14 meses

Viura

Panorámico 
Tierroya 
Blanco 75cl

Panorámico 
Clarete 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 24179

D.O.: Rioja
Referencia: 24177

Viura
4 meses

Viura / Garnacha
10 meses

Venta sólo en Córdoba, Sevilla y Cádiz

PANORAMICO

Pequeñas producciones, viñas muy antiguas y grandes reservas 
son el ADN de esta bodega.

LOZANO

Bodega ubicada en la Rioja Alavesa, perteneciente a una 
familia dedicada al vino, que elabora vinos de altísima calidad 
con sus variedades emblemáticas: Viura y Tempranillo.

´

Distribución en todas las provincias.
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Montes de 
Leza Edición 
Limitada Tinto 
Crianza 75cl

D.O.: Rioja
Referencia (75cl): 22030
Referencia (1,5L): 22030

Tempranillo
15 meses

Montecillo Ed. 
Limitada 75cl

Montecillo 
Crianza 75cl

Viña Cumbrero 
Crianza 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 13981

D.O.: Rioja
Referencia: 16174

D.O.: Rioja
Referencia: 16251

Tempranillo / 
Garnacha
20 meses

Tempranillo / 
Garnacha
16 meses

Tempranillo / 
Garnacha
14 meses

Solaz Blanco 
Chardonay 75cl

Solaz Tinto 
Cabernet 
Sauvignon 75cl

Montecillo 
Reserva 75cl 
Caballo Rojo

D.O.: Rioja
Referencia: 16267

D.O.: Rioja
Referencia: 16268

D.O.: Rioja
Referencia: 16273

Chardonnay
Cabernet 
Sauvignon

Tempranillo / 
Mazuelo
20 meses

Montecillo 
Blanco Rioja 
Fermentado 
Barrica 75cl

Montecillo 
Gran Reserva 
75cl

Montecillo 
Reserva 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 16297

D.O.: Rioja
Referencia: 16298

D.O.: Rioja
Referencia: 16302

Sauvignon Blanc / 
Tempranillo Blanco 
/ Viura
5 meses

Tempranillo / 
Graciano
30 meses

Tempranillo / 
Mazuelo
22 meses

GRUPO OSBORNE

La tradición familiar que comienza en Jerez en 1870 desembarca 
en Rioja, creando tintos y blancos destinados a envejecer

Distribución en todas las provincias.

Viña Monty 
Tinto Reserva 
Graciano 75cl

Viña Monty 
Tinto Reserva 
Garnacha 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 21014

D.O.: Rioja
Referencia: 21015

Graciano
28 meses

Viura
18 meses

Garnacha
26 meses

Viña Monty 
Tinto Reserva 
Garnacha 75cl

Solaz 
Tempranillo 
Tinto Bio 75cl

D.O.: Rioja
Referencia: 21016

D.O.: Rioja
Referencia: 25838

Tempranillo
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UNZU BY JULIAN CHIVITE

DOMINIO DE UNX

50 años de experiencia al servicio del vino, 50 años de 
vivencias, 50 años de innovación. Simplemente, Julián 
Chivite.

Uno de esos grandes vinos que no te dejará indiferente.

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Unzu
Rose 75cl

Dominio de Unx 
Rosado 75cl

D.O.: 3 Riberas
Referencia: 27920

D.O.: Navarra

Garnacha

Garnacha

´

´

Navarra, en el norte de España, combina un clima continental 
con influencias atlánticas y mediterráneas, y altitudes de 
300 a 1.000 metros. Su DO Navarra abarca tres subzonas. 
Esta variedad permite a Navarra crear vinos de gran calidad, 
reflejando el carácter de su tierra.

NAVARRA

Castillo 
Monjardín 
Chardonnay 
Joven

Castillo 
Monjardín 
Tinto Garnacha 
La Cantera

Castillo 
Monjardín 
Chardonnay 
Barrica

Castillo 
Monjardín 
Chardonnay 
Gran Reserva

Castillo 
Monjardín 
Rosado 
Lágrima

D.O.: Navarra
Referencia: 25479

D.O.: Navarra
Referencia: 25485

D.O.: Navarra
Referencia: 25480

D.O.: Navarra
Referencia: 25750

D.O.: Navarra
Referencia: 25482

Chardonnay
Chardonnay
6 meses

Chardonnay
14 meses

Garnacha
6 meses

Garnacha

CASTILLO DE MONJARDIN

En las zonas más altas de Navarra se encuentra esta pequeña 
bodega, enfocada en demostrar que la calidad de sus vinos 
no es flor de un día. Su catálogo incluye variedades blancas y 
tintas. Distribución en todas las provincias.

N AVA R R A

NAVARRA Y LAS 3 RIBERAS
Esta denominación estudia la antigua Vitis silvestris, de 5 millones de años. Sin 

embargo, en los Pirineos se encuentra una prestigiosa región vitivinícola reconocida 
internacionalmente, famosa tanto por sus rosados como por sus tintos con cuerpo y 

longevidad.
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Castilla y León, con su clima continental y altitudes variadas, 
da lugar a vinos de gran carácter. Ribera del Duero ofrece 
tintos elegantes, Rueda frescos blancos de Verdejo, Toro tintos 
robustos, y Vino de la Tierra de Castilla y León una rica diversidad 
vinícola. Cada DO refleja la esencia de esta tierra única.

castilla y leon´

C A S T I L L A  Y  L E Ó N

Vino de la Tierra de 
Castilla y León

Con 94,000 km², es una de las regiones más extensas de Europa. Ofrece infinitas 
oportunidades de elaboración: tintos, blancos, rosados, espumosos elaborados por 

método tradicional y vinos de licor. Un sinfín de opciones para estar en todas las mesas.

C A S T I L L A  Y  L EÓ N

ribera del duero
Constituida en 1982, engloba los vinos de calidad producidos en Castilla y León, 

concretamente en Burgos, Valladolid, Segovia y Soria. El 90% del viñedo está representado 
por el tempranillo, aunque también están autorizadas las variedades malbec, cabernet 

sauvignon y merlot.

´

Mauro Terreus 75cl Mauro Vs

D.O.: V.T. Castilla
D.O.: V.T. Castilla
Referencia: 18271

D.O.: V.T. Castilla
Referencia: 18738

Tempranillo / Syrah / 
Cabernet sauvignon
15 meses

Tempranillo
20 meses

Tempranillo
20 meses

MAURO

Creada en 1980 por Mariano García en honor a su padre, esta 
bodega ha apostado por la excelencia desde sus inicios. Es la 
primera de tres bodegas situadas en el valle del Duero, cada 
una con una filosofía vitivinícola particular. Distribución en todas las provincias.

BODEGAS EL INICIO
"El vino siembra poesía en los corazones." Esta es la carta 
de presentación de una bodega ubicada en Peñafiel y 
fundada en 2013 por Alfonso, Luis y Ángel Luis. Cuenta 
con más de 17 hectáreas de viñedo propio en la Ribera del 
Duero y otras 23 hectáreas de viñedo ecológico en Rueda. 
Además, sus vinos elaborados en otras denominaciones 
de origen convierten a Bodegas El Inicio en una opción 
polivalente para estar presente en todas las cartas.

Distribución en todas las provincias.

Vástago By Tito 
Luis 75cl (Red 
Bottle)

D.O.: V.T. Castilla
Referencia: 23846

Tinta de Toro / Touriga 
Nacional / Petit Verdot / 
Garnacha

17 meses

Hacienda 
Monasterio 
Crianza 75cl

Hacienda 
Monasterio 
Reserva 75cl

Hacienda 
Monasterio 
Reserva 
Especial 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 1388

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 4875

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 18575

Tinto Fino / 
Cabernet-
Sauvignon / Merlot
17 meses

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon
20 meses

Tempranillo
20 meses

HACIENDA MONASTERIO

Hacienda Monasterio es una finca entre Pesquera de Duero 
y Valbuena de Duero, cuya tradición vitivinícola data del siglo 
XIX. Fundada en 1991 por Peter Sisseck y diseñada por el 
arquitecto Philippe Mazières, esta bodega se destaca por su 
excelencia, siendo esencial en las mejores mesas. Venta sólo en Granada
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Pago 
Capellanes 
Picón 2010 75cl

Pago 
Capellanes 
Joven Roble

Pago 
Capellanes 
Crianza 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 4404

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 4426

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 4427

Tempranillo
22 meses

Tempranillo
5 meses

Tempranillo
12 meses

PAGO DE LOS CAPELLANES

La historia del "Pago" comienza en el siglo XV, cuando los 
capellanes de Pedrosa de Duero, en la Ribera burgalesa, 
obtuvieron viñas como pago por sus servicios. Con el tiempo, 
esta propiedad se convirtió en una joya de la viticultura local.

Distribución en todas las provincias.

Pago 
Capellanes 
Tinto Reserva 
75cl

Pago 
Capellanes 
Doroteo 75cl

Pago 
Capellanes un 
Sueño de las 
Alturas 2020 
75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 4429

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25822

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 28017

Tempranillo
18 meses

Tempranillo
36 meses

Tempranillo
12 meses

Bela Roble 75cl
Cune Ribera 
Roble 75cl

Arano Crianza 
75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 21608

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 21611

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 22717

Tempranillo
9 meses

Tempranillo
5 meses

Tempranillo
15 meses

BELA (CVNE)

La bodega nace en 2017 en Villalba de Duero, cuando CVNE 
se establece en la Ribera del Duero, en homenaje a Sofía, hija 
del cofundador de 1879, conocida como Bela. Los vinos de 
Bodegas Bela reflejan el terroir. Venta sólo en Córdoba

Pagos de 
Anguix Rosado 
Eco 75cl

Pagos de 
Anguix Prado 
Lobo 2018 75cl

Pagos de 
Anguix Ocho 
Dos Dos (822) 
75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 18271

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 23484

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25526

Tempranillo / Albillo
Tempranillo
20 meses

Tempranillo
9 meses

PAGOS DE ANGUIX (J&C)

El proyecto de la familia Juvé, con más de dos siglos 
de historia en viticultura y cuatro generaciones de 
experiencia, refleja su dedicación a la excelencia. Bajo 
la dirección del enólogo J.M. Pérez Ovejas, los vinos de 
Pagos de Anguix destacan por su calidad. Venta sólo en Córdoba, Málaga y Granada

Pagos de 
Anguix 
Costalara 2020 
75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25671

Tempranillo
12 meses

María Alonso 
del Yerro 75cl

Alonso del 
Yerro 75cl

D.O.: Ribera del Duero D.O.: Ribera del Duero

Tempranillo
17 meses

Tempranillo
12 meses

ALONSO DEL YERRO

Alonso del Yerro, María y Paydos son tres vinos de la 
bodega fundada en 2002 por unos padres decididos a 
utilizar los apellidos de sus hijos como emblema de su 
ilusión. Venta sólo en Málaga y Córdoba
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Abadía San 
Quirce 6 Meses 
Barrica 75cl

Abadía San 
Quirce Crianza 
75cl

Abadía San 
Quirce Reserva 
75cl

D.O.: Ribera del Duero D.O.: Ribera del Duero D.O.: Ribera del Duero

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
24 meses

ABADIA DE SAN QUIRCE

En 1998 comienza la construcción de la bodega en una de 
las zonas de la Ribera del Duero, poseedora de viñedos 
muy viejos y de extraordinaria calidad.

´

Distribución en todas las provincias.

Tempranillo
6 meses

Abadía San 
Quirce M9 75cl

Abadía San 
Quirce Finca 
Helena 75cl

D.O.: Ribera del Duero D.O.: Ribera del Duero

Tempranillo
20 meses

Tempranillo
20 meses

Convento de 
Las Claras 9 
Meses Roble 
75cl

Convento de 
Las Claras 
Crianza 75cl

Convento de 
Las Claras 
Heritage 75cl

Tempranillo
12 meses

Tempranillo / Merlot
9 meses

Tempranillo
22 meses

CONVENTO DE LAS CLARAS

El vino da brillantez a las campiñas, exalta los corazones, 
enciende las pupilas y enseña a los pies la danza. El 
proyecto del Convento de las Clarisas toma forma de 
la mano del doctor e ingeniero agrónomo José Carlos 
Álvarez, tras una larga experiencia en la Ribera del Duero. Distribución en todas las provincias.

Convento de 
Las Claras 
Paraje de San 
Juan 75cl

Convento de 
Las Claras 
Bendiciones 
75cl

Convento de 
Las Claras 
Rosado 75cl 

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25364

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25367

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25365

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25368

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25366

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25491

Tempranillo
36 meses

Tempranillo
24 meses

Castillo 
Peñafiel Roble 
75cl

Castillo 
Peñafiel 
Reserva 
Edición 
Limitada 75cl

Castillo 
Peñafiel 
Crianza 75cl

Castillo 
Peñafiel 9 
Meses

D.O.: Ribera del Duero

D.O.: Ribera del Duero

D.O.: Ribera del Duero

D.O.: Ribera del Duero

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
4 - 6 meses

Tempranillo
9 meses

Tempranillo
18 meses

ThESAURUS

Fundada en 2003 en la Milla de Oro de la Ribera del 
Duero por Gregorio Martín, la bodega busca crear vinos 
excepcionales que reflejen la riqueza de su tierra y la 
tradición familiar, respaldada por cuatro generaciones de 
enólogos. Este proyecto familiar no te dejará indiferente. Distribución en todas las provincias.
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Distribución en todas las provincias.

Comenge 
Biberius 75cl

Don Miguel 
Comenge 
Reserva 75cl Familia 

Comenge 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24292

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24296

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24297

Tempranillo

Tempranillo / 
Cabernet Sauvignon
30 meses

Tempranillo
25 meses

COMENGE

Con la máxima de 'Todo empieza en la viña', se presenta al 
mundo esta pequeña bodega creada en 1999. Desde su 
albillo al Carmen Rosado, pasando por Don Miguel, todos 
estos vinos tienen el viñedo y el contraste de cada añada 
marcados claramente en cada una de sus botellas.

Tintafina 75cl

Alexander Vs 
The Ham Factory 
Reserva 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 23780

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25456

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
20 meses

casa rojo

Se trata de una joven bodega formada por un 
joven equipo de enólogos y sumilleres decididos a 
elaborar los mejores vinos en las zonas productivas 
más importantes de España. Distribución en todas las provincias.

Montecastro 
Cosecha 75cl / 1,5L

D.O.: Ribera del Duero
Referencia (75cl): 24776
Referencia (1,5L): 24777

Tempranillo / Merlot

16 meses

MONTECASTRO

La gran idea de la bodega surge en el año 2000, cuando se 
une el enólogo francés Bertrand Erhard. En 2012, Hacienda 
Monasterio asume la dirección técnica del proyecto y, en 
2015, lanza su primer vino, un maravilloso descubrimiento.

Venta sólo en Málaga

Arena y Caliza Prometo Ser Infiel

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25512

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25513

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
12 meses

PROMETO SER INFIEL

Juan Ortega elabora dos tintos excepcionales bajo 
una clara máxima: viña vieja, trabajo cuidadoso, bajos 
rendimientos y alta calidad, buscando capturar la 
esencia del viñedo en cada cosecha. Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Finca Los 
Hoyales 75cl

Cruz Alba 
Crianza 75cl 

Cruz Alba 
Roble 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 878

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 14830

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 25551

Tempranillo
22 meses

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
5 meses

CRUZ DE ALBA

Esta pequeña bodega de la Ribera del Duero, 
perteneciente a Ramón Bilbao, comenzó a trabajar en 
ecológico en 2006 y en biodinámico en 2008. Con viñas 
a 750 metros de altitud, sus 40 hectáreas divididas en 18 
parcelas reflejan la riqueza de sus suelos en cada botella.
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Vis a Vis 
100%Verdejo 
Frizzante 75cl

Admiración 
Selección 
Especial 75cl 
(Red Bottle)

Rivendel 
Crianza 75cl 
(Red Bottle)

Rivendel Roble 
75cl (Red 
Bottle)

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 11960

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 11995

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 11971

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 18069

Tempranillo
12 mesesVerdejo

Tempranillo
5 meses

Tempranillo
18 meses

BODEGAS EL INICIO	

Bodegas El Inicio, fundada en Peñafiel en 2013, cuenta con 
viñedos en Ribera del Duero y Rueda, y elabora vinos en 
varias denominaciones. Su versatilidad la hace ideal para 
cualquier carta. Venta sólo en Málaga, Córdoba y Cádiz

Valdubón Crianza 
75cl (Ferrer 
Wines)

Valdubón Roble 
75cl (Ferrer 
Wines)

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 28046

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 28061

Tempranillo
15 meses

Tempranillo
4 meses

BODEGAS VALDUBON

Nacida en 1997, Valdubón es sinónimo de personalidad y 
complejidad. La bodega está ubicada en las afueras de 
Milagros, junto al río Riaza, que fluye hasta la majestuosa 
sierra de Ayllón. Déjate cautivar. Distribución en todas las provincias.

´

Distribución en todas las provincias.

Valsotillo Tinto 
Joven 75cl

Valsotillo Finca 
Buenavista 
75cl

Valsotillo 
Crianza 75cl

Valsotillo 
Reserva 75cl

Valsotillo Tinto 
Roble 75cl

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24278

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24312

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24280

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24439

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 24311

Tempranillo

Tempranillo
6 meses

Tempranillo
12 meses

Tempranillo
24 meses

Tempranillo
4 meses

VALSOTILLO

Considerada una de las catedrales del vino, esta bodega del 
siglo XVI cuenta con 1,200 metros de galerías subterráneas, 
donde sus vinos envejecen a una temperatura constante 
de 11 a 12 °C, logrando gran estructura y potencial de 
envejecimiento.

Distribución en todas las provincias.

Montecillo Ribera 
75cl (Osborne)

D.O.: Ribera del Duero
Referencia: 16300

Tempranillo

5 meses

MONTECILLO

La tradición familiar que comenzó en Jerez en 1870 
desembarca en la Ribera del Duero, creando vinos en los 
que la fruta negra es la protagonista.
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´

Distribución en todas las provincias.

José Pariente 
Fermentado 
Barrica 75cl

José Pariente 
Cuvee Especial 
Ecologico 75cl

José Pariente 
Sauvignon 
Blanc 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 12142

D.O.: Rueda
Referencia: 12143

D.O.: Rueda
Referencia: 18156

Verdejo
11 meses Verdejo Sauvignon Blanc

JOSE PARIENTE

Fundada por Victoria Pariente en 1998 como homenaje a su 
padre, José Pariente, con el objetivo de dar protagonismo a 
la Verdejo y demostrar su capacidad de guarda. Hoy en día, 
Martina e Ignacio Prieto Pariente lideran el proyecto.

C A S T I L L A  Y  L E Ó N

rueda
Zona productiva que engloba las provincias de Valladolid, Segovia y Ávila. Sus principales 
uvas blancas son Verdejo y Sauvignon Blanc, aunque también se permiten Viura, Viognier, 
Chardonnay y Palomino Fino. Sus principales uvas tintas son Tempranillo, aunque también 

se permite el cultivo de Garnacha, Merlot, Cabernet Sauvignon y Syrah.

José Pariente 
Verdejo 75cl

José Pariente 
Victoria 
Rosado 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 18157

D.O.: Rueda
Referencia: 25758

Verdejo
11 meses

Garnacha / 
Tempranillo

SANZ

Una historia de la bodega más antigua de Rueda: más de 
150 años dedicados al cuidado del vino, al trabajo bien 
hecho y a la atenta vigilancia del viñedo. Es la uva la que 
define el esplendor de los vinos Sanz. Distribución en todas las provincias.

Sanz Clásico 
75cl

Sanz Verdejo 
75cl

Sanz 
Sauvignon 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 27338

D.O.: Rueda
Referencia: 27339

D.O.: Rueda
Referencia: 27340

VerdejoVerdejo / Viura Sauvignon Blanc

La Chalada 
Semidulce 75cl

El Loco de 
Finca La Colina 
75cl Finca La Colina 

Verdejo Cien X 
Cien 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 27341

D.O.: Rueda
Referencia: 27342

D.O.: Rueda
Referencia: 27343

Verdejo / 
Sauvignon Blanc
36 mesesVerdejo Verdejo

Finca La Colina 
Sauvignon 75cl

Finca La Colina 
Dressage 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 27344

D.O.: Rueda
Referencia: 27586

Verdejo
Unos mesesSauvignon Blanc

Vino Domine 
Verdejo 75cl

D.O.: Rueda

Verdejo

TESAURUS

Nace en la prestigiosa Milla de Oro de la Ribera del Duero en 
2003, de la mano de Gregorio Martín, con un objetivo claro: 
crear vinos excepcionales que reflejen la riqueza de su tierra 
y la tradición familiar. De hecho, la bodega está presidida por 
cuatro generaciones de enólogos dedicados en cuerpo y alma 
al vino. Este proyecto familiar no te dejará indiferente.
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Cune Verdejo 
Rueda 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 21628

Verdejo

CVNE
Con un viñedo cuidadosamente controlado, CVNE, con más de 
un siglo de experiencia en el sector vitivinícola, nos ofrece un 
verdejo realmente fresco y excepcional.

Ramón Bilbao 
Edición Limitada 
Verdejo Sobre 
Lías 75cl

Ramón Bilbao 
Organic Verdejo 
75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 478

D.O.: Rueda
Referencia: 22956Verdejo Verdejo

Ramon bilbao

Como uno de los líderes en el mundo del vino en este país, 
Ramón Bilbao diversifica su oferta y comienza a elaborar 
en Rueda. Vinos limpios y brillantes, ecológicos y criados 
sobre lías. Distribución en todas las provincias.

´

Saturnino 
Cantalapiedra 
Verdejo 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 23680

Verdejo

SATURNINO CANTALAPIEDRA

Proveniente de La Seca, llega Saturnino Cantalapiedra, un 
vino trabajado sobre lías, donde los matices del verdejo se 
expresan perfectamente.

Diamante Verdejo 
75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 22584

Verdejo

Franco Españolas fue pionero en la creación del primer 
semidulce de Rioja, una apuesta arriesgada que fue y sigue 
siendo un éxito.

bodegas
franco-españolas

Hoyo del 
Francés sobre 
lías

Bellorí Joven 
Verdejo 75cl / 
1,5L

Bellorí Verdejo 
Crianza en 
Barrica

D.O.: Rueda
Referencia: 25509

D.O.: Rueda
Referencia (75cl): 25510
Referencia (1,5L): 27

D.O.: Rueda
Referencia: 25511

Verdejo
Verdejo

Sauvignon Blanc
4 meses

bellori

Juan Ortega pone a nuestra disposición un repertorio 
maravilloso de maestría a la hora de vinificar, con un estilo 
joven y excelente, sobre lías, un sutil paso por barrica 
y crianza plena en barrica. Tres gamas, tres razones 
diferentes para disfrutar de sus vinos. Distribución en todas las provincias.

´

Pluma Blanca 
75cl

Rivendel Verdejo 
Ecológico 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 18445

D.O.: Rueda
Referencia: 24684Verdejo Verdejo

EL INICIO

El vino siembra poesía en los corazones. Esta es la carta 
de presentación de una bodega ubicada en Peñafiel, 
fundada en 2013 por Alfonso, Luis y Ángel Luis. Con 23 
hectáreas de viñedo ecológico en Rueda, producen 
grandes vinos que todos deberían conocer. Distribución en todas las provincias.

Abadía San Quirce 
Verdejo 75cl

D.O.: Rueda

Verdejo

ABADIA DE SAN QUIRCE
Con viñedos en vaso plantados en Villanueva de Duero, este 
verdejo de bajas producciones y alta calidad, trabajado sobre 
lías, es versátil, serio y juguetón. Con recuerdos herbáceos, 
equilibrado en boca y con un agradable volumen.

´
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El Gordo del Circo 
Verdejo 75cl La Gabacha 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 20673

D.O.: Rueda
Referencia: 22147Verdejo

Sauvignon 
Blanc

CASA ROJO

Este grupo de jóvenes aventureros del vino elabora las 
dos uvas mayoritarias de la denominación de origen: 
dos monovarietales, ambos con paso por lías, y ambos 
deliciosos. Distribución en todas las provincias.

Valdubón Verdejo 
Joven 75cl Etcétera Rueda 75cl

D.O.: Rueda
Referencia: 28062

D.O.: Rueda
Referencia: 28063Verdejo Verdejo

Ferrer wines

Ferrer Wines nos presenta excelentes proyectos basados 
en la verdejo, en un estilo simple y joven.

Distribución en todas las provincias.

C A S T I L L A  Y  L EÓ N

toro
Creada en 1987, regula los vinos producidos en Zamora y algunas localidades de Valladolid. 
La Tinta de Toro es su uva principal, seguida por la garnacha como segunda variedad más 

importante.

San Román 
75cl Prima 75cl

San Román 
Malvasia 75cl

D.O.: Toro
Referencia: 18196

D.O.: Toro
Referencia: 18197

D.O.: Toro
Referencia: 22878

Malvasia
10 meses

Tempranillo
15 meses

Tempranillo
14 meses

Tempranillo
24 meses

SAN ROMAN

Perteneciente a Bodegas Mauro, el interés de la familia 
García en Toro comenzó en 1995, con el seguimiento de 
viñedos en el noroeste de la denominación. En 1997, se 
inauguró la bodega con viñedo propio. Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

´

Paydos 75cl

D.O.: Toro

alonso del yerro
Alonso del Yerro, María y Paydos: tres vinos de una bodega 
nacida en 2002, gracias a unos padres decididos a usar los 
apellidos de sus hijos como emblema de su ilusión. Paydos 
es el gran vino de Alonso del Yerro en Toro, con una baja 
producción y una calidad excepcional.

Américo 
Crianza 75cl

Américo Roble 
75cl

D.O.: Toro
Referencia: 23089

D.O.: Toro
Referencia: 23090

Tempranillo
7 meses

Tempranillo
9 meses

DIEZ GOMEZ

Con 12 hectáreas, esta pequeña bodega cuenta con viñas 
en pie franco de más de 100 años. Óscar Díez lidera la 
gestión técnica. ¡Descúbrelos!

´ ´

Américo Joven 
75cl

D.O.: Toro
Referencia: 23092

Tempranillo
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Américo 
Verdejo 75cl

D.O.: Toro
Referencia: 23093

Verdejo

Colegiata 
Malvasia Fariña 
75cl

Lágrima Fariña 
75cl

Fariña Crianza 
75cl

D.O.: Toro
Referencia: 23879

D.O.: Toro
Referencia: 23881

D.O.: Toro
Referencia: 23882

Tempranillo
6 mesesMalvasía

Tempranillo
12 meses

fariña

Tres generaciones dedicadas al vino. Todo comenzó con 
el sueño de elaborar vinos que representaran a Toro y 
darlos a conocer en el mundo.

Distribución en todas las provincias.

Gran Colegiata 
Original Fariña 
75cl Primero Fariña 

75cl

D.O.: Toro
Referencia: 23883

D.O.: Toro
Referencia: 23926

Tempranillo
Tempranillo
18 meses

Diversidad y calidad. Cinco denominaciones de origen se 
encuentran en Aragón: Calatayud, Campo de Borja, Cariñena, 
Somontano y Aylés. Los Pirineos y el cierzo, viento característico 
de la región, son elementos clave en su terroir. Es una tierra única 
para la producción de vinos con gran potencial de envejecimiento.

aragon´

A R AG Ó N

somontano
Región vitivinícola ubicada en la provincia de Huesca. Chardonnay, Riesling, 
Macabeo y Gewürztraminer son las uvas blancas más significativas de la 

región. Cabernet Sauvignon, Tempranillo y Cabernet Franc, las uvas tintas más 
destacadas.

Sommos 
Varietal Blanco 
75cl

Glarima 
Sommos 
Blanco Joven 
75cl

Glarima 
Sommos Tinto 
Joven 75cl

D.O.: Somontano
Referencia: 5132

D.O.: Somontano
Referencia: 5136

D.O.: Somontano
Referencia: 5138

Chardonnay / 
Gewürztraminer

Chardonnay / 
Gewürztraminer / 
Pinot noir
4 meses

Merlot / 
Tempranillo

sommos

Bodega vanguardista, reconocida por la prensa como una 
de las maravillas arquitectónicas del mundo del vino. Pero 
no solo por su arquitectura es reconocida. Sus vendimias 
a la luz de la luna, su elaboración por gravedad y su 
laboratorio de I+D+i son su sello de identidad. Venta sólo en Córdoba y Málaga

Sommos 
Varietal Tinto 
75cl

Sommos 
Colección 
Gewurztraminer 
75cl

Sommos 
Colección 
Merlot Tinto

D.O.: Somontano
Referencia: 18043

D.O.: Somontano
Referencia: 18573

D.O.: Somontano
Referencia: 18640

Gewurztraminer
4 meses

Syrah / Garnacha / 
Tempranillo
8 meses

Merlot
12 meses
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Sommos Rosé 
75cl

Sommos Blanco 
Roble 75cl

Sommos Tinto 
Roble 75cl

D.O.: Somontano
Referencia: 21449

D.O.: Somontano
Referencia: 22442

D.O.: Somontano
Referencia: 22443

Chardonnay
4 mesesSyrah / Garnacha

Merlot / Cabernet / 
Sauvignon
3 Meses

A R AG Ó N

cariñena
Una de las denominaciones de origen pioneras, fundada en 1932, coincidiendo 

en ese mismo año con la creación de la estación enológica de Cariñena. 
Cuenta con más de 12,000 hectáreas de viñedo, en las cuales se producen 

vinos blancos, tintos, rosados, vinos de licor y vinos añejos.

A R AG Ó N

CAMPO DE BORJA
5,000 hectáreas de garnacha distribuidas en tres zonas de distinta altitud: la 
más alta en las estribaciones del Moncayo, la zona media en las terrazas del 

río Huecha, y las zonas más bajas, que comprenden los viñedos de Magallón y 
Pozuelo de Aragón.

Care Tinto 
Sobre Lías 75cl

Particular Tinto 
Garnacha 75cl

Azzulo 75cl

Care Rosado 
75cl

Monte Ducay 
Joven Tinto 75cl 

Coto de Hayas 
Tempranillo 
Cabernet 75cl

Vino Care 
Chardonnay 
75cl

Particular 
Chardonnay 
& Moscatel de 
Alejandría

Viña Tito 
Blanco 
Especial 75cl

D.O.: Cariñena
Referencia: 11650

D.O.: Cariñena
Referencia: 20706

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11506

D.O.: Cariñena
Referencia: 11657

D.O.: Cariñena
Referencia: 20875

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11554

D.O.: Cariñena
Referencia: 18189

D.O.: Cariñena
Referencia: 20707

D.O.: Cariñena
Referencia: 11556

Cabernet 
Sauvignon / 
Tempranillo

Garnacha / 
Cariñena

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon
3 meses

Syrah / Garnacha
3 meses

Garnacha
12 meses

Viura / Chardonnay

Chardonnay
2 meses

Chardonnay / 
Moscatel

Macabeo

CARE

Bodega familiar ubicada en el corazón de Cariñena, 
fundada en el año 2000. En 2010, fue reconocida como la 
mejor bodega de Aragón.

SAN VALERO

Innovación y tradición: todo unido es San Valero. Cavas, 
blancos, rosados, ecológicos. La experiencia empresarial 
de 75 años y las más modernas técnicas de control se 
expresan con claridad.

COTO DE HAYAS

Perteneciente a Bodegas Aragonesas, cuenta con 3,000 
hectáreas de viñedo y siete millones de cepas. Este 
coloso elabora grandísimos vinos desde hace más de 40 
años.

Care Blanco 
Sobre Lías 75cl

Care Garnacha 
Nativa Tinto 75cl

Care Finca 
Marimu Single 
Vineyard 75cl

D.O.: Cariñena
Referencia: 18747

D.O.: Cariñena
Referencia: 20104

D.O.: Cariñena
Referencia: 23181

Garnacha
8 meses

Garnacha Blanca / 
Chardonnay

Cariñena
12 meses

Distribución en todas las provincias.

Distribución en todas las provincias.

Venta sólo en Córdoba y Málaga
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Viña del Cierzo 
Coto Hayas 
Reserva 75cl

Fagus 75cl

Coto de Hayas 
Garnacha 
Centenaria 75cl Coto de Hayas 

Verdejo 75cl

Rozzulo 75cl

Coto de Hayas 
Blanco 75cl

Coto de Hayas 
Crianza 75cl

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11559

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11562

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11573

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 18292

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11566

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 11576

D.O.: Campo de Borja
Referencia: 18542

Garnacha
9 meses

Garnacha
4 meses

Garnacha / 
Tempranillo
6-9 meses

Verdejo

Garnacha Tinta / 
Syrah / Mazuela
12 meses Garnacha / Merlot

Chardonnay

Sinónimo de calidez, Mediterráneo, sol y bellos paisajes. 
Monastrell, Bobal, garnacha, cariñena, entre otras, son uvas bien 
establecidas en la región. Vinos que se estructuran a golpe de sol, 
vinos con el sol dentro.

Levante
CATALUÑA, VALENCIA, ALICANTE Y MURCIA

L E VA N T E

cava
Originaria de la zona vitivinícola del Penedés, especialmente en San Sadurní 

d'Anoia, también abarca municipios de otras cuatro áreas: Comtats de 
Barcelona, Valle del Ebro, Viñedos de Almendralejo y Requena, debido a 

motivos históricos.

Juve Camps 
Milesime 
Chardonnay 
75cl

Juve Camps 
Essential 
Purpura 75cl

Juve Camps 
Reserva 
Familia caja 
cartón 75cl

D.O.: Cava
Referencia: 15235

D.O.: Cava
Referencia: 15246

D.O.: Cava
Referencia: 15263

Macabeo / Xarel·lo 
/ ParelladaChardonnay

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Juve Camps 
Reserva 
Familia Rosé

Gran Juve 
Camps La 
Capella

Juve Camps 
Essential Pinot 
Noir Rosé 75cl 

D.O.: Cava
Referencia: 28582

D.O.: Cava
Referencia: 15280

D.O.: Cava
Referencia: 26072

Xarel·lo
Xarel·lo / Pinot Noir / 
Garnacha Tinta Pinot Noir

Distribución en todas las provincias.

JUVE & CAMPS

Cuatro generaciones familiares dedicadas a la viticultura 
desde 1796, con 271 hectáreas en el Penedés. Desde 2015, 
operan como bodega ecológica, con el objetivo de ser el 
mayor productor de cavas premium.

´
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Brut de Pacs 
75cl

Cava Gran 
Ducay Reserva 
75cl

Rosa Cusine

Cava Particular 
Blanc Noir Brut 
Nature 75cl

Blanca Cusine 
75cl

Cava Particular 
Blanc Noir 
Reserva 75cl

D.O.: Cava
Referencia: 12191

D.O.: Cava
Referencia: 20703

D.O.: Cava
Referencia: 12325

D.O.: Cava
Referencia: 20704

D.O.: Cava
Referencia: 12323

D.O.: Cava
Referencia: 20705

Garnacha

Garnacha

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Xarel·lo

Garnacha

PARES BALTA

Creando cavas desde 1790, tres generaciones de 
viticultores comprometidos con la agricultura ecológica 
y biodinámica. Bodega familiar con múltiples premios y 
reconocimientos nacionales e internacionales. Distribución en todas las provincias.

Cava Conde 
de Caralt Brut 
Nature 75cl

Cava Conde 
de Caralt Semi 
75cl

Cava Rigol Brut 
Nature 75cl

D.O.: Cava
Referencia: 28051

D.O.: Cava
Referencia: 28052

D.O.: Cava
Referencia: 28053

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

FERRER WINES

Bodega emblemática que nos demuestra que lo bueno 
no necesita más complicaciones que ser simplemente 
disfrutado.

Distribución en todas las provincias.

Kripta Gran 
Reserva 2016

Celler Kripta 
Barrica Nature 
Gran Reserva

Celler Kripta 
Fran Brut 
Reserva

D.O.: Cava
Referencia: 28009

D.O.: Cava
Referencia: 28010

D.O.: Cava
Referencia: 27997

Macabeo
Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

CELLER KRIPTA

Fundada por Agustí Torelló Mata en San Sadurní d'Anoia, 
elaboró sus primeras 500 botellas en 1955. En 1978 creó 
Kripta, su obra maestra y el nombre de la bodega, conocida 
por sus cavas ecológicos y de renombre mundial. Distribución en todas las provincias.

sani

En Tierra de Barros, en el corazón de Extremadura, nace 
en 1952, fruto de la dedicación y siguiendo el origen de la 
tradición, una bodega cuya historia se escribe con pasión.

Distribución en todas las provincias.

´ ´

Cava Gran 
Ducay 75cl

D.O.: Cava
Referencia: 20702

Macabeo / Xarel·lo 
/ Parellada

SAN VALERO

Son una apuesta por la modernidad, elaborados en 
Cariñena y con base de garnacha. No te los puedes 
perder.

Distribución en todas las provincias.

Cava Primavera 
Brut 75cl

Cava Árabe Brut 
Nature 75cl

D.O.: Cava
Referencia: 2954

D.O.: Cava
Referencia: 19768Chardonnay Chardonnay
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Celler Kripta 
Iconic Brut Gran 
Reserva

Celler Kripta 
Rosat Trepat 
Reserva

D.O.: Cava
Referencia: 27998

D.O.: Cava
Referencia: 27999

Macabeo 
/ Xarel·lo / 
Parellada Trepat

Trepat

Moltó Negre 
75cl

D.O.: Cava
Referencia: 20677

CASA ROJO
Este grupo de jóvenes aventureros del vino crea un 
blanc de noirs de trepat, siendo uno de los espumosos 
más descarados del mundo. Son jóvenes, son atrevidos. 
Indudablemente, son Casa Rojo.

L E VA N T E

terra alta
Ubicada al oeste de la provincia de Tarragona, entre el río Ebro y el límite con 

Aragón, esta pequeña denominación destaca por sus garnachas: tinta, blanca y 
peluda, que son la joya de la corona.

L E VA N T E

penedes
Es la denominación con mayor historia de Cataluña, con más de 2.500 

hectáreas de viñedo que se extienden a lo largo del territorio, entre el mar y la 
montaña, a medio camino entre Barcelona y Tarragona.

Herència Altés 
Garnatxa 
Blanca

Blanc de Pacs

Herència 
Altés La Pilosa 
Garnatxa 
Peluda Ros de Pacs

Herència Altés 
La Musaranya 
Garnatxa 
Blanca

Herència Altés 
La Borrassona 
Garnatxa 
Negra Hisenda Miret

Herència Altés 
La Serra Blanca

D.O.: Cava
Referencia: 27971

D.O.: sin D.O.
Referencia: 18358

D.O.: Cava
Referencia: 27974

D.O.: sin D.O.
Referencia: 18537

D.O.: Cava
Referencia: 27975

D.O.: Cava
Referencia: 27973

D.O.: Penedès
Referencia: 12324

D.O.: Cava
Referencia: 27976

Garnacha Peluda
14 meses

Garnacha Tinta / 
Syrah / Cabernet 
Sauvignon

Garnacha Blanca

Garnacha
12 meses

Garnacha
5 meses

Garnacha Blanca
10 meses

Garnacha Blanca
Parellada / 
Macabeo / Xarel·lo

HERENCIA ALTES

Vinos ecológicos que nacen del amor por la tierra y 
el compromiso de cuidarla. Se enfoca en variedades 
autóctonas, con especial dedicación a la garnacha tinta, 
peluda y blanca. Un proyecto joven que comenzó en 2010 
y tiene un futuro prometedor. Distribución en todas las provincias. Distribución en todas las provincias.

´ Parés Baltà

Sus vinos tranquilos cobran fuerza bajo el amparo de esta 
D.O. Rosados, tintos y blancos monovarietales de Xarel-lo. 
Sus microcuvées y sus producciones pequeñísimas son 
dignos de tener en cuenta.

´´´

´
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Honeymoon
Amphora 
Brisat

D.O.: Penedès
Referencia: 18538

D.O.: Penedès
Referencia: 18537Xarel·loParellada

L E VA N T E

valencia
Fundada en 1957, esta bodega cuenta con un potencial agrícola de 13 hectáreas 
de viñedo, distribuidas en cuatro subregiones: Alto Turia, Clariano, Moscatel de 
Valencia y Valentino. Produce vinos tintos, blancos, rosados, así como vinos de 

aguja, espumosos y Petit Valencia.

L E VA N T E

yecla
Creada en 1975, es una denominación de origen con vocación exportadora. El 
95 % de su producción se comercializa fuera de España, estando presente en 

más de 40 países.

Reymos 75cl

La Orphica 
Selección 
AuroraAmatista 

Blanco 75cl

La Orphica 
Selección 
Sintonia 
Rosado

Reymos 
Selección 75cl

La Orphica 
Selección 
Tardia

La Nymphina
Family 
Collection

D.O.: Valencia
Referencia: 12967

D.O.: La Mancha
Referencia: 25515

D.O.: Valencia
Referencia: 12976

D.O.: Yecla
Referencia: 25516

D.O.: Valencia
Referencia: 12977

D.O.: Yecla
Referencia: 25517

D.O.: Yecla
Referencia: 25519

D.O.: Yecla
Referencia: 25521

Moscatel Garnacha / BobalMoscatel

Viura / Verdejo / 
Sauvignon Blanc / 
MoscatelMoscatel

Monastrell
3 meses

Monastrell
6 meses

Monastrell / 
Cabernet
24 meses

anecoop

Con 2,500 hectáreas y una producción de 12 millones de 
kilos de uva, Anecoop es una de las mayores bodegas de 
España. Ha sido galardonada en los premios Wein Trophy 
y Mundus Vini, obteniendo un total de 51 medallas.

Bodegas trenza

Nacida de un sueño familiar y liderada por un enólogo 
dos veces premiado en España y un Master of Wine, 
esta bodega ofrece vinos de viñas viejas en secano, 
fusionando lo humano y lo divino.

Amatista 
Rosado 75cl

La Vida en 
Colores Blue 
Hawaii 75cl

Viña Tendida 
Rose (Vida) 75cl

Venta del Puerto 
Nº12 75cl

Viña Tendida 
Moscato (Vida) 
75cl

D.O.: Valencia
Referencia: 12979

D.O.: Valencia
Referencia: 12986

D.O.: Valencia
Referencia: 12981

D.O.: Valencia
Referencia: 13013

D.O.: Valencia
Referencia: 12982

Garnacha / 
Moscatel

Tempranillo / 
Cabernet
12 meses

Garnacha / 
Moscatel

Moscatel

Moscatel

Distribución en todas las provincias. Distribución en todas las provincias.
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L E VA N T E

murcia
Probablemente la IGP más seca de España y, también, la primera en iniciar las 
vendimias en el país. Sus vinos son complejos, amplios y estructurados, con la 

Monastrell, la Garnacha y la Tempranillo como principales varietales.

L E VA N T E

alicante
Recientemente reconocida como la DOP más antigua del mundo, esta 

denominación ha comenzado a cuidar sus varietales autóctonos como nunca 
antes. Hablamos de Verdil y Subirat Parent.

CASA ROJO

Casa Rojo elabora grandísimos vinos en su región de 
origen, con la Monastrell y la Garnacha como sus uvas 
predilectas.

Distribución en todas las provincias.

Mmm Machoman 75cl Haru Rosado 75cl

D.O.: Jumilla
Referencia: 21440

D.O.: Jumilla
Referencia: 22195

Monastrell
12 meses

Garnacha 
/ Syrah / 
Monastrell

ENRIQUE MENDOZA	

Equilibrio, armonía y naturaleza. Enrique Mendoza es 
miembro de los grandes pagos de España. El terruño es 
el alma de sus vinos, y la personalidad y autenticidad de 
parajes únicos se reflejan en cada una de sus botellas. Distribución en todas las provincias.

Enrique Mendoza 
Tinto Pinot Noir 75cl

Enrique Mendoza 
Tinto Estrecho 
Premium 75cl

D.O.: Alicante
Referencia: 21830

D.O.: Alicante
Referencia: 21833

Pinot Noir
12 meses

Monastrell
13 meses

El viñedo más grande del mundo es un extenso altiplano con 
suelos que favorecen la calidad del vino. La viticultura en La 
Mancha se documenta desde los siglos XII-XIII, aunque ya existía 
en época romana.

castilla-la mancha

Chardonnay 
Lías Blanco 
75cl

El Secreto de 
Élez 75cl

Pago Finca Élez 
Tinto 75cl

D.O.: Pago Finca Élez
Referencia: 24256

D.O.: Pago Finca Élez
Referencia: 24257

D.O.: Pago Finca Élez
Referencia: 24258

Viognier
10 mesesChardonnay

Cencibel / Syrah / 
Merlot
12 meses

PAGO FINCA ELEZ

Nacida de un sueño familiar y liderada por un enólogo 
dos veces premiado en España y un Master of Wine, 
esta bodega ofrece vinos de viñas viejas en secano, 
fusionando lo humano y lo divino. Distribución en todas las provincias.

´

PAGO DE LA JARABA

Fusión de tradición, innovación y tecnología. La bodega, al 
pie del viñedo, vinifica rápidamente sus uvas, produciendo 
vinos de gran capacidad de guarda con fermentaciones 
lentas. Distribución en todas las provincias.

Pago de La Jaraba 
Tinto 75cl

Pago de La Jaraba 
Blanco 75cl

D.O.: Pago de la Jaraba
Referencia: 27535

D.O.: Pago de la Jaraba
Referencia: 28005

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon / 
Merlot
10 - 12 meses

Sauvignon 
Blanc

82
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NOC Viognier 
75cl

NOC Coupage 
75cl

NOC 
Tempranillo

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25264

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25265

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25267

Tempranillo 
/ Cabernet 
Sauvignon / Petit 
Verdot / Syrah
12 MesesViognier

Tempranillo
12 Meses

Noc

Bodega con más de 100 años de historia, fundada en 1918 
como Vinícola Morales en Manzaneque. Bajo la dirección 
de Carlos Galdón y con Ignacio de Miguel en el área 
técnica, se ha renovado con una visión fresca de los vinos 
de la zona.

Leyenda de 
NOC 75cl

NOC Brut Rose 
75cl

NOC Brut 
Prestige 75cl

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25268

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25269

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25270

Tempranillo

Tempranillo / Syrah 
/ Petit Verdot
24 meses Viogner

Distribución en todas las provincias.

lozano

Bodegas Lozano, familia de Villarrobledo dedicada al vino 
desde 1853, lleva cuatro generaciones elaborando vinos 
de la más alta calidad.

Vin Rose 
Lozano 
Selección 
Origenes 75cl

Carmen Dolce 
Semi-Dulce 
75cl

Marqués 
Toledo Verdejo 
75cl

D.O.: La Mancha D.O.: La Mancha D.O.: La Mancha

Verdejo / MoscatelGarnacha Verdejo

Añoranza 
Cabernet-
Syrah 75cl

Marqués 
Toledo 
Tempranillo 
75cl

Añoranza 
Rosado 75cl

D.O.: La Mancha D.O.: La Mancha D.O.: La Mancha

TempranilloVerdejo Tempranillo

Distribución en todas las provincias.

Añoranza 
Frizzante 
Rosado 75cl

Ophicus Blanco 
Cava 75cl

Oristan 1853 
Rva. de la 
Familia 2008 
75cl

D.O.: La Mancha
Referencia: 4348

D.O.: La Mancha
Referencia: 4353

D.O.: La Mancha
Referencia: 4355

Airen / Chardonnay 
/ VerdejoTempranilllo

Tempranillo
14 Meses

NOC Petit 
Chardonay 75cl

D.O.: Tierra de Castilla
Referencia: 25550Chardonnay

Añoranza 
Sauvignon Blanc 
75cl

D.O.: La Mancha
Referencia: 25550

Sauvignon 
Blanc
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Ribera del Guadiana, Cava e IGP Tierra de Extremadura: las tres 
D.O. que acoge esta tierra. Entre las provincias de Cáceres y 
Badajoz se dan condiciones climáticas óptimas, con un terruño 
y personalidad únicos, lo que hace de Extremadura una de las 
zonas productoras más importantes de España.

extremadura

sani

En Tierra de Barros, en el corazón de Extremadura, nace 
en 1952, fruto de la dedicación y siguiendo el origen de la 
tradición, una bodega cuya historia se escribe con pasión.

Distribución en todas las provincias.

Árabe Semi Dulce 
Sauvignon Blanc 75cl

Árabe Seco 
Sauvignon Blanc 
Flamenco 75cl

D.O.: Extremadura
Referencia: 2950

D.O.: Extremadura
Referencia: 2951

Sauvignon 
Blanc

Sauvignon 
Blanc

Komokabras 
Amarilla 
Albariño 75cl

Kolonne 
00 Rosé 
Espumoso 75cl

La Choza Pago 
Macharnudo 
Fino 75cl

La Raspa 
Blanco 75cl

Selección 
Mónica 
Martínez 
Blanco 75cl

La Mujer 
Caballo Verde 
Tinto Crianza 
Ullet de Perdiu 
75cl

Kolonne 
00 Riesling 
Ed. Anette 
Closheim 75cl

Manzanilla 
Añina 50cl

Filitas y Lulitas 
75cl

Umbretum 
Nature Brut 
75cl

Vara y Pulgar 
Tinto 75cl

Kolonne 00 
Rouge Nº 2 Ed. 
Más Que Vinos 
75cl

Cien Montañas 
Albarín Negro 
75cl

Mundo 
Zeppelling 
Blanco 75cl

Umbretum 
Reserva 
Familia 75cl

D.O.: Barbanza e Iria
D.O.: Alemania
Referencia: 25550

D.O.: Jerez

D.O.: Málaga

D.O.: Rioja

D.O.: Valencia
D.O.: Alemania
Referencia: 25550

D.O.: Jerez

D.O.: Málaga

D.O.: sin D.O.

D.O.: Cádiz
D.O.: España
Referencia: 25550

D.O.: Cangas

D.O.: Bierzo

D.O.: sin D.O.

Ullet de Perdiu
8 Meses

Riesling

Palomino
4 años

Moscatel / Pedro 
Ximénez

Garrido Fino

Albariño
8 meses

Silvaner

Palomino
7 meses

Moscatel / 
Doradilla

Viura
24 meses

Tintilla de Rota
10 Meses

Varias

Albarín Negro

Palomino / 
Doñablanca
10 Meses

Garrido Fino

MONTENEGRO

De la mano de los profesionales de Montenegro, os 
presentamos otra selección de grandes vinos. VINOS DESALCOHOLIZADOS

Distribución en todas las provincias.
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Presentamos algunas de las regiones más destacadas del mundo 
y una selección de vinos únicos, cada uno con un carácter 
especial que refleja su origen.

internacionales

portugal italia

Portugal no es solo famoso por sus vinos fortificados, magnificas 
regiones productoras desde la isla de Azores pasando por vinho verde 
hasta el Alentejo.

Del gran país transalpino, seleccionamos cinco maravillosos vinos de 
entre un sinfín de posibilidades, procedentes de zonas completamente 
distintas: Toscana, Barolo, Chianti, Alto Adige-Sud Tirol y Prosecco.

Soalheiro 
Terramater 
Blanco

Villa Antinori 
Chianti Riserva

Andresen 
Tawny 10 Años 
Porto

Prosecco 
Extra Dry La 
Cacciatora

Kopke Fine 
Tawny

D.O.: Viño Verde
Referencia: 19382 D.O.: sin D.O.

D.O.: Oporto
Referencia: 26622

D.O.: sin D.O.
Referencia: 3974

D.O.: Oporto
Referencia: 11739

Varias
10 años GleraAlbariño

Sangiovese / 
Canaiolo
12 meses

Varias
4 años

Kopke Lbv Kopke Fine Ruby

Ilha Do Pico 
Arinto Dos 
Acores

D.O.: Oporto
Referencia: 20684

D.O.: Oporto
Referencia: 11738

D.O.: sin D.O.
Referencia: 26112

Varias
2 años

Varias
7 años

Arinto
6 meses

Porto 
Andresen 
Blanco 10 Años 
50cl

Vino Santa 
Margherita 
Pinot Grigio 
75cl

Porto 
Andresen 
Colheita 1982 
50cl Barolo 

Prunotto
Allo Soalheiro 
Alvarinho y 
Loureiro 75cl

Il Bruciato 
Tenuta Guado 
Al Tasso 
Toscana 
Bolgheri

D.O.: Oporto
Referencia: 19392

D.O.: sin D.O.
Referencia: 3062

D.O.: Oporto
Referencia: 21914 D.O.: sin D.O.

D.O.: Viño Verde
Referencia: 22000 D.O.: sin D.O.

Varias
+ 40 años Nebbiolo

18 meses

Arinto / Boal / 
Códega / Rabigato
10 años Pinot GrigioAlbariño / Loureiro

Cabernet 
sauvignon / Merlot 
/ Syrah
8 meses
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alemania

Francia

Del país Bábaro, nuestra selección de Rieslings proviene de Mosela y 
Rheingau, dos de las regiones productoras más reputadas del país.

El país productor más reputado del mundo está ampliamente 
representado en nuestro catálogo, junto con sus zonas más 
importantes: Burdeos, Borgoña, Loira, Ródano y Provenza. ¡Salud!

Kloster 
Eberbach 
Goldener 
Rheingau

Markus 
Molitor Haus 
Klosterberg

Markus 
Molitor Urziger 
Wurzgarten

D.O.: sin D.O.
D.O.: sin D.O.
Referencia: 23308

D.O.: sin D.O.
Referencia: 25560

RieslingRiesling
20 meses

Riesling
20 meses

Château 
d'Esclans 
(Moet) - Côtes 
de Provence

Belrose 
(Chenet)

Minuty 
Prestige 75cl 
(Moet)

D.O.: Côtes de Provence
Referencia: 26459

D.O.: Languedoc-Rosellón
Referencia: 25658

D.O.: Côtes de Provence
Referencia: 27371

Carinyena / Mazuelo 
/ Garnatxa Negra / 
Merlot / CinsaultGarnacha / Rolle

Garnacha Tinta 
/ Syrah / Rolle / 
Cinsault

Jp Chenet 
Sauvignon 
Blanc 75cl 
(Chenet) - 
Champagne

Pierre André 
Chablis Village 
(Chenet) - 
Francia

Pierre André 
Chablis 1er 
Cru (Chenet) - 
Francia

D.O.: Francia
Referencia: 23056

D.O.: Chablis
Referencia: 25649

D.O.: Chablis
Referencia: 25650

ChardonnaySauvignon Blanc Chardonnay

Château 
Minuty Rose et 
Or 75cl (Moet)

Whispering 
Angel Rose 
- Côtes de 
Provence

Jp Chenet 
Ice Rose 75cl 
(Chenet) - 
Champagne

D.O.: Côtes de Provence
Referencia: 27373

D.O.: Côtes de Provence
Referencia: 22159

D.O.: Francia
Referencia: 22248

Grenache / Cinsaut 
/ Syrah / Carignano 
/ Vermentino

Grenache / 
Cinsault, Rolle Garnacha

Gevrey 
Chambertin 
1er Cru Les 
Champeaux 
(Chenet) - 
Francia

Vosne - 
Romanée 
1er Cru Aux 
Brûlées 
(Chenet) - 
Francia

Gevrey 
Chambertin 
(Chenet) - 
Francia

D.O.: Borgoña
Referencia: 25651

D.O.: Borgoña
Referencia: 25652

D.O.: Borgoña
Referencia: 25653

Pinot Noir
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Jp Chenet Ice 
Blanco 75cl 
(Chenet)

Jp Chenet 
Espumoso 
Sparkling 
Rosé Dry 75cl 
(Chenet) - 
Champagne

Jp Chenet 
Original Blanc 
de Blanc Brut 
75cl (Chenet) - 
Champagne

D.O.: Francia
Referencia: 22249

D.O.: Francia
Referencia: 22256

D.O.: Francia
Referencia: 22257

Garnacha
Chardonnnay / 
Semillon Chardonnay

Vosne - 
Romanee 
(Chenet) - 
Francia

Meursault 
Pierre André 
(Chenet) - 
Francia

Louis Jadot 
Chassagne-
Montrachet 
1er Cru Les 
Embazées 
(Chenet) - 
Francia

D.O.: Borgoña
Referencia: 25654

D.O.: Borgoña
Referencia: 25656

D.O.: Borgoña
Referencia: 25657

Chardonnay
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Chardonnay
18 meses

Chassagne-
Montrachet 
Blanc Les 
Embazées 
(Chenet) - 
Francia

De Ladoucette 
Pouilly-Fumé 

D.O.: Borgoña
Referencia: 26113 D.O.: Loria

Chardonnay
14 meses

Sauvignon Blanc

Lune D´Argent La Fleur Petrus

D.O.: Burdeos
Referencia: 26417

D.O.: Pomerol
Referencia: 19796

Sémillon / 
Sauvignon Blanc
6 - 7 meses

Merlot / Cabernet 
franc / Petit verdot
16 - 18 meses

Jp Chenet 
Sauvignon 
Blanc 75cl 
(Chenet) - 
Champagne

Pierre André 
Chablis Village 
(Chenet) - 
Francia

Pierre André 
Chablis 1er 
Cru (Chenet) - 
Francia

D.O.: Francia
Referencia: 23056

D.O.: Chablis
Referencia: 25649

D.O.: Chablis
Referencia: 25650

ChardonnaySauvignon Blanc Chardonnay

Gevrey 
Chambertin 
1er Cru Les 
Champeaux 
(Chenet) - 
Francia

Vosne - 
Romanée 
1er Cru Aux 
Brûlées 
(Chenet) - 
Francia

Gevrey 
Chambertin 
(Chenet) - 
Francia

D.O.: Borgoña
Referencia: 25651

D.O.: Borgoña
Referencia: 25652

D.O.: Borgoña
Referencia: 25653

Pinot Noir
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Vosne - 
Romanee 
(Chenet) - 
Francia

Meursault 
Pierre André 
(Chenet) - 
Francia

Louis Jadot 
Chassagne-
Montrachet 
1er Cru Les 
Embazées 
(Chenet) - 
Francia

D.O.: Borgoña
Referencia: 25654

D.O.: Borgoña
Referencia: 25656

D.O.: Borgoña
Referencia: 25657

Chardonnay
12 meses

Pinot Noir
12 meses

Chardonnay
18 meses

Chassagne-
Montrachet 
Blanc Les 
Embazées 
(Chenet) - 
Francia

De Ladoucette 
Pouilly-Fumé 

D.O.: Borgoña
Referencia: 26113 D.O.: Loria

Chardonnay
14 meses

Sauvignon Blanc

Lune D´Argent La Fleur Petrus

D.O.: Burdeos
Referencia: 26417

D.O.: Pomerol
Referencia: 19796

Sémillon / 
Sauvignon Blanc
6 - 7 meses

Merlot / Cabernet 
franc / Petit verdot
16 - 18 meses

Pouilly-Fumé - 
Mademoiselle 
de T - Château 
de Tracy

D.O.: Loira

Sauvignon Blanc

Pouilly-Fumé - 
Mademoiselle 
de T - Château 
de Tracy

D.O.: Loira

Sauvignon Blanc

Château de Pez

D.O.: Saint-Estèphe
Referencia: 24065

Cabernet Franc 
/ Cabernet 
Sauvignon / 
Malbec / Merlot / 
Petit Verdot
14 meses
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Château Haut-
Brion

D.O.: Pessac-Léognan
Referencia: 23032

Merlot / Cabernet 
Sauvignon / 
Cabernet Franc
22 meses

Château 
Palmer

D.O.: Margaux
Referencia: 27741

Cabernet 
Sauvignon / Merlot 
/ Petit Verdot
15 meses

Château Cheval 
Blanc

D.O.: Saint-Émilion
Referencia: 23021

Merlot / Cabernet 
Franc / Cabernet 
Sauvignon
16-18 meses

Château Lafite 
Rothschild

D.O.: Pauillac
Referencia: 27738

Cabernet 
Sauvignon / Merlot 
/ Petit Verdot
22 meses

Château de 
Beaucastel

D.O.: Châteauneuf-du-Pape
Referencia: 27947

Cinsault / 
Garnacha / 
Mourvèdre / Entre 
otros
12 Meses

Château de 
Beaucastel 
Blanc

D.O.: Châteauneuf-du-Pape
Referencia: 27946

Roussanne / 
Picardan / Clairette 
/ Bourboulenc / 
Garnacha Blanca
8 meses

Petrus

D.O.: Pomerol
Referencia: 22991

Merlot / Cabernet 
Franc
18-20 meses

61 CHAMPAGNE

Grandes Maisons y pequeños vignerons: todo está representado en 
la icónica región francesa. Dom Pérignon lo dijo: "¡Hermanos, estoy 
bebiendo estrellas!"

Champagne 
Drappier Carte 
D´Or 75cl

Drappier Urville 
Blanc de Noirs 
Blanco 75cl

Champagne 
Charpentier 
Tradition Brut 
75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 21644

D.O.: Champagne
Referencia: 21811

D.O.: Champagne
Referencia: 27602

Billecart Brut 
Réserve 75cl

Billecart 
Salmon Brut 
Rosé 75cl

Esterlin 
Rosé Éclat 
Champagne 
75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 14227

D.O.: Champagne
Referencia: 14234

D.O.: Champagne
Referencia: 15674

Champagne 
Henriot Brut 
Souverain 75cl

Champagne 
Henriot Brut 
Rosé 75cl

Champagne 
Henriot Blanc 
de Blancs 75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 19059

D.O.: Champagne
Referencia: 19060

D.O.: Champagne
Referencia: 19061

Champagne 
Vessier 75cl

Champagne 
Vessier Rose 
75cl

Moët & 
Chandon Brut 
Impérial

D.O.: Champagne
Referencia: 19804

D.O.: Champagne
Referencia: 24085

D.O.: Champagne
Referencia: 13249

Moët & 
Chandon Rosé

Ruinart Blanc 
de Blancs

Veuve Clicquot 
Yellow Label

D.O.: Champagne
Referencia: 3266

D.O.: Champagne
Referencia: 13253

D.O.: Champagne
Referencia: 1337

Champagne 
Dom Perignon 
Plenitud P2 
2000 75cl

Champagne 
Mumm Gran 
Cordon Rosé 
75cl

Champagne 
Mumm Grand 
Cordon Rojo 
75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 25322

D.O.: Champagne
Referencia: 15032

D.O.: Champagne
Referencia: 20923

Billecart Brut 
Réserve 75cl

Billecart 
Salmon Brut 
Rosé 75cl

Esterlin 
Rosé Éclat 
Champagne 
75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 14227

D.O.: Champagne
Referencia: 14234

D.O.: Champagne
Referencia: 15674

Champagne 
Henriot Brut 
Souverain 75cl

Champagne 
Henriot Brut 
Rosé 75cl

Champagne 
Henriot Blanc 
de Blancs 75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 19059

D.O.: Champagne
Referencia: 19060

D.O.: Champagne
Referencia: 19061

Champagne 
Vessier 75cl

Champagne 
Vessier Rose 
75cl

Moët & 
Chandon Brut 
Impérial

D.O.: Champagne
Referencia: 19804

D.O.: Champagne
Referencia: 24085

D.O.: Champagne
Referencia: 13249

Moët & 
Chandon Rosé

Ruinart Blanc 
de Blancs

Veuve Clicquot 
Yellow Label

D.O.: Champagne
Referencia: 3266

D.O.: Champagne
Referencia: 13253

D.O.: Champagne
Referencia: 1337

Champagne 
Dom Perignon 
Plenitud P2 
2000 75cl

Champagne 
Mumm Gran 
Cordon Rosé 
75cl

Champagne 
Mumm Grand 
Cordon Rojo 
75cl

D.O.: Champagne
Referencia: 25322

D.O.: Champagne
Referencia: 15032

D.O.: Champagne
Referencia: 20923
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Champagne 
Perrier-Jouët 
Grand Brut 75cl

Champagne 
Perrier-Jouët 
Blanc de Blanc 
75cl

Champagne 
Perrier-Jouet 
Belle Epoque 
Blanc de 
Blancs

D.O.: Champagne
Referencia: 22464

D.O.: Champagne
Referencia: 22500

D.O.: Champagne
Referencia: 22501

Champagne 
Perrier Jouet 
Belle Époque 
Rosé 75cl

Champagne 
Louis Roederer 
Cristal

Champagne 
Louis Roederer  
Collection

D.O.: Champagne
Referencia: 22574

D.O.: Champagne
Referencia: 20784

D.O.: Champagne
Referencia: 25212

Pommery Brut 
Royal Rose 75cl 
(Ramón Bilbao) 
- Champagne

Pommery 
Apanage Blanc 
de Blancs 75cl 
(Ramón Bilbao) 
- Champagne

Pommery 
Cuvee Louise 
Millesime 75cl 
(Ramón Bilbao) 
- Champagne

D.O.: Champagne
Referencia: 19246

D.O.: Champagne
Referencia: 19247

D.O.: Champagne
Referencia: 19249

ARGENTINA

NUEVA ZELANDA

El prestigio de Mendoza y sus zonas más importantes, como Luján de 
Cuyo y el Valle de Uco, cobra relevancia gracias a cuatro grandísimos 
vinos

Desde esta isla del Nuevo Mundo, hacemos referencia a las dos 
variedades más cultivadas del mundo: Sauvignon Blanc y Chardonnay 
de Marlborough.

Viña Cobos 
Felino

Hans Greyl 
Sauvignon 
Blanc (Chenet)

Terrazas de Los 
Andes

Viña Cobos 
Bramare

Cloudy Bay 
Chardonnay

Viña Cobos 
Chañares

Cloudy Bay Te 
Koko

D.O.: Mendoza

D.O.: Malborough
Referencia: 25655

D.O.: Mendoza

D.O.: Mendoza

D.O.: Malborough
Referencia: 13586

D.O.: Mendoza

D.O.: Malborough
Referencia: 25600

Malbec
9 meses

Sauvignon Blanc

Malbec
12 meses

Malbec
18 meses

Chardonnay
11 meses

Malbec
18 meses

Sauvignon Blanc
11 meses
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alimentacion´

Aceites y aceitunas
Alimentación
Azúcar, café, chocolates, turrones e infusiones
Carnes
Pescados y conservas
Embutidos y patos
Especias
Lácteos y quesos
Legumbres
Postres
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aceites
y aceitunas

ACEITUNA MIROLIVA

ACEITUNAS MIROLIVA S.L. produce y envasa aceitunas y encurtidos 
de alta calidad, con 60 años de experiencia y 25 millones de kilos 
anuales, bajo estrictos controles y en asociación con el grupo 
HOJIBLANCA.

Aceitunas 
cachonditas gordal

Referencia: 027088
CALIBRE 70/90 LATA

Aceitunas 
cachonditas 

hojiblanca
Referencia: 027089

CALIBRE 140/160 LATA

Cerro CASTILLO
Aceite de oliva virgen extra de alta calidad, creado por la familia Narbona Solís en Málaga. Con 
aceitunas de sus fincas en Sierra de Yeguas, busca honrar la tradición del aceite y aportar 
a la gastronomía local y moderna, combinando la esencia de la tierra malagueña y el legado 
familiar.

Aceite Cerro 
Castillo

Referencia: 013956
5L SELEC. LATA

Aceite Cerro 
Castillo

Referencia: 013958
CRISTAL 250ML

Aceite Cerro 
Castillo Pet

Referencia: 013957
500 ML

Aceite Cerro Castillo
Referencia: 025294

CRISTAL 500 ML

Aceite Cerro 
Castillo Horeca Pet

Referencia: 013953
5L

Aceite Cerro 
Castillo reserva 

privada B1
Referencia: 013952

500ML

Aceite Cerro Castillo
Referencia: 013954

250CL LATA

Aceite Cerro 
Castillo

Referencia: 013955
50CL LATA

dcoop
Especializada en la producción de aceite de oliva virgen extra, aceitunas de mesa y vino. Además, 
produce leche de cabra y otros productos agrícolas. Dcoop se enfoca en la sostenibilidad y la 
calidad, asegurando altos estándares en todos sus productos​

A.O.V.E Dcoop 
monodosis

Referencia: 024867
10ML C-250

A.O.V.E. Dcoop 
único coupage 

frutado
Referencia: 020735

500ML

A.O.V.E.
Dcoop Dama Pet
Referencia: 020728

1L

A.O.V.E.
Dcoop Monodosis
Referencia: 020729

20ML C-300

A.O.V.E. Dcoop 
único coupage 

ligero
Referencia: 020734

500ML

Aceitunas negras 
rodajas

Referencia: 021909
LATA 1560GR

A.O.V.E.
Dcoop único 

ecológico
Referencia: 020737

500ML

A.O.V.E.
Dcoop único 

coupage fusión
Referencia: 020736

500ML

A.O.V.E. Dcoop 
monovarietal picual

Referencia: 020834
250ML

A.O.V.E. Bio
Dcoop Pet

Referencia: 021157
1L

A.O.V.E. Dcoop 
maestro arbe. 

temporal
Referencia: 023488

500ML

A.O.V.E.
dama pet

Referencia: 022059
250ML

Aceitunas verdes 
rodajas

Referencia: 021910
LATA 1560GR

A.O.V.E. Dcoop 
Casería de Pereda 

Magnum
Referencia: 023073

750ML

A.O.V.E. Dcoop 
dama pet

Referencia: 023074
500ML

A.O.V.E.
Dcoop maestro 

hojiblanca
Referencia: 023490

500ML

A.O.V.E.
Dcoop maestro 
almazara picual 

temporal
Referencia: 023489

500ML

A.O.V.E. Dcoop 
maestro almazara 
coupage temporal
Referencia: 023491

500ML

Aceitunas verdes 
entereas bio 
ecológicas

Referencia: 023860
340GR

C-12 TAPA ROSCA
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deoleo
Como líder mundial en aceite de oliva, 
marcas icónicas como Carbonell, Bertolli 
y Carapelli llevan su sello de calidad. 
Comprometida con la sostenibilidad, 
apuesta por una agricultura responsable y 
la educación sobre el aceite de oliva, con 
una visión clara hacia 2030.

Duplo sachet 
Carbonell V.E. + 
Louit Vgre Jerez

Referencia: 026319
150X(15+10ML)

Carbonell V.E.
Referencia: 026318

T23 CÁPSULA 
120X10ML

Koipe profesional 
para experto 

girasol
Referencia: 026323

25L

Elosol
girasol pet

Referencia: 026324
3X5L

Carbonell Prof. V.E.
pet rect.

Referencia: 026320
3X5L

Carbonell prof. 
suave pet rect.

Referencia: 026321
3X5L

Koipe profesional 
para experto 

girasol
Referencia: 026322

3X5L

Carbonell virgen 
extra pet mezquita

Referencia: 026427
15X1L

Elosol girasol
Referencia: 026325

25L

Carbonell
virgen extra

Referencia: 026452
12X0,25 L.VID

Hojiblanca V.E. 
bucólico vid std

Referencia: 026326
8X250ML

Hojiblanca V.E. 
salvaje vid std

Referencia: 026327
8X250ML

Vinagre Louit Jerez 
reserva vid sleever
Referencia: 026453

6X250ML

Aceituna Carb-Es 
Mr.anchoa 70%

Referencia: 027222
20/26 B12/L370

Carbonell virgen pet 
mezq.

Referencia: 026504
15X1L

Convoy aceite/
vinagre metal 

Carbonell
Referencia: 026577

Carbonell
virgen extra

Referencia: 028419
12X0,25L

Carbonell oliva 
virgen pet rect

Referencia: 027300
3X5L

Vinagre balsámico 
modena

Referencia: 028144
6X250ML 

Crema de vinagre 
balsámico

Referencia: 028145
6X250 ML

Carbonell
V. extra pet

Referencia: 028420
100X20ML

Koipe profesional 
frito 50% oléico 

pet
Referencia: 028424

3X5L

Aceituna Carb. 
verde rellena 

anchoa
Referencia: 028425

LATA 3X50GR

Louit tarrina 
vinagre Jerez

Referencia: 028421
120X10ML

Carbonell manga 
A.O.V.E. vid

Referencia: 028422
6X500ML 

Carbonell prof. V.E. 
pet rect

Referencia: 028423
3X5L

Elizondo
Aceite de oliva virgen extra de calidad, 
especializado en variedades Picual y 
Royal mediante cosecha temprana y 
extracción en frío. La empresa garantiza 
intensidad en sabor y nutrientes, y 
se distingue por su compromiso con 
prácticas agrícolas sostenibles.

Aceite Elizondo 
Royal

Referencia: 006610
500ML C/ESTUCHE

Aceite
Elizondo Nº3

Referencia: 006609
500ML C/ESTUCHE

Aceite Elizondo 
picual Nº 3 palo 

cortado
Referencia: 020659

1L

Aceite
Elizondo Nº3

Referencia: 020935
200ML C/ESTUCHE

Aceite
Elizondo Nº3

Referencia: 006608
1L

Aceite Elizondo 
select coupage

Referencia: 006615
500ML

Aceite Elizondo 
trufa

Referencia: 006613
500ML

O-MED
Desde Ácula, Granada, O-Med lleva la pasión por el aceite de oliva virgen extra a otro nivel. Con 
cosecha temprana y prácticas sostenibles, garantiza máxima calidad en cada gota. Sus aceites, 
vinagres y sales gourmet conquistan paladares en más de 30 países.

Aceite arbequina 
edición limitada 

blanca
Referencia: 006758

500ML

Aceite arbequina
Referencia: 006763

250ML SIN CAJA

Aceite picual
Referencia: 006757
500ML CON CAJA

Aceite arbequina 
uv

Referencia: 006762
500ML SIN CAJA

Aceite picual 
edición limitada 

blanca
Referencia: 006759

500ML

Aceite picual uv
Referencia: 006764

500ML SIN CAJA

Aceite arbequina 
edición limitada 

blanca
Referencia: 006760

250ML

Aceite picual
Referencia: 006765

250ML SIN CAJA

Aceite picual 
edición limitada 

blanca
Referencia: 006761

250ML

Aceite yuzu
Referencia: 006766
250ML PECADITOS
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Bodegas NOC
NOC Bodega es un concepto moderno de bodega que combina 
estética minimalista con una selección curada de vinos, cervezas 
artesanales y productos gourmet, ofreciendo una experiencia única 
y personalizada en un ambiente contemporáneo.

A.O.V.E.
picual

Referencia: 026187
500CL LATA

Miel miel de flores 
natural

Referencia: 026188
400GR

alimentacion´

GARMIKO FOODS
Garmiko Foods, fundada en 2012, es una empresa española que importa y distribuye productos 
asiáticos, especialmente japoneses, como salsas y empanadillas. También son el principal 
importador de sake premium en España, con más de 50 variedades disponibles.

Pasta Shinshuichi 
Itacho Gonomi 

Shiro
Referencia: 021079

1KG

Mochi de té verde
Referencia: 021050

Té verde matcha 
en polvo

Referencia: 021081
1KG

Edamame
pelado

Referencia: 021207
500GR

Alga
nori b "silver"

Referencia: 021209
50 HOJAS 115GR

Pasta de curry 
roja Thailandia

Referencia: 020508
400GR

Salsa hoisin
Referencia: 020502

397GR

Gyozas de pollo y 
verdura

Referencia: 020509
600GR

Gyozas de 
marisco BML

Referencia: 020511
400GR

Salsa de soja 
yamasa

Referencia: 020512
1L

Aceite de sésamo
Referencia: 021219

250GR

Arroz japonés Fuji 
Mai

Referencia: 020495
20KG

Harina de 
tempura mix

Referencia: 020494
1KG

Mayonesa 
japonesa

Referencia: 020496
450GR

Shichimi 
togarrashi S&B

Referencia: 020500
300GR

Salsa
de ostras

Referencia: 020501
225GR

Ajinimoto Polonia 
gyozas de pollo
Referencia: 021218

600GR

Goma wakame 
pure

Referencia: 020524
1KG

Brocheta yakitori
Referencia: 020514

800GR 20UND.
BOLSA

Kimuchi no moto
Referencia: 020525

190GR

Gyozas
no kawa

Referencia: 020602
140GR

Pan bao
Referencia: 020603

PACK 60X68GR

Salsa agridulce 
aroy

Referencia: 021286
840GR

Salsa
de ostras

Referencia: 020839
2,27KG

Wasabi en pasta
Referencia: 020619

43GR

Pasta de rollito
Referencia: 020618

550GR

Yamasa soja 
koikuchi

Referencia: 020723
18L

Sushi vinagre 
Miyata

Referencia: 020815
500ML

Kona wasabi en 
polvo

Referencia: 021287
1KG

Leche
de coco

Referencia: 021049
1L

Udon fresco Ita 
San

Referencia: 020893
200GR

Yakisoba fresco 
Ita San

Referencia: 020891
200GR

Salsa yakisoba 
otafuju

Referencia: 020895
1,2L

Kurogoma 
sésamo negro

Referencia: 021028
1KG
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lanbroa gourmet
Lambroa Gourmet es una empresa familiar de Anoeta, Gipuzkoa, que desde 2009 elabora 
alimentos precocinados congelados de alta calidad, basándose en recetas vascas y utilizando 
ingredientes locales. Ofrecen productos como tapas y raciones que son fáciles de preparar.

Verdura en 
tempura mix

Referencia: 006568
C-5KG

Bola de calamar
Referencia: 006558

40UND

Brocheta 
langostinos

Referencia: 006561
C-30UND

Croqueta jamón 
ibérico

Referencia: 006594
C-3KG

Berenjena rellena 
bolognesa

Referencia: 006605
C-20UN

Merluza rellena 
puerro y gamba

Referencia: 006591
C-20

Croqueta bacalao
Referencia: 006593

C-3KG

San jalomo
Referencia: 006590

C-28UND

Croquetas 
cabrales

Referencia: 006577
C-3KG

Croqueta camarón
Referencia: 006579

C-3KG

Hojaldre hongos 
y foie

Referencia: 006587
C-30UND

Croqueta calamar 
tinta

Referencia: 006582
C-3KG

Pimiento relleno 
bacalao

Referencia: 006573
C-3KG

Miel de Doñana miel flores
Referencia: 027949
250GR
Referencia: 027950
500GR
Referencia: 027951
950GR

novas y mar

Empresa de distribución de productos alimenticios al por mayor, fundada en 1987 en Cambre, 
A Coruña. Especializada en el sector de la hostelería, ha crecido desde su formalización como 
distribuidora en 2000, reportando ventas anuales de entre 6 y 30 millones de euros.

Vieira pacífico m/c 
70/75

Referencia: 020596
12UND

Cococha merluza 
atlant

Referencia: 020681
200GR

Vieira escocesa 
media concha M
Referencia: 024793

40UND

PESQUERIAS LOPEZ CHACOPINO

Pesquerías López Chacopino S.L. es una empresa familiar de Alicante que se dedica a la pesca y 
distribución de mariscos, como camarones, bajo su marca "Marufina". Factura entre 1,5 y 3 millones 
de euros y participa en el mercado europeo.

Carpaccio 
carabinero

Referencia: 026808
60GR

Carpaccio 
quisquilla

Referencia: 026809
60GR

Carpaccio
gamba roja

Referencia: 026807
60GR

Tartar gamba roja
Referencia: 026811

50GR

Croqueta de 
quisquilla

Referencia: 027698
BOLSA 1KG 

´ ´

miel de doñana
Marquina Original ofrece soluciones 
innovadoras al canal Horeca, centradas en 
la calidad artesanal. Su primer producto es 
un hojaldre invertido caramelizado 100% 
mantequilla.
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AZUCAR, CAFE, CHOColates, 
TURrones & INFUSIONES

´´

Cápsula ipso 
home clásico
Referencia: 19211
C-100

CAFE ILLY 
Illy ofrece café 100% Arábica, reconocido por su sabor equilibrado, aroma único y calidad 
excepcional. Elaborado con granos seleccionados de todo el mundo, combina tradición e 
innovación para llevar una experiencia premium a cada taza.

´

´CAFE SAULA
Café Saula es una empresa española que desde 1950 ofrece cafés de alta calidad, con una 
variedad de productos como cafés en grano, molido y cápsulas. Destaca por su compromiso con 
la sostenibilidad, utilizando envases reciclables y cápsulas compostables.

Café molido 
premium 
descafeinado
Referencia: 5742
250GR

Café grano 
premium 
bourbon
Referencia: 21276
4KG

Café grano 
premium 
original
Referencia: 5743
250GR

Café molido 
premium 
original
Referencia: 5741
250GR

Café molido 
descafeinado
Referencia: 19202
LATA 250GR

Café en grano 
intenso lata
Referencia: 19404
LATA 250GR

Cápsula ipso 
home intenso
Referencia: 19212
C-100

Cápsula 
ipso home 
descafeinado
Referencia: 19213
C-100

Café grano 
clássico
Referencia: 25430
LATA 250GR

la tetera azul
La Tetera Azul transforma cada infusión en una experiencia única, con tés y mezclas botánicas 
de la más alta calidad. Seleccionan cuidadosamente las mejores plantas para crear sabores y 
aromas que despiertan los sentidos. Un momento de disfrute en cada taza.

Infusión relax
Referencia: 26933
30 BOLSAS

Infusión canela & 
regaliz
Referencia: 26941
30 BOLSAS

Infusión té verde
Referencia: 26935
30 BOLSAS

Infusión 
manzanilla
Referencia: 26948
30 BOLSAS

Infusión sweet 
rooibos
Referencia: 26959
30 BOLSAS

Infusión cacao & 
vainilla
Referencia: 26939
30 BOLSAS

MARCOS TONDA
Chocolates Marcos Tonda es una empresa de tradición chocolatera desde 1793, especializada 
en chocolates artesanos como tabletas de chocolate puro, con leche y especialidades con 
almendras. Ofrece productos naturales, ideales para consumidores y hostelería.

COVIHER
Coviher, especialista en carnes de ovino y caprino, ofrece productos de alta calidad 
respaldados por certificaciones como BRC, IFS y Halal. Con un enfoque en sostenibilidad y 
bienestar animal, destaca en mercados internacionales.

Chocolate 
con leche 
chocolatina
Referencia: 26314
30GR

Chocolate negro 
70% chocolatina
Referencia: 26313
30GR

Chocolate blanco 
chocolatina
Referencia: 26315
30GR

Macadamias 
delicatessen al 
cacao
Referencia: 26316
CAJA 150GR

Chocolate 
extrafino puro 
virgen tableta
Referencia: 27009
200GR

Chocolate artesano 
cacahuete con miel
Referencia: 27012
100GR

carnes

Mollejas cabrito 
congelado

Referencia: 1569
250GR

Chuleta cordero 
recental cong.
Referencia: 1567

BOLSA DE 1KG

Pierna lechal 
cordero

Referencia: 1572
700 - 800GR

Chuletas cordero 
lechal

Referencia: 1573
1KG

Paletilla lechal 
congelada

Referencia: 1574

Chuletas cordero 
recental

Referencia: 20146
BOLSA 2KG

Pierna cabrito
cong n/g

Referencia: 20061

Paletilla de cabrito 
f congeladas

Referencia: 20190
300 - 350GR

Caldereta cabrito 
congeladas

Referencia: 20340

Pierna cordero s
Referencia: 22705
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ibericos guillen
Ibéricos Guillén, con sede en Guijuelo desde 1971, produce jamones y embutidos ibéricos de 
alta calidad. Controlan todo el proceso, desde la cría en dehesas propias hasta la elaboración, 
garantizando trazabilidad y excelencia.

Lagarto ibérico
Referencia: 7161

Presa - bola 
ibérica bellota
Referencia: 7411

PESO APROX. 1KG

Carrillera ibérica 
bellota

Referencia: 7408

       Centro paleta
   de cebo
Referencia: 7160

Plumilla ibérica 
congelada

Referencia: 7407

Presa - bola 
ibérica

Referencia: 7162
PESO APROX. 1KG

Lomito ibérico 
cebo

Referencia: 7415

Cruceta/secreto 
ibérico bellota
Referencia: 7409

Carrillera
ibérica

Referencia: 7165
PESO APROX. 1KG

Abanico ibérico 
cebo

Referencia: 23141

Solomillo ibérico 
bellota

Referencia: 7410
PESO APROX. 1KG

Secreto ibér.
(de barriguera) / 

ventresca
Referencia: 7168

Lomito ibérico 
bellota

Referencia: 7177
APROX. 400GR

´ ´ SANTA ROSALIA (WAGYU)
Santa Rosalía ofrece Wagyu de calidad superior, con terneza, jugosidad y un sabor excepcional, 
gracias a su crianza natural y alimentación sostenible. Una experiencia gourmet única.

Presa Wagyu
Referencia: 28330

1,8KG A 2,5KG

Pata negra 
Wagyu burger

Referencia: 28439
2 X 150GR

Wagyu Gold
Referencia: 28440

2UD X 180GR
Referencia: 28512

2UD X 200GR

Picanha Wagyu
Referencia: 28331

2,5KG A 3KG

BJ. Steak tartar + 
salsa Wagyu

Referencia: 28435
APROX. 160GR

Bj. Lomo bajo skin Wagyu
Referencia: 28477

200GR
Referencia: 28376

325GR

Lágrima (Karubi) 
Wagyu

Referencia: 28442
APROX. 2KG

Lomo bajo
Referencia: 28338

5-6 EXTRA

Paté de Wagyu 
trufado

Referencia: 28436
110GR

Morcilla de 
Wagyu

Referencia: 28443
CAJA DE 3KG

Ossobuco asado 
en salsa

Referencia: 28438
APROX. 3,5 A 5 KG

Paté de perdiz
Referencia: 28475

110GR

´

Croqueta caviar Wagyu
Referencia: 28373 | 40 X 25GR

Wagyu gold 
minis
Referencia: 28441
8MINIS X 35GR

Croqueta 
morcilla Wagyu
Referencia: 28374

40 X 25GR

Croqueta de 
perdiz Wagyu

Referencia: 28375
40 X 25GR

BDJA Callos de 
Wagyu

Referencia: 28437
425GR

Vacío
Referencia: 28444

1KG

VIZARRA
Vizarra Beef Experience ofrece una selección de carnes premium, embutidos y platos listos para 
disfrutar. Su compromiso con la excelencia garantiza productos tiernos, jugosos y llenos de sabor. 
Cada bocado refleja su pasión por la calidad, convirtiendo cada comida en una experiencia única.

Solomillo vaca
Referencia: 21021

+3.0

Solomillo vapu
Referencia: 28610

3.0+ CAJA

Chuleta lomo 
bajo

Referencia: 24877
ENVASE INDIV.
600-900GR

Lomo pist. Vaca
Referencia: 28805

25+

Lomo bajo vaca
Referencia: 21385

+7.0

Lomo bajo
Referencia: 28611

25-28

Lomo alto vaca
Referencia: 25056

S/TAPA VAPU

Lomo bajo vaca 
platinum

Referencia: 28806
6+

Lomo vaca
Referencia: 24876
8 COSTILLAS +13.5

Lomo bajo menú 
vaca corte reseva
Referencia: 28762

Lomo alto vaca
Referencia: 28607

CB C287 VAPU

Carrilleras añojo
Referencia: 28807

CAJA
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pescados & conservas

DON BOCARTE
Don Bocarte es sinónimo de conservas gourmet de excelencia. Sus anchoas, bonito y pulpo, 
elaborados con ingredientes seleccionados y procesos artesanales, conquistan paladares en la 
alta gastronomía.

Ventresca atún 
rojo A/O

Referencia: 15526
L230 BRUTO 150 

ESCURRIDO

Pulpo patas T3
Referencia: 15541
300-400GR 2P

Pulpo patas T2
Referencia: 15546

200-300GR 1P

Anchoa 
Cantábrico AOVE
Referencia: 15539

13F LATA 85GR

Bonito del norte 
serie limitada

Referencia: 15596
120GR

Ventresca
atún rojo

Referencia: 15608
LATA 120GR

Pulpo patas
Referencia: 15609
T3 150-200GR 1P

Ventresca bonito 
del norte

Referencia: 15599
LATA 180GR

Anchoa 
Cantábrico AOVE

Referencia: 15597
6F LATA 85GR

Anchoa 
Cantábrico AOVE 

(baja en sal)
Referencia: 15603
10-12F LATA 100GR

Bonito
del norte A/O

Pulpo T1 1pata 
Referencia: 15636

+300GR

Referencia: 15528
FCO-220GR

Referencia: 15632
FCO-400GR

bacalaos alejandra
Con más de 80 años de tradición, Bacalaos Alejandra es sinónimo de calidad en bacalao gourmet, 
ofreciendo productos 100% naturales y certificados. Su catálogo incluye cortes premium como 
lomos, callos y cocochas, ideales para chefs y amantes de la gastronomía.

Cocochas 
desaladas
Referencia: 19592

Lingotes bacalao 
porcionado
Referencia: 21117

Lomo
Magnum
Referencia: 19984

Miga islandia
Referencia: 19593
1KG APROX.

Tripas/callos
Referencia: 19594

Lomo +1000 sin 
espinas desalado
Referencia: 19591

BACALAOS GAYTAN
Especialistas en bacalao de alta calidad, Bacalaos Gaytán cuenta con más de 60 años de 
experiencia. Certificados por MSC, combinan sostenibilidad, tradición y tecnología avanzada para 
garantizar frescura y sabor en todas sus presentaciones.

Referencia: 6229
B-1 KG 5T 200GR

Referencia: 6192
B-1 KG 4 TAJADA 250GR

Referencia: 6236
B-1 4 TAJADAS 300GR

Lomo tronco 
gourmet desalado

Referencia: 6225

Lomo bacalao s/
esp b/5 salado
Referencia: 15211

Lomo con 
ventresca

Referencia: 23805

Bacalao
lomo gourmet

´

Filete bacalao 
salado sin espina

Referencia: 22151

Punta lomo fresco
Referencia: 22302

3UNID

BALFEGO
Empresa líder en atún rojo salvaje, destacada por su calidad, sostenibilidad y trazabilidad. 
Ofrecen una variedad de productos gourmet, como lomos y ventrescas, ideales para diversas 
preparaciones culinarias.

´

Referencia: 19285
1KG
Referencia: 10722
5KG

Lomo

Referencia: 18192
3KG
Referencia: 24497
7KG

Ventresca media
Referencia: 10726

Ventresca en tiras
Referencia: 10746

Atún fresco 
eviscerado entero

Referencia: 10766

Parpatana 
Referencia: 28383
-1.5/3KG
Referencia: 28383
+1.5/3KG
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confremar
Con más de 40 años de experiencia, se especializa en productos 
congelados de alta calidad, como pescados y mariscos. 
Garantizan frescura mediante tecnología avanzada y cuentan con 
certificaciones en sostenibilidad y seguridad alimentaria.

Pulpo
Referencia: 27125

150 - 200GR 
ESTUCHE 1CAJA DE 

6 UNIDADES

Pulpo
Referencia: 27126
300 - 400GR ENV 

INDIVIDUAL

CALVISIUS & ARS ITALICA
Calvisius y Ars Italica destacan por su caviar de alta calidad, elaborado de 
forma sostenible con esturiones criados en aguas naturales. Variedades como 
Oscietra Classic y Sevruga Royal los posicionan como referentes en el mercado 
gourmet internacional.

Caviar esturión 
grande beluga 

huso
Referencia: 26137

10GR

Caviar siberiano 
(royal) baerii

Referencia: 26133
10GR

Caviar blanco 
(prestige) tradition

Referencia: 26125
10GR

Caviar blanco 
(royal) tradition
Referencia: 26129

10GR

Caviar ruso 
oscietra (imperial)

Referencia: 26121
10GR

Ostra royale 
roy12g2 no.2

Referencia: 26175
12 PIEZAS 1,38KG

Ostra royale 
roy12tg1 no.1

Referencia: 26171
12 PIEZAS 1,88KG

Ostra especiale 
sp12g2 no.2

Referencia: 26159
12 PIEZAS 1,38KG

Ostra especiale 
sp24m3 no.3

Referencia: 26166
24 PIEZAS 2,25KG

Crema de 
mantequilla de 

caviar
Referencia: 26143

80GR

Ostra plate belon
Referencia: 28683

24 PIEZAS

Ostra ideale d24g2 
no.2

Referencia: 27194
24 PIEZAS 2,75KG

Ostra bou12m4 
no.4

Referencia: 26183
12 PIEZAS 0,88KG

Ostra ideale id24g1 
no.1

Referencia: 27625
12 PIEZAS 3,75KG

Ostra royale 
roy12g2 no.3

Referencia: 26977
12 PIEZAS 1,38KG

Caviar ruso 
oscietra (royal)
Referencia: 26117

10GR

Caviar esturión 
ruso oscietra 

(royal)
Referencia: 26118

20GR

Caviar ruso 
oscietra (royal)

Referencia: 26216
30GR

Caviar 
ruso 
oscietra 
(classic) 
Referencia: 
26450
10GR

CAVIAR RIOFRIO
Caviar Riofrío, ubicado en Granada, produce el primer caviar ecológico certificado del mundo. 
Criado en aguas puras de la Sierra de Loja, destaca por su frescura, sabor delicado y compromiso 
con la sostenibilidad, siendo una referencia en la alta cocina internacional.

´

Caviar Riofrío Eco 
Essence Naccarii
Referencia: 7402
15GR
Referencia: 7358
30GR

Referencia: 21890
50GR

Caviar Riofrío 
Tradicional Naccarri
Referencia: 21882
30GR
Referencia: 21887
50GR

Referencia: 21888
100GR
Referencia: 21886
200GR

eurocaviar
Eurocaviar, fundada en 1983 en Murcia, produce esferificaciones de alta calidad, como 
sucedáneos de caviar de mújol, arenque y salmón. Destacan por su textura, sabor y opciones 
veganas, consolidándose como líderes en innovación y excelencia.

Mujjol shikran 
negro selección
Referencia: 24482
50GR
Referencia: 22467
550GR

Anchoa Shikran

Referencia: 22542
50GR

Mujjol rojo shikran
Referencia: 24483
50GR
Referencia: 22026
340GR

REYES Y VARON
Reyes Varón, con más de 30 años de experiencia, es referente en productos ahumados de 
alta calidad como salmón, bacalao y atún. Utilizan materias primas seleccionadas y técnicas 
tradicionales con madera de haya, garantizando sabor y excelencia certificada por IFS.

´

Bacalao loncha 
en aceite

Referencia: 17125
T/80GR

Trucha ahumada 
precortada

Referencia: 28635
PLANCHA DE 0.6-1KG

Salmón ahum. 
lomo con algas y 

wasabi
Referencia: 23678

150GR
Referencia: 23201

500GR

Bacalao ahum. 
prec. aceite tarrina

Referencia: 17160
500 GR

Pez espada 
ahum. aceite

Referencia: 17064
T-700

Salmón 
ahumado lomo
Referencia: 23679

150GR
Referencia: 23348

700 - 900GR

Bacalao ahum. 
dados en aceite 
Referencia: 27991
TARRINA 700GR

Salmón salvaje 
ahumado red king

Referencia: 24485
100GR

Salmón ahum. 
lomo con tres 

sésamos
Referencia: 23202

500GR

Atún ahumado
Referencia: 17059

T-700GR

Salmón
ahumado eco

Referencia: 24486
SOBRE 100GR

Salmón ahum. 
lomo con eneldo
Referencia: 23203

500GR

Bacalao ahum. 
recorte

Referencia: 17100
1KG

Taco atún 
ahumado

Referencia: 23809
1KG

Salmón 
marinado salsa 

eneldo
Referencia: 24487

SOBRE 80GR

Bacalao ahum. 
lomo

Referencia: 27993
300 - 350GR

Anguila 
ahumada pieza
Referencia: 26483

Salmón ahum. 
pieza prec.

Referencia: 24749
1,5KG
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BARCO DE PACO

Boquerones en 
vinagre A/G

Referencia: 14773
B/700GR

Lomitos de atún 
en aceite

Referencia: 14856
L-1KG

Sardina 
ahumada aceite 

girasol
Referencia: 14775

BANDEJA

Salmón 
gourtmet 
precort.

Referencia: 18099

Anchoa 
mariposa

Referencia: 14790
25P EXTRA GRANDE 

Salpicón 
ahumado en 

aceite
Referencia: 14837

BOLSA 700GR

Anchoas 
bonamar 

Cantábrico
Referencia: 14885

500-400

Filete caballa 
aceite girasol

Referencia: 23627
RO900

Mejillones 
escabeche

Referencia: 14800
OL-120 8-12

Filete melva 
aceite girasol

Referencia: 23628
RO900

Ventresca
atún claro

Referencia: 14804

conservas de cambado
Cambado ofrece mariscos y conservas gourmet de la más alta calidad. Seleccionan las mejores 
materias primas y siguen procesos artesanales para garantizar sabor y textura excepcionales. 
Cada producto es una auténtica experiencia del mar.

Mejillón 
escabeche 6-8 

A/O
Referencia: 18912

OL-120

Navaja natural 
6/8

Referencia: 18917
OL-120 

Zamburiñas 
salsa gallega

Referencia: 18918
OL-120FA 

Chipirones en su 
tinta 6/8

Referencia: 18980

Pulpo ría en 
aceite oliva

Referencia: 19812
OL-120 

Pulpo ría salsa 
gallega

Referencia: 19813
OL-120 

conservas la curiosa
Conservas La Curiosa combina tradición e innovación en la elaboración artesanal de mariscos 
y pescados de las Rías Gallegas, seleccionados y enlatados a mano, garantizando calidad, 
autenticidad y un diseño distintivo.

Sardinillas 
en A/O con 

pimientos de 
padrón

Referencia: 28396
10-14 PIEZAS RO-120

Sardinillas en 
A/O al limón

Referencia: 28808
10-14 PIEZAS RO-120

Sardinillas en 
A/O picante

Referencia: 28397
10-14 PIEZAS RO-120 

Caballa canalla 
(filete de caballa 
A/O curry y chile)
Referencia: 28398

RR-125

Ventresca de 
atún claro al 
curry verde

Referencia: 28399
4-8 PZ RO-120

Ventresca de 
atún claro al 

pesto
Referencia: 28400

8-12 PZ RO-120

CUSUMANO
Cusumano se especializa en conservas de pescado como Bonito del Norte y Anchoas del 
Cantábrico, elaboradas con enfoque artesanal. Con certificaciones de calidad y sostenibilidad, 
garantizan productos gourmet de alta excelencia.

Bonito del norte 
escabeche

Referencia: 24087
RO-280 190GR

Ventresca atún 
aceite oliva

Referencia: 24976
RR-335

Pandereta bonito 
norte escabeche
Referencia: 24093
RO-1800 1400GR

Sardinilla
aceite oliva

Referencia: 24396
RR-125

Navajas al 
natural

Referencia: 24397
6-8 RR-125

Berberechos al 
natural

Referencia: 24398
25-30 OL-120

GASTROMUR
Con sede en Alhama de Murcia, Gastromur destaca por sus conservas gourmet, especialmente 
anchoas del Cantábrico. Su proceso artesanal, con una maduración prolongada, asegura 
productos de excelente calidad y sabor único.

Anchoa 
Cantábrico 6F 

aceite
Referencia: 26095
LATA RO-100 60GR

Anchoa 
Cantábrico 

12-14F C/
Mantequilla 00

Referencia: 26096
LATA RO-100 100GR

Anchoa 
cantábrico

Referencia: 26097
LATA RO-100 100GR

Anchoa 
cantábrico 8F

Referencia: 26098
LATA RO-100 75GR

Anchoa costera 
50F aceite

Referencia: 26099
220GR

Ijada atún
Referencia: 26100

100GR

ENTREMARES

Lomo sardinas 
ibérica ahu.

Referencia: 21180
800GR

Lomo sard. ibé. 
escabechada

Referencia: 22572
1KG

Lomo sardinas 
ahumadas

Referencia: 22596
4 LOMOS 220GR

Lomo sardinas 
vinagre

Referencia: 23827
1KG

Ventresca de 
sardinas ahum.
Referencia: 23871

1KG

Lomo sardinas 
ahumadas

Referencia: 28614
500GR

LOTOMAR
Lotamar, fundada en 1950, se especializa en anchoas del Cantábrico elaboradas artesanalmente. 
Con un firme compromiso con la calidad y tradición, ofrece productos que destacan por su 
excelencia y sabor único.

Gilda anchoa
Referencia: 24262

GA15
Referencia: 24263

GA40

Gilda boquerón
Referencia: 24264

GB15

Barqueta 8 
gildas anchoa 

cantábrico
Referencia: 24518

Tarrina etiqueta 
negra "0" girasol 
Referencia: 24521

50 FILETES
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GARRE SALAZONES ARTESANALES
Salazones Garre, fundada en 1983 en Murcia, se especializa en la elaboración artesanal de 
salazones como mojama de atún y huevas. Con productos de alta calidad, certificados por IFS y 
MSC, destacan por su compromiso con la tradición y la sostenibilidad.

Mojama de atún 
calidad primera
Referencia: 28022

500GR

Huevas de 
maruca

Referencia: 28023
400GR

Atún sabor 
ahumado

Referencia: 28024
500GR

Lomo bonito env. 
al vacío

Referencia: 28026
250/500GR

Hueva de atún 
de aleta amarilla
Referencia: 28027
PIEZA 220/280GR

Hueva de atún 
rojo pieza

Referencia: 28028
< 1KG

herpac
Herpac, en Barbate, se dedica a la elaboración artesanal de salazones y conservas de pescado, 
como mojama y ventresca de atún. Con productos certificados por su alta calidad, garantiza 
trazabilidad y sostenibilidad, y ofrece sus productos a través de su tienda online.

Mojama atún 
extra trozos

Referencia: 1652

Hueva maruca 
curada

Referencia: 1653

Ijada atún rojo 
en aceite

Referencia: 1660
500GR

Solomillo atún 
en manteca

Referencia: 1664
1KG

Lomo de atún en 
manteca

Referencia: 1665
250GR

Sardinas aceite - 
vinagre

Referencia: 1669
500GR

CAMPOREL
Camporel, empresa navarra, se especializa en conservas vegetales y legumbres de alta calidad. 
Elaborados sin conservantes ni aditivos, sus productos combinan tradición, ingredientes 
seleccionados y sabor auténtico, ideales para los amantes de la buena gastronomía.

GB ARTESANOS GASTRONOMICOS
Can Bech, empresa familiar de Girona, elabora desde 1981 productos gourmet como mermeladas, 
salsas y maridajes, destacando por su calidad y métodos artesanales sin conservantes. Sus 
productos, certificados y premiados internacionalmente, están presentes en más de 28 países.

CAPRICHOS DEL PALADAR
Caprichos del Paladar, fundada en Murcia en 1996, se especializa en conservas vegetales 
gourmet como corazones de alcachofa confitados. Con procesos artesanales y materias primas 
seleccionadas, destacan por su calidad y tradición mediterránea, logrando reconocimiento 
nacional e internacional.

Pimiento rojo 
relleno bacalao
Referencia: 8517

270ML

Mermelada fruta 
primavera

Referencia: 6824
270GR C-6

Corazones 
alcachofa 

caramelizada
Referencia: 6285

Chutneys 
ciruelas secas-

avell y curr
Referencia: 6835

C-6

Corazones 
alcachofa

Referencia: 6320

Rul de manitas 
de cerdo 

deshuesadas
Referencia: 6843

Pimiento relleno 
bonito y piparra
Referencia: 8518

270ML

Mermelada 
naranja con cacao

Referencia: 6828
290GR C-6

Alcachofa 
semilarga 

mediterranea
Referencia: 6286

Chutneys pera 
con jengibre y 

pasas
Referencia: 6836

250GR

Pimiento asado 
caramelizado

Referencia: 6329
BANDEJA 2,4CM

Rul de carrillera 
de ternera 
confitada

Referencia: 6844

Pimiento relleno 
marisco

Referencia: 8519
270ML

Mermelada café 
de colombia

Referencia: 6829
270GR C-6

Crema tomate
Referencia: 6303

Chutney mango 
con pimiento 

verde
Referencia: 6837

C-6

Alcachofa 
semilarga

Referencia: 6837
24/28 NAT. 1/2 G.

Escalivada brasa
Referencia: 6847

200GR

Rabo de toro 
estofado

Referencia: 8521
850ML

Mermelada de 
mora

Referencia: 6831
285GR C-6

Alcachofas bras.
Mitades

Referencia: 6310

Pimiento rojo 
brasa

Referencia: 6838
1KG

Pimiento 
caramelizado

Referencia: 6335

Plancha 
cochinillo deshu. 

confitado
Referencia: 6863

850GR

Pimiento relleno 
necora

Referencia: 19697
270ML

Mermelada de 
higo negro

Referencia: 6832
285GR C-6

Crema de 
berenjena orza
Referencia: 6316

Higos confitados 
en almíbar

Referencia: 6841
2,2KG

Flor alcachofa 
temporada 

congelada AOVE
Referencia: 22080
HUEVERA 6 UND

Just for cheese 
higos

Referencia: 6897
115GR C-6

Pimiento relleno 
chipirón

Referencia: 23828
270ML

Jalea pétalos de 
rosa

Referencia: 6833
C-6

Crema tomate 
orza

Referencia: 6318

Rul de rabo 
de buey 

deshuesado
Referencia: 6842

Puerros 
confitados en 
aceite gastro

Referencia: 24911
BANDEJA 1,2KG

Just for cheese 
melocotón

Referencia: 6898
108GR C-6

SELECTED FISH
Desde 2018, Selected Fish elabora productos del mar como salpicón de marisco y rodajas de 
pota, destacando por combinar tradición e innovación. Sus procesos artesanales y su enfoque en 
la calidad han posicionado sus productos en mercados nacionales e internacionales.

Salpicón
Referencia: 28506

1,4KG

Pulpo rodaja a la 
gallega

Referencia: 28507
1,4KG

Tentáculo de 
pulpo artesano 

al vacío
Referencia: 28508

220GR

Rodaja de 
tentáculo cocido
Referencia: 28509

200GR

Sardina 
ahumada

Referencia: 28510
500GR 17 FILETES

´
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ESPINALER
Caprichos del Paladar, fundada en Murcia en 1996, produce conservas vegetales gourmet con 
procesos artesanales. Destaca por su calidad y tradición mediterránea. Sus productos han 
logrado reconocimiento nacional e internacional.

Anchoa A/O 
arbequina

Referencia: 23651
BANDEJA 40 FILETES

Navaja salvora 
premium

Referencia: 23666
RR-125 3/5

Langostillo
Referencia: 23906

OL-120

Berberecho
Referencia: 23655

OL-120 45/55

Zamburiña 
premium

Referencia: 23667
RR-125

Paté aceituna 
verde

Referencia: 24967
T-100GR

Mejillón escab. 
premium

Referencia: 23656
RR-125 12/16

Hígado de 
bacalao

Referencia: 23674
RR-125

Almeja blanca 
premium

Referencia: 24968
OL-120 14/16

Navaja premium 
salvora

Referencia: 23657
RR-125 5/7

Caracol
Referencia: 23676

OL-120

Berberecho
Referencia: 26617

OL-120 35/45

Salsa brava
Referencia: 23659

T-140GR

Almeja al natural
Referencia: 23902

OL-120 15/20

Aceitunas 
negras

Referencia: 26861
350GR

Sardinas A/O 
premium

Referencia: 23665
RR-125 3/5

Mejillón picante
Referencia: 23903

OL-120

Banderillas 
picantes

Referencia: 26863
T-370GR

JALANCINA
Jalancina, fundada en 1922, se especializa en mermeladas y conservas gourmet artesanales. Su 
compromiso con la tradición y la sostenibilidad se refleja en sus productos ecológicos. Destaca 
en el sector de conservas artesanales.

Confitura limón
Referencia: 15895

291GR C-6

Confitura 
naranja amarga
Referencia: 15896

291GR C-6

Higos al vino 
rosado

Referencia: 15897
T.CRISTAL 450 C-6 

Melocotón 
almíbar entero
Referencia: 15899

T. CRISTAL 3KG

Melocotón vino 
tinto mit.

Referencia: 15902
T. CRIST 720 C-6

Mermelada 
albaricoque

Referencia: 15903
275GR C-6

NAVARRICO
El Navarrico, fundado en 1960, se especializa en conservas vegetales de alta calidad, como 
espárragos, alcachofas y pimientos del piquillo. Comprometida con la excelencia, la empresa 
utiliza materias primas locales y técnicas artesanales, respaldadas por certificaciones de calidad.

Pimiento piquillo 
entero

Referencia: 6620
LATA 1/2KG

Garbanzo
Referencia: 6622
FRASCO 720ML

Judión de la 
granja

Referencia: 6623
FRASCO 720ML

Pochas frescas
Referencia: 6624
FRASCO 720ML

Setas de cardo
Referencia: 6625
FRASCO 350ML

Puerro
Referencia: 6626
FRASCO 720ML

PORTOS-MUIÑOS
Conservas vegetales premium, como espárragos y pimientos del piquillo, combinando tradición 
y frescura. Sus productos, con certificaciones de calidad, ofrecen una experiencia gastronómica 
excepcional.

Hígado de rape 
natural

Referencia: 19025
RR125

Huevas erizo 
mar natural

Referencia: 19026
RR50

Tartar algas 
natural 

ecológico
Referencia: 19027

Salsa 
chimichurri de 
algas ecológico
Referencia: 19029

Mejillones 
escabeche 
blanco ecol.

Referencia: 19030

Navaja al ajillo 
c/ espagueti de 

mar. ecol.
Referencia: 19031

REAL CONSERVERA
Con más de 100 años de tradición, produce conservas gourmet como ventresca de bonito y 
mejillones. Sus productos, envasados a mano, destacan por su excelencia. Ha recibido premios 
internacionales y es líder en el sector.

Sardinilla A/O
Referencia: 8083

10/15 RR-125

Zamburiñas 
guisadas

Referencia: 8085
OL-120

Berberechos 
natural

Referencia: 8086
40/50 OL-120

Puntillitas
en su tinta

Referencia: 8087
RO-120

Zamburiñas
al natural

Referencia: 8095
OL-85

Atún claro A/O
Referencia: 8096

RO-900

LA SIERRA CONSERVAS

Habitas baby 
1día campaña

Referencia: 14412
FCO-370MM 12-14

Alcachofas al 
natural

Referencia: 14413
FRASCO R-16

Alcachofas 
aceite

Referencia: 14414
R-16 380GR

Espárrago 
blanco extra

Referencia: 14417
8-12

Yemas 
espárragos

Referencia: 14418
8-12 1KG

Palometa 
ahumada roja

Referencia: 14831
700

Patatas fritas La 
Sierra gourmet
Referencia: 14422
BOLSA 300GR
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embutidos & pato

EMBUTIDOS PAJARIEL
Embutidos Pajarel ofrece chorizos, salchichones y jamones curados con tradición y calidad. 
Sus productos artesanales destacan por su sabor auténtico. Ideal para quienes disfrutan de los 
mejores embutidos.

Cecina centros
Referencia: 6513

Cecina centros 
mitades

Referencia: 6514

Cecina 
loncheada aceite 

oliva
Referencia: 6515

Longaniza de 
León dulce

Referencia: 6516
PACK-8 UND

Longaniza de 
León picante

Referencia: 6517
PACK 8 UNDS

Chorizo León 
cular dulce

Referencia: 6518
3 UND/BOLSA

revisan
Revisan Ibéricos, en Guijuelo, produce jamones, paletas, lomos y embutidos curados de alta 
calidad. Con más de 30 años de experiencia, combina tradición artesanal y tecnología avanzada. 
Sus certificaciones garantizan la excelencia de sus productos.

Jamón de bellota 
ibérico 50% 
raza ibérica 
certificado

Referencia: 26915

Jamón de cebo 
de campo ibé. 

50% raza ibérica 
certificado

Referencia: 26916

Jamón ibérico de 
cebo 50%

Referencia: 26917

Paleta de bellota 
ibé. 50% raza 

ibér. certificada
Referencia: 26918

Paleta de cebo 
ibérica 50% 
raza ibérica 
certificada

Referencia: 26919

Lomo de bellota 
ibérico 50% raza 

ibérica
Referencia: 26920

MALVASIA
Embutidos Malvasía se especializa en la elaboración de ibéricos y foie gras de alta calidad. Con 
tradición artesanal e ingredientes selectos, garantiza sabores auténticos. Una referencia para los 
amantes de la gastronomía gourmet.

Mousse foie 
pato

Referencia: 307
200GR

Mousse con 
ciruela

Referencia: 308
200GR

Mi cuit
Referencia: 310

440GR

Desmigado de 
confit

Referencia: 313
1KG

Bloc pato
Referencia: 314

LATA 130GR

Magret fresco
Referencia: 315

moreno saez
Más de 60 años elaborando productos de alta calidad, destacando su torrezno de Soria, símbolo 
gastronómico local. Utilizando métodos tradicionales y aprovechando el clima único de la región, 
garantizamos un torrezno crujiente y de sabor auténtico..

Torrezno de 
Soria prefrito 

bandeja horeca
Referencia: 18898

Virutas torrezno 
prefrito bandeja 

horeca
Referencia: 18899

Torrezno mini de 
Soria prefrito

Referencia: 18900
BANDEJA 230GR

Torrezno ancho 
prefrito

Referencia: 23722
1700GR

Rougie
Rougié, con más de 150 años de historia, se especializa en la producción de foie gras y productos 
derivados del pato y la oca. Combina tradición e innovación para ofrecer productos de alta 
calidad, apreciados por chefs y gourmets en todo el mundo.

Confit pato 12 
muslos latón

Referencia: 7966
3825GR

Alitas pato 
confitad-delicia
Referencia: 7967

3825GR

Confit pato 
desmenuzado
Referencia: 7968

1,5KG

Ficelle bloc foi 
gras pato

Referencia: 7971
400GR

Bloc 45% pato 
con hígado rillete

Referencia: 7972

Escalope foie 
gras 40/60 

congel.
Referencia: 7973

maldonado
Embutidos Maldonado elabora jamones, lomos y embutidos ibéricos de calidad excepcional. Con 
procesos artesanales y materias primas selectas, garantizan un sabor auténtico. Una elección 
perfecta para los amantes del buen ibérico.

Jamón bellota 
100% ibérico

Referencia: 20937

Lomo bellota 
100% ibérico 

natural (blanco)
Referencia: 20942

Lomo bellota 
100% ibér. 

doblado blanco 
natur. manteca
Referencia: 20944

Lomito bellota 
100% ibérico 

manteca
Referencia: 20948

Chorizo bellota 
100% ibérico 
rojo campaña

Referencia: 20950

Salchichón 
bellota 100% 

ibérico campaña
Referencia: 20956

la sierra

Salchichón 
ibérico

Referencia: 14826

Chorizo
ibérico

Referencia: 14827

Jamón bellota 
ibérico 50%

Referencia: 24411

Jamón cebo 
campo ibérico 

50%
Referencia: 24412

Jamón cebo 
ibérico 50%

Referencia: 24413

Jamón de cebo 
ibérico

Referencia: 28524
7 A 8 KG

´

´

´
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casa sendra
Con más de 165 años de tradición, es reconocida por su salchichón de Vic artesanal. Elabora sus 
productos con carnes nobles y especias selectas. Su curación lenta en tripa natural garantiza un 
sabor auténtico.

Salchichón cular 
superior con 

estuche
Referencia: 20528

Salchichón cular 
superior mini

Referencia: 20531

Salchichón 
semicular

Referencia: 20532

Salchichón 1/4
Referencia: 20533

Estuche 
salchichón cular 
sup.Bofill ecolg. 

Mini + cava 
recadero

Referencia: 20539

Salchichón 
somalla trufada
Referencia: 21413

200GR

especias

lacteos & quesos

ESPECIAS PARA DESTILADOS

Naranja 
sanguina

Referencia: 26044
BOLSA 500GR

Naranja
Referencia: 26045

BOLSA 500GR

Fresa
Referencia: 26047

BOLSA 500GR
Referencia: 26061

BOLSA 200GR

Limón
Referencia: 26055

BOLSA 500GR

Pomelo rojo
Referencia: 26060

BOLSA 200GR

Mandarina
Referencia: 26062

BOLSA 200GR

PATURPAT
Paturpat produce patatas cocidas al vapor de alta calidad, listas para consumir. Ofrece distintos 
cortes sin conservantes ni alérgenos, ideales para Horeca, retail e industria. Su materia prima de 
Udapa garantiza excelencia y confianza.

Patata corte 
bastón

Referencia: 26877
CAJA 4 BOLSAS DE 

2 KG

Patata corte 
brava

Referencia: 26878
CAJA 4 BOLSAS DE 

2 KG

Patata corte 
panadera

Referencia: 26880
CAJA 4 BOLSAS DE 

2 KG

Patata entera 
con piel

Referencia: 26882
CAJA 4 BOLSAS DE 

2 KG

Preparado de 
tortilla aceite 
con cebolla

Referencia: 26885
1KG C-8

Corte gajo con 
piel con hierbas 

provenzales
Referencia: 26887

1KG C-8

buenapinta
Grupo BuenaPinta Gourmet distribuye productos gourmet, como quesos artesanos, vinos y 
carnes, con más de 40 años de experiencia. Ofrece más de 15.000 referencias para Horeca y 
retail. Combina tradición e innovación en sus productos.

Queso trufado 
Valdivieso

Referencia: 22099
APROX. 2,8KG

Queso José Grillo 
Bal de Broto

Referencia: 22107
APROX. 1,5KG

Queso curado 
Valdivieso

Referencia: 22100
APROX. 2,8KG

Queso idiazábal 
ahumado goine
Referencia: 22108

APROX. 2,75KG

Queso cuña 
trufado 

Valdivieso
Referencia: 22116

PROX. 0,180KG

Queso semic. 
Valdivieso

Referencia: 22101
APROX. 2,9KG

Queso idiazábal 
natural goine

Referencia: 22109
APROX. 2,75KG

Queso Miguel 
Guillen Bal de 

Broto
Referencia: 22119
APROX. 0,800KG

Queso azul 
cándido La Torre
Referencia: 22102

APROX. 1,2KG

Queso la 
cabezuela 
tradicional

Referencia: 22110
APROX 1KG

Queso titan
La Torre

Referencia: 22103
APROX. 2,75KG

Queso cabra servilleta 4 
picos Hoya de la Iglesia
Referencia: 22303
APROX. 2,5KG

Queso cabrales 
joven Vega de 

Tordin
Referencia: 22113

APROX 2,5KG

Queso José Pardina 
Bal de Broto

Referencia: 22106
APROX. 2,5KG

Queso cabrales 
selecto Vega de 

Tordin
Referencia: 22114

APROX 2,5KG

´

la sierra quesos

Queso horeca 
mezcla semi

Referencia: 7088

Queso reserva 
familia

Referencia: 14808
APROX. 3 KG

Queso reserva 
familia al romero
Referencia: 21483

APROX. 3KG

Queso reserva 
familia a la 
manteca

Referencia: 21484
APROX. 3KG

Queso cabra 
briqueta

Referencia: 28256
430GR

Queso cabra 
tomino

Referencia: 28257
200GR
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FINCA PASCUALETE
Finca Pascualete, con orígenes en el siglo XIII, es una empresa familiar que elabora quesos de 
oveja de manera ecológica y artesanal. Sus productos destacan por su sabor, aroma y textura 
únicos, resultado de un proceso que respeta las cualidades naturales del producto.

Queso torta mini
Referencia: 7042
160GR CAJA 20 

UNID.

Queso de torta
Referencia: 7043

300GR

Queso pastura 
trufa

Referencia: 7045
400GR

Recrema
Referencia: 7052

180GR C-20

Queso pastura 
trufa mini

Referencia: 7053
180GR

Crema retorta 
trujillo

Referencia: 7055
1KG

FRIESLAND CAMPINA
FrieslandCampina, con más de un siglo de tradición, es una cooperativa láctea líder en quesos de 
alta calidad. Presente en más de 100 países, cuenta con marcas icónicas como Frico. En España, 
ofrece quesos loncheados, dadeados y rallados para todos los gustos.

Culinaria debic
Referencia: 19904

2L

Nata líquida plus 
(S&O) debic 35%
Referencia: 19905

1L

Spray debic bote
Referencia: 19906

700GR

Vegetop debic
Referencia: 19907

1L

Debic tiramisú
Referencia: 19908

1L

Panna cotta 
debic

Referencia: 19909
1L

QUESOS EL PASTOR DEL TORCAL
Empresa familiar dedicada a la elaboración artesanal de quesos de cabra de alta calidad. 
Utilizando métodos tradicionales, ofrecen una variedad de productos que destacan por su sabor 
auténtico y frescura, reflejando la esencia de la Sierra del Torcal. 

Queso cabra 
curado natural
Referencia: 27952

1,8KG

Queso cabra 
curado aceite

Referencia: 27953
1,8KG

Queso cabra 
curado aceite y 

pimentón picante
Referencia: 27954

1,8KG

Queso cabra 
curado manteca 

romero
Referencia: 27955

2,6KG

Queso 
madurado de 
cabra corteza 

ahumada
Referencia: 27957

4KG

Queso gris de 
cabra

Referencia: 27959
1KG

Vega Sotuélamos
Vega Sotuélamos, con más de 30 años de experiencia, elabora quesos manchegos de alta 
calidad. Ofrece opciones sin lactosa y combina tradición e innovación para sorprender a sus 
clientes.

Queso oveja 
gran rva mini 

mantega
Referencia: 8032

Queso oveja 
romero

Referencia: 8033

Queso oveja 
curado con trufa 

negra
Referencia: 8035

Queso oveja 
curado con 

boletus
Referencia: 8036

Queso oveja 
curado con ajo 

negro
Referencia: 8037

Queso oveja 
curado con 

aceituna
Referencia: 8038

manjares de la tierra
Manjares de la Tierra es una empresa especializada en el cultivo, recolección y venta de trufas 
negras. Ofrece una variedad de productos trufados, incluyendo quesos artesanales elaborados 
con leche cruda de oveja y trufa negra, que destacan por su sabor y calidad excepcionales. 

Trufa tuber 
melanosporum 
trozos
Referencia: 23301

Trufa tuber 
uncinatum fresca 
temporada otoño
Referencia: 21055

Trufa aestivum 
fresca temporada 
primavera
Referencia: 22157

PAGO DE LA JARABA
Finca con siglos de historia, dedicada a la elaboración artesanal de quesos manchegos con leche 
cruda de oveja manchega. Sus quesos, bajo la marca La Jaraba, se presentan en tres curaciones: 
semicurado, curado y viejo, reflejando una herencia de sabor auténtico.

Queso 
manchego 
aretesano viejo
Referencia: 27119

Queso manchego 
aretesano 
semicurado
Referencia: 27115

Queso manchego 
aretesano curado 
mitad
Referencia: 27117

MYKES GOURMET
Finca Pascualete, con orígenes en el siglo XIII, es una empresa familiar que elabora quesos de 
oveja de manera ecológica y artesanal. Sus productos destacan por su sabor, aroma y textura 
únicos, resultado de un proceso que respeta las cualidades naturales del producto.

Crema queso p. 
ovej. + Trufa neg
Referencia: 9556

400GR C-4

Crema queso p. 
ovej + Truf blan
Referencia: 9557

400GR C-4

Crema queso p. 
oveja + boletus
Referencia: 9558

400GR C-4

Crema queso 
p. ovej + jamón 

ibér.
Referencia: 9563

400GR C-4

Queso p. ove.
AOVE + trufa 

blan
Referencia: 9565

700GR

Salsa tomate a la 
trufa

Referencia: 9568
390GR C-4

´

´
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FRANCESC COLLELL
Colmado Singular ofrece productos gourmet seleccionados por su autenticidad y excelencia. 
Especias, pastas artesanales y conservas premium forman parte de su exclusiva selección, 
garantizando calidad y tradición en cada bocado.

Arroz
acquerello

Referencia: 16602

Spaghettoni 
tagliati b. 
Cavalieri

Referencia: 21474
500GR

Fideua
Referencia: 22063

2KG

Ruote pazze
Referencia: 22308

500GR

Gnocchi sardi
Referencia: 22309

500GR

Crema al 
pistacchio

Referencia: 16605
200GR

Semi di orzo
Referencia: 16610

500GR

Pomodorini 
semi-dried

Referencia: 16634
1000GR

Filete anguila 
ahumada

Referencia: 16642
250GR

5 Especias 
chinas

Referencia: 16644
85GR

Miscelanea 
mediterranea

Referencia: 16646
55GR

Canela en rama 
Sri Lanka

Referencia: 16652
30GR

Fatema hal royal 
curry

Referencia: 16655
85GR

Royal tandoori
Referencia: 16656

250GR

Azafrán royal 
saffron

Referencia: 16663
1000MG

Datterino rojo in 
succo

Referencia: 16666
800GR

Pane carasatu 
pincho

Referencia: 16669
900GR

Pane guttiatu 
pincho

Referencia: 16670
1KG

Pane pintatu 
pincho

Referencia: 16671
900GR

Base pizza 
rectangular

Referencia: 16676
PAQ-5

Aceite virgen 
almendra dulce 

tostada
Referencia: 16678

Aceite virgen 
avellana

Referencia: 16682
500ML

Vinagre 
membrillo

Referencia: 16692
500ML

Vinagre de 
frambuesa

Referencia: 16693
100ML

Halen mon 
ahumada

Referencia: 16702
100GR

Aceto balsámico 
di modena 

nonna berta
Referencia: 16716

Garbanzo mini 
cocido

Referencia: 16717
660GR

Aceituna 
kalamata desh.
Referencia: 16727

970GR.

Crema de 
tomates secos
Referencia: 16732

950GR.

Bruschetta de 
aceitunas

Referencia: 16733
950GR

CANELA EN RAMA
Ofrece una amplia gama de dulces y salados, destacando sus empanadas y tartas de queso, 
elaborados con ingredientes de primera calidad. Comprometidos con la excelencia, garantizan 
frescura y sabor en cada bocado.

FRISA - LA CULINARIA
FRISA, con más de 35 años de experiencia, lidera La Culinaria, especializada en croquetas 
cremosas y productos precocinados de alta calidad. Destacan por su sabor, variedad y 
colaboraciones innovadoras.

L´AUTENTIC
L'autèntic, fundada en 1994 en Castellón, elabora salsas y platos 
tradicionales con recetas familiares. Su allioli artesanal, sin 
conservantes, es su producto estrella.

Empanadilla de 
pollo berenjena
Referencia: 23831
125GR ESTUCHE 

12UND

Croqueta confit 
de pato y foie

Referencia: 28515
30GR BOLSA 1KG

Allioli envase
Referencia: 28649

1500GR

Empanadilla de 
york queso

Referencia: 23832
125GR ESTUCHE 

12UND

Croqueta 
boletus a la trufa
Referencia: 28516
30GR BOLSA 1KG 

Ajoarriero 
(brandada de 

bacalao)
Referencia: 28651
ENVASE 1000GR

Empanadilla 
de morcilla 
manzana

Referencia: 23833
125GR ESTUCHE 

12UND

Croqueta jamón 
ibérico

Referencia: 28517
30GR BOLSA 1KG

Salsa verde
Referencia: 28653
ENVASE DE 1200GR 

Empanadilla de 
rulo cabra

Referencia: 23834
125GR ESTUCHE 

12UND

Croqueta cocido
Referencia: 28518
30GR BOLSA 1KG

Salsa brava 
mediterraneo

Referencia: 28655
ENVASE 1500GR

Tortillita gambas 
mediterraneo

Referencia: 23841
1KG

Croqueta queso 
azul y cebolla 
caramelizada

Referencia: 28520
30GR BOLSA 1KG

Ensalada 
pimientos 
y bacalao 

(esgarraet)
Referencia: 28657

1000GR

Pan bao de pollo 
y salsa yogurt

Referencia: 26757
BANDEJA

Croqueta sepia 
en su tinta

Referencia: 28521
30GR BOLSA 1KG

´



128 129

laduc
Laduc ofrece una selección de productos innovadores y de alta calidad en congelados y 
alimentos ambient. Especializados en Food Service, abastecen a Horeca y catering en España y 
Portugal.

Pintxo huevo + 
patata + bacon

Referencia: 23908
23GR 5X25UND

Canelones carne 
y bechamel sin 

gluten
Referencia: 23931

300GR 12UND

Croqueta jamón 
ibérico horno s. 

gluten
Referencia: 24172
30GR 4X24UND

Pintxo huevo 
con trufa

Referencia: 23909
23GR 5X25UND

Rústico 
pomodoro oliva
Referencia: 23933

10GR (FINA-EXP) 
3KG

Triángulo 
provolone (fina-

exp)
Referencia: 24174

10GR 1X3KG

Carpaccio 
carabinero

Referencia: 23910
50-54GR 3X10UND

Láminas veg. 
crujientes

Referencia: 23934
24GR 20X10UND

Base hojaldre
Referencia: 24212
1000GR 1X10UND

Rústico 
pecorino-higos
Referencia: 23912
12GR (FINA-EXP) 

3KG

Costilla BBQ 
vegana

Referencia: 23945
87,5GR 7X4UND

Carpaccio 
gambón salvaje
Referencia: 24213
50-54GR 3X10UND

Burrata con 
trufa

Referencia: 23913
200GR

Pincho moruno 
vegano

Referencia: 23949
20GR 7X8UND

Láminas veg. 
zanahoria

Referencia: 24233
24GR 20X10UND

Carpaccio 
gambón

Referencia: 23915
70GR 1X20UND

Pizza prosciutto 
s. gluten

Referencia: 24169
350GR 1X5UND

Krustyllant de 
bacalao con alioli
Referencia: 24337

28GR 1X70UND

ROGUSA
Rogusa, con tradición desde los años 70, elabora platos españoles listos para consumir, como 
callos y cochinillo asado. Sus recetas artesanales mantienen el sabor auténtico y están 
disponibles online.

Cocido 
castellano
Referencia: 16519
425GR

Callos caseros
Referencia: 16515
LATA 2.500GR

Callos con 
garbanzo
Referencia: 16518
380GR

SABORES ABAD
Sabores Abad elabora platos preparados artesanales de alta calidad para restaurantes y tiendas 
gourmet. Con más de 100 años de tradición, usan ingredientes naturales y aceite de oliva virgen 
extra.

Gourmet sabor
Gourmet Sabor ofrece platos preparados gourmet con recetas tradicionales españolas, como 
rabo de toro y pisto andaluz. Elaborados con ingredientes naturales, garantizan sabor auténtico
y calidad.

Cochinillo 
confitado

Referencia: 15683
400GR

Cocido andaluz
Referencia: 22197

TARRO-350GR

Lomo al 
roquefort

Referencia: 15704
360GR

Pollo en salsa 
tradicional

Referencia: 22209
350GR

Lomo bacalao 
con tomate

Referencia: 15699
360GR

Solomillo al 
whisky

Referencia: 22208
350GR

Carrillera cerdo 
blanco al PX

Referencia: 15698
350GR

Solomillo a la 
pimienta

Referencia: 22207
350GR

Rabo de toro 
cordobés

Referencia: 15684
450GR

Cocido 
madrileño

Referencia: 22199
350GR

Lomo en salsa 
de almendras

Referencia: 15707
360GR

Ternera a la 
jardinera

Referencia: 22210
350GR

Croquetas de 
espinacas

Referencia: 15800
1KG

Lomo de bacalao 
con pisto

Referencia: 15686
360GR

Potaje 
habichuelas

Referencia: 22200
350GR

Costilla de cerdo 
barbacoa

Referencia: 15711
500GR

Rabo de toro
Referencia: 22211

350GR

Croquetas de 
bacalao

Referencia: 15801
1KG

Codillo de cerdo 
al romero

Referencia: 15690
700GR

Fabada 
asturiana

Referencia: 22201
350GR

Albóndigas 
ternera c/tomate

Referencia: 15712
2600GR

Caldereta 
cordero

Referencia: 22212
350GR

Manitas de 
cerdo

Referencia: 15696
360GR

Espinacas con 
garbanzos y 

chorizo
Referencia: 22202

350GR

Croquetas de 
gambas al ajillo
Referencia: 15798

1KG

Croquetas 
rulo. cab y mer.

tomate
Referencia: 15795

45G B-1K

Croquetas 
jamón ibérico

Referencia: 15794
1KG

Migas de pan
Referencia: 15697

300GR

Costillas cerdo 
vino blanco

Referencia: 22206
350GR

Croquetas de 
choco en su tinta 

con panko
Referencia: 15799

1KG
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GELATTA
Gelatta lleva desde 2003 revolucionando el mundo del helado con su receta artesanal y calidad 
excepcional. Sus helados, irresistiblemente cremosos incluso a -15 grados, hacen que cada 
bocado sea una experiencia única.

Helado caliente 
limón, merengue 

y milhojas
Referencia: 22892

TARRO

Helado caliente 
chocolate tres 

texturas
Referencia: 22893

TARRO

Crepe de roche
Referencia: 23391

12UND

Helado caliente 
Pedro Ximenez 

y crumble de 
mantequilla

Referencia: 22894
TARRO

Helado caliente 
músico al 
caramelo

Referencia: 22898
TARRO

Crepe de queso, 
frutas bosque, 

crumble
Referencia: 23493

12UND

Helado caliente 
queso ricota 
y frutas del 

bosque
Referencia: 22895

TARRO

Helado caliente 
yogur griego, 

compota 
manaza y mango
Referencia: 22899

TARRO

Crepe toffe
Referencia: 23494

12UND

Helado caliente 
tocino de cielo, 
nata y nueces

Referencia: 22896
TARRO

Helado caliente 
turrón

Referencia: 22921
TARRO

Helado caliente 
natilla canela

Referencia: 22897
TARRO

MARQUINA
Marquina Original es una marca que nace con la intención de ofrecer en el canal Horeca 
soluciones e innovación en sus desarrollos, siempre partiendo de la calidad y la artesanía, 
aportando y volviendo a disfrutar con los sabores tradicionales.

Lingote hojaldre 
invertido 

caramelizado
Referencia: 24494

75UND

Brioche royal
Referencia: 24495

55 1X36UND

Banda hojaldre 
invertido 

caramelizado
Referencia: 24499

50UND

Manga crema 
vainilla

Referencia: 24997
500GR

Hojaldre marina 
sal

Referencia: 28658
1KG

Hojaldre 
resequillo sal

Referencia: 28659
1KG

POMONE
Pomone, una empresa francesa con cinco generaciones de experiencia, se especializa en la 
producción artesanal de frutas y postres, destacando por su sabor auténtico y compromiso con 
la sostenibilidad.

Coulant 
chocolate blanco
Referencia: 20691

90GR C-18

Coulant turrón
Referencia: 20692

100GR C-27

Coulant 
chocolate

Referencia: 20693
110GR C-27

Coulant 
chocolate s/

gluten
Referencia: 20779

120GR C-18

Coulant pastel 
queso

Referencia: 23752
100GR C-27

Coulant whisky
Referencia: 26508

90GR C-18

SALINITAS

Salinitas elabora snacks horneados artesanales, sin aditivos ni 
conservantes, en sabores únicos. Su compromiso con la calidad y 
la tradición asegura una experiencia deliciosa y saludable.

Hojaldre marinera 
de azúcar

Referencia: 28660
1KG
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bodegas rubio
La leyenda de LUIS FELIPE nace en 1893, cuando en una bodega de La Palma del Condado 
se descubre un brandy excepcional envejecido en barricas casi olvidadas. Estas habían sido 
reservadas para el Duque de Montpensier, hijo del rey Luis Felipe I de Francia, quien residió en 
Sevilla hasta 1890.

casa redondo selected brands
CASA REDONDO Selected Brands gestiona marcas como Amarguinha, PER SE y Licor Beirão, 
presentes en más de 70 países. En España, ofrece un portafolio de spirits y vinos portugueses, 
apoyando a sus partners con una estructura integral de logística, comercialización y marketing.

60 años
Zalema

60 años
Zalema

100 años
Zalema

75 años
Zalema

Luis Felipe
Brandy

Licor Luis Felipe
Licor Brandy

100 años
Brandy

Rey Luis Felipe
Brandy

Cono 70cl. Barril 1-2L.

Destilerias panizo
Destilerías Panizo es una empresa familiar con una sólida tradición en la elaboración de licores y 
orujos. Su sello distintivo es la innovación y el compromiso con la máxima calidad en cada uno de 
sus productos. Prueba de ello es la Certificación IFS, que garantiza los más altos estándares en 
sus instalaciones, procesos y productos.

´

Crema
con orujo

Licor de
hierbas

Pacharán

Licores premium
· Verdejo
· Prieto picudo
· Sauvignon blanc

Pack mini
orujos

Orujos 
apilables

Licor
tostado

Licor de
café

Licor de 
limón

Orujo
caramelo

Crema de 
arroz

MorujitoAguardiente 
de orujo

Carranca 
redondo
Licor

Bairao
Licor

Fox tale
Gin

Amarguinha
Licor

Per se
Aperitivo

Padre azul
Tequila

· Blanco
· Reposado
· Añejo 

Borguetti
Licor café
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Vermouth perucchi
Los vermouths Perucchi se distinguen por su envejecimiento en soleras centenarias, logrando un 
equilibrio perfecto entre más de cincuenta ingredientes. La selección de hierbas, plantas y raíces 
asegura sus aromas y sabores únicos, utilizando solo ingredientes naturales, sin conservantes ni 
antioxidantes.

Gran reserva Bianco Extra dry Montana rojo y 
blanco

Gin bridge

martin s.
MartinS es una empresa especializada en representar e importar marcas premium 
internacionales para el mercado español. Nació como la evolución de nuestra experiencia de 
más de 15 años, durante los cuales hemos trabajado en la implantación de marcas en comercios 
minoristas y en el sector de la hostelería.

puerto de indias
Ginebra premium elaborada en Carmona (Sevilla), en una de las destilerías más antiguas y con 
mayor tradición de Andalucía. Su nombre rinde homenaje a la época del descubrimiento de 
América, cuando Sevilla se convirtió en un puerto clave para el intercambio de mercancías entre 
España y el Nuevo Mundo.

beremot
Beremot nace inspirado en la expedición de un explorador ruso del siglo XIX en busca del mítico 
'behemot'. Más de un siglo después, aventureros españoles crean este vodka premium, destilado 
cuatro veces a partir de maíz. Su gama incluye cinco variedades: Neutro, Lima, Naranja, Fresa y 
Café, cada una con un carácter único y audaz.

Tequila Casa 
Dragones

Licor
Supasawa

Cognac Hice

Crystal head 
vodka

Ron
La Hechicera

Vodka Fair 
Quinoa

Gin Ferdinand's 
Saar Quince

Gin Ferdinand's 
Saar

Vermouth del 
professore

Gin del 
professore

Gin farmer's

Strawberry Dry Classic Ron miel

Neutro Lime crush Coffee & Crush Spicy fresh Pink pop fresaSeville's orange

nordesia
Vermú diferente para disfrutar en buena compañía: tres monovarietales gallegos que rompen con 
lo clásico en la categoría. Si lo que buscas es lo de siempre, mejor quédate en casa.

Blanco Roxo Negro

´

Gin raw

GINRAW es la respuesta para los paladares más exigentes. En nariz, 
ofrece una intensidad aromática excepcional, fresca, con delicadas 

notas cítrico-florales y toques verdes. En boca, tiene cuerpo y 
volumen, siendo suave, elegante y muy agradable. Una esencia 

refinada que invita a ser descubierta on the rocks, en un gintonic o 
como base para los cócteles más creativos.

Ginraw
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Berkeley 
Square
Gin

La Malinche
Tequila

Reserva del 
Señor
Tequila

Greenall's
Gin

Cerezas Original Hierbabuena

Greenall's 
wildberry
Gin

Opihr
Gin

Gin Burdon

Fresa Blanco Melón

Vodka Mink

Decano
Licor

Sildka
Vodka

caramelo

Caballero
Ponche

Crema
de cazalla

Licor

Orujo Crema Hierbas Té verde

Bruja bella
Licores

Miura Mangaroca

15 años

Solera Gran 
Rva. Finest
Brandy

25 años

Ron 
Puntacana 
XOX

5 años

Ron 
Contrabando

7 años

Ron 
puntacana

15 años

Ron 
Puntacana 
Black

spirit and brands
En Spirit & Brands, distribuimos y desarrollamos con visión a largo plazo un portafolio exclusivo 
de licores y bebidas espirituosas premium. Nos define una personalidad joven, moderna y 
dinámica, así como una manera de trabajar diferente, siempre innovadora y enfocada en ofrecer 
lo mejor del mercado.

7 años

Ron 
Angostura 7

16 años

Ron 
Angostura 
Nº 1

8 años

Ron 
Angostura 
1919

12 años

Ron 
Angostura 
1824

15 años

Ron 
Angostura 
1787

Purity vodka Sambuca 
extra 

molinari

Angostura 
aromatic 

bitters

Jägermeister Angostura
orange
bitters

3 años

Milenario 
Solera
Brandy

15 años

Milenario 
Solera Gran 
Rva.
Brandy

7 años

Milenario 
Solera Rva.
Brandy

3 años

Lustau 
Solera 
Rva.
Brandy

10 años

Lustau 
Solera 
Gran Rva.
Brandy

Luis Caballero
Luis Caballero S.A., empresa familiar fundada en 1530, radicada en España y con amplia presencia 
en mercados internacionales. Elaboramos y comercializamos Bebidas Espirituosas y Vinos de 
máxima calidad, con una fuerte vinculación a los vinos de la DO Jerez-Xérez-Sherry. 

bodegas diez gomez
Espirituoso artesanal elaborado a partir de la destilación de una cuidada selección de orujos de 
Albariño, Tinta de Toro y Verdejo, las mismas variedades con las que creamos nuestros vinos 
AMERICO & JOTA de TORO. Su receta combina especias y hierbas medicinales, manteniendo viva 
la ancestral tradición de monjes alquimistas y apotecarios medievales.

Licor de hierbas Licor de café 
natural

Aguardiente
de orujo

Crema Sta. Licor 
de crema

Chocolate con 
cerezas 

´ ´
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Baines
Pacharán

Baines oro
Pacharán

Pamplonica
Pacharán

Tullibardine aged 
oak

Whisky

Blue bottle
Gin

Baines
¡Desde 1844! Más de 170 años han pasado desde que esta pequeña empresa familiar comenzó su 
apasionante viaje en la elaboración de licores, aguardientes y compuestos, siempre con una única 
filosofía: buscar la excelencia.

osborne
La historia de Osborne comienza en el siglo XVIII, cuando el comerciante inglés Thomas Osborne 
Mann llegó a Cádiz para comerciar vinos. Estableció su bodega en El Puerto de Santa María, que, 
más de 200 años después, se ha convertido en un grupo empresarial de prestigio internacional.

 

5 años 10 años 5 años

Godet VS
Cognac

Godet VSOP
Cognac

8 años 20 años 12 años 3 años 5-7 años

Carlos I
Brandy

Carlos I 
Imperial
Brandy

1866
Brandy

Magno
Brandy

Alma de 
magno
Brandy

5-7 años 7 años 3 años 5 años 3 años

Conde de 
Osborne
Brandy

Carlos III
Brandy

Felipe II
Brandy

103 etiqueta 
negra
Brandy

Veterano
Brandy

El Dorado 5
Ron

30 años

Godet XO
Cognac

36 meses en Rima
Chardonnay, 
Pinot Noir y Pinot 
Meunier

Henriot Brut
Brut

36 meses en Rima
Chardonnay, 
Pinot Noir y Pinot 
Meunier

Henriot Brut
Brut

36 meses en Rima
Chardonnay
y Pinot Noir

Henriot Brut 
Rosé
Brut

36 meses en Rima
Chardonnay
y Pinot Noir

Henriot Milesimé
Brut

Tullibardine vintage 
1994

Whisky

Inopia
Anís dulce

Crema Choc Frutos
rojos

Wild dream
Crema de pacharán

Dulce Seco
Del mono

Anís
100 pipers

Whisky4, 5 y 7 años

Flor de caña
Ron

Orujo Hierbas Limón Café

Xantiamen
Orujos

Nordés
Vodka

Russian standard
Vodka

Original Fresa Melón Arándanos

Ampersand
Gin

Brockmans
Gin

Nordés
Gin

Salinissima
Cachaça

Dr. Zas
Licor

18 años

Flor de caña
Ron

12 años

Flor de caña
Ron

25 años

Flor de caña
Ron

Doble V
Whisky
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global premium brands
La historia de Osborne comienza en el siglo XVIII, cuando el comerciante inglés Thomas Osborne 
Mann llegó a Cádiz para comerciar vinos. Estableció su bodega en El Puerto de Santa María, que, 
más de 200 años después, se ha convertido en un grupo empresarial de prestigio internacional.

  

Uluvka
Vodka

Boodles
Gin

Pampelle
Aperitivo

Kinobi
Gin

Capucana
Cachaça

Eagle rare
Bourbon

Sazerac Rye
Bourbon

Fernet Branca
Aperitivo

Borguetti
Licor café

Agavero
Licor

Fernet Menta
Aperitivo

Mantuano Reserva Planas

Diplomático
Ron

Ysabel Regina
Brandy/Cognac

100 años

Ocho
Tequila

Plata Reposado Añejo
Centenario

Tequila

Rosso Bianco Dry

Carpano
Vermouth

Plata Reposado Añejo
Centenario

Tequila

KONG es un ron añejo premium de Guatemala, inspirado en los 
gorilas de las Montañas de Virunga. Destilado con ingredientes 
de su hábitat, ofrece aromas verdes, notas arbóreas y toques 
balsámicos, reflejando la esencia del Rainforest. Envejecido en 
barricas de roble blanco americano, se elabora sin aditivos ni 
azúcares añadidos. Su producción es súper limitada a 4.504 

botellas, en honor a los gorilas orientales que quedan en el mundo, 
y parte de sus ventas apoyan su conservación a través del Dian 

Fossey Fund y GRACE Gorillas.

kong

Maraschino
Licor

Espresso
Licor Café 

Dei Cesari 
Sambuca

Triplum
Licor

Morlacco
Licor

Maraschino
Cherries 

luxardo
Alambiques tradicionales de cobre, tinas viejas, cerezos de marasca, almacenes y nuevas líneas 
de embotellado son todos los pilares que distinguen la destilería Luxardo. Todavía hoy, como lo 
fue en el pasado.

London 
dry

Sour 
cherry 

Luxardo
Gin
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dIAGEO
Diageo es un líder mundial en bebidas alcohólicas con una excelente colección de marcas de 
licores y cerveza, un negocio basado en los principios y fundamentos establecidos por los 
gigantes de la industria.

 

Johnnie Walker
Whisky

· Red Label
· Black Label
· Double Black
· Green Label

· Gold Label
· Platinum
· Blue Label

Johnnie Walker
Whisky

(White Walker Edition)

Johnnie Walker
Whisky

(King George V)

Johnnie Walker
Whisky

(Odyssey)

12 años 12 años 14 años 12 años

Craggan 
More
Whisky

Glen 
Kinchie
Whisky Haig Club 

Whisky

Oban
Whisky

Caol Ila
Whisky

Bulleit
Bourbon

Bulleit
Bourbon

Bulleit
Bourbon

Bulleit
Bourbon

Capitán 
Morgan
Ron

Capitán 
Morgan
Ron

Capitán 
Morgan
Ron

15 años 8 años 16 años

Dalwhinnie
Whisky

Lagavulin
Whisky

Lagavulin
Whisky

Bulleit
Bourbon

Bulleit Rye
Bourbon

Bulleit Rye
Bourbon

Cardhu
Whisky

· 12 Años 

· 15 Años 

· 16 Años

· Amber Rock 

· Gold Reserva

Talisker 
Whisky

· 10 Años
· Storm

· 57° North 
· 25 Años

Tanoueray
Gin

· London dry
· Bloomsbury
· Ten

· Lovage
· Rangpur
· Flor de Sevilla

 

Gordon's
Gin

· London dry
· Pink

Don Julio 
Tequila

· Blanco
· Reposado

Cîroc
Vodka

· Apple
· Red berry
· Original

· Coconut
· Peach
· Vanilla

1,75L 3L 6L

Don Papa
Ron

· Añejo
· Rye casks
· Sherry cask
· 10 Años
· Rare cask

Baileys
Crema Whisky

· Original
· Café
· Chocolate
· Almonde 
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maison villevert
Con sede en Cognac, suroeste de Francia, Maison Villeverl es una empresa familiar, custodia de 
una mentalidad que se remonta al Renacimiento. Inspirados por las uvas y el ar le de vivir francés, 
los equipos de Maison Villevert inventan, desarrollan y construyen marcas premium para hacerlas 
brillar alrededor del mundo. Fundada y presidida por Jean-Sébaslien Robicquel. 

Villa massa
Limonceflo 

Berezko
Pacharán

Gressy
Crema Licor

Thunder bitch
Licor

Licor 43
Licor

Orochata
Licor

Nouasion 
Reserve

Gin

June pera
Licor

G'Vine
Gin (Floraison)

Nouaison
Gin

June peach
Licor

Zoco
Pacharán

 

La Quintinye Royal
Vermouth

· Rouge
· Extra dry
· Blanc

Excellia
Tequila

· Blanco
· Reposado
· Añejo

Martin Miller
Gin

· Dry
· Westbourne
· 9 Moons

1800
Tequila

· Blanco
· Reposado
· Añejo

Bushmills
Whisky

· 10 Años
· Triple distilled
· Black bush

Lolea
Sangría

· N. 1 Tinta
· N. 2 Blanca
· N. 5 Rosé

Excellia
Licor cognac

· Fine bo1s
· Borderies
· Petite champagne
· Grande champagne

Gin Xoriguer
Gin ser del surDestilerías Xoriguer elabora artesanalmente una de 

las ginebras más antiguas del Mediterráneo, siguiendo 
una receta de 1700 y usando alambiques de cobre 
centenarios. Su singularidad le ha valido la Indicación 
Geográfica 'Gin de Mahón'.

Gin artesanal que refleja la esencia del sur con botánicos 
seleccionados y destilación cuidadosa. De sabor fresco 
y auténtico, es ideal para cócteles o disfrutar solo. ¡Brinda 
por la calidad!

Xoriguer
Gin

Xoriguer
Gin (Canet)

 

ZADIBE
Creadores y distribuidores de vinos y espirituosos premium. De origen español, hoy una de las 
principales compañías del sector a nivel global, con un portfolio de más de 15 marcas operando 
en más de 80 países.

Jose Cuervo
Tequila

· Blanco 
· Reposado
· Plata

· Tradicional blanco
· Tradicional reposado
· Reserva de la familia
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maxximum
Maxxium España es una compañía distribuidora de bebidas espirituosas que cuenta en su 
portafolio con más de 20 productos entre los que se encuentran marcas de gran prestigio 
internacional como The Macollan, Jim Beam, Courvoisier y los whiskies japoneses Hibiki y 
Yamazaki. 

Suntory
Whisky

· Yamazaki
· Yamazaki 12
· Hakushu

· Hakushu 12
· Hibiki 12
· Hibiki 17

The Glenrothes
Whisky

· 10 Years
· 12 Years
· Maker's cut

· 18 Years
· 25 Years 

Laphroaig
Whisky

· 10 YEARS
· SELECT
· QUARTER CASK

The Ardmore
Whisky

Sipsmith
Gin

Roku
Gin

Snow Leopard
Vodka

Connemara
Whisky

Maker's Mark
Whisky

Courvoisier
Cognac

· v.s.
· V.S.O.P.
· X.O.

DYC
Whisky

Jim Beam
Bourbon

Larios
Gin

Brugal
Ron

  

Macallan
Whisky

· 12 Years 
· 12 Years Triple Cask
· 15 Years Triple Cask

· 18 Years Triple Cask
· 18 Years Fine Oak
· Rare Cask Batch N. 2

· 30 Years Triple Cask
· The Reflexion
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RIVES
El grupo Rives es una empresa familiar, de capital 100% español, especializada en la elaboración 
y distribución de destilados, espirituosos, licores y sin alcohol. En la actualidad, el grupo combina 
los sistemas de producción tradicionales con las técnicas más modernas para elaborar sus 
distintas bebidas.

  

Suntory
Whisky

· Original 
· Special
· Mediterranean
· 1880

· Orange
· Pink
· Sloe Gin

King Peter
Vodka

· Original
· Pink

Rives
Licores

· Avellana
· Menta
· Manzana verde
· Canela rosetta

· Amor amaretto
· Mora
· Melocotón
· Seville orange

Rives
Tropics Concentrados 

· Grosella
· Blue tropic
· Granadina
· Watermelon

· Maracuya
· Lime juice
· Lemon juice
· Kiwi

Conde de Cuba
Ron

· SILVER DRY
· 3 AÑOS
· ELIXIR

Von Haupold
Vodka

· Original
· Black

· 5 AÑOS
· 7 AÑOS
· 11 AÑOS

cannagin
20 BOTÁNICOS Entre los que se encuentran: el enebro; el cardamomo; la cáscara de lima y de 
naranja, que le aportan el sabor citítrico; y la melisa, que suaviza y potencia su característico 
cuerpo. 
AROMA DE CANNABIS Destilación aromatizada con cáñamo para crear una ginebra especial y 
diferente. ESTILO TRADICIONAL Destilada por los mejores maestros y así ofrecer los mayores 
estándares de calidad. 

Hennessy
Un grupo familiar, LVMH se esfuerza por garantizar el desarrollo a largo plazo de cada una de 
sus Casas de acuerdo con su identidad, su patrimonio y su experiencia. Supervisados por Moét 
Hennessy, estos excepcionales licores de todo el mundo se unen como una colección de marcas 
raras donde convergen herencia e innovación, autenticidad y creatividad.

Belvedere
Vodka

Glenmorangie 
Whisky

· Pure
· Night

· Unfiltered
· Intense

· Citrus
· Pink

· Lemon Tea
· Mango

· Peach · Ealanta
· Original

· Lasanta
· Nectar D'or

· Quinta Ruban
· Vintage 1991

· Signet

· 10 Years
· Uigeadail

Ardbeg
Whisky

7 años

Hennessy
Fine de cognac

8 años

Hennessy
VS cognac

30 años

Hennessy
XO

40 años

Hennessy
Paradis Cognac

130 años

Hennessy
Paradis Imperial

Cognac
200 años

Richard 
Hennessy

Cognac

1,75L 3L 6L
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barcardi
Bacardi Limited se ha construido bajo el legado de una familia. Bacardi, fruto de siete 
generaciones, es una compañía familiar de bebidas espirituosas y la empresa privada de licores 
más grande del mundo. Un envidiable portfolio de marcas premium número uno en la industria de 
bebidas espirituosas.

Martini
Vermut

· Rosso
· Bianco
· Extra dry
· D'oro
· Rosato

· Riserva rubino
· Riserva
· Ambrato
· Fiero

Dewar's
Whisky

· White Label
· 12 Años
· Signature

Dewar's
Whisky

· White Label
· 12 Años
· Signature

Dewar's
Whisky

· Original
· Black
· Red
· Blood Orange

Grey Goose
Vodka

· Original
· La Poire
· VX

Santa Teresa
Ron

· Gran Rva.
· 1796
· Linaje

Banks
Ron

· 5 años
· 7 años

Noilly 
Prat
Vermut

· Rouge
· Dry

Bacardi
Ron

· Carta blanca
· Elixir
· Heritage
· Limón
· Mojito
· Oakheart
· 8 Años

Patrón
Tequila

· Silver
· Reposado
· Añejo
· X.O. Café
· Burdeos
· Piedra

Oxley
Gin

Leblon
Cachaça

Pyrat
Ron
XO Reserve

Benedictine
Licor

St. Germain
Licor

1,75L 3L 6L

 

Breezer
Ron combinado

· Lime 
· Orange 
· Cranberry 
· Pineapple
· Watermelon

iberlicor
lberlicor es una empresa dedicada a la importación y distribución de bebidas alcohólicas en 
España y los países de la Unión Europea. Durante más de 80 años de historia, hemos impulsado 
nuestra vocación importadora apostando por la calidad, las relaciones de confianza con los 
distribuidores y, sobre todo, por el compromiso con la construcción de marcas Premium. 

Stroh Fire
Ron

Stroh 60
Ron

Stroh 80
Ron

Demonio de 
los Andes
Pisco

· Acholado
· Quebranta

Velho
Barreiro
Cachaça

Corralejo 
Reposado
Tequila 15 años

El Ron 
Prohibido
Ron
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Hisumer
Desde su fundación en 1887, y a lo largo de 4 generaciones, Central Hisúmer viene desarrollando 
su actividad en el mundo de los Espirituosos de manera vertiginosa. Su meta es ofrecer al 
consumidor una selección de Destilados Premium provenientes de cosí cualquier rincón del 
mundo.

the water company
The Water Company está constituido por productos de gran calidad que seleccionaron 
minuciosamente siguiendo dos criterios que les guían desde sus comienzos: Complementariedad 
y Sinergia. 

 

´

Whitley Neill
Gin

· Aloe & cucumber
· Blood orange
· Lemongrass
· Hibiscus

The Antiquary
Whisky

· 12 Years
· 21 Years
· 35 Years
· The finest

· Quince
· Raspberry
· Rhubarb & ginger
· Small batch

Boë
Gin

The 
Botanicals

Gin

Pink 47
Gin

Whitley 
Neill

Vodka

Cofradía 
(añejo)
Tequila

King of Soho
Gin

The Sting
Gin

Brecon
Gin

7 años 12 años

Machir Bay

(Welsh Whisky)

12 años

12 años

Centenario
Ron

Old Pulteney
Whisky

Kilchoman
Whisky

Willet's Pot
Bourbon

Penderyn
Whisky Catto's

Whisky

Balblair V. 
2005
Whisky

Tomatin
Whisky

Haymans
Gin

· London dry
· Oldtom

 

Roberto Cavalli
Vodka

· Original
· Black
· Rosemary
· Orange
· Blue
· Old

Gold 999.9
Gin

Simple
Gin

San Cosme
Mezcal

Junípero
Gin

Penny Blue
Ron

Berry 
Pickers

Gin

Domingo
Vermouth

Ron de 
Jeremy
Ron

· SPICED
· RESERVA
· XO 15 Años

Mancino
Vermouth

· Rosso
· Bianco

Simbuya es cómo vivimos la vida los hombres y 
mujeres en Andalucía, tanto en compañía como en la 
soledad de nuestros pensamientos, dándole a cada 

momento, su debido tiempo. 

Simbuya
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Pernod ricard
Pernod Ricard se ha construido un portafolio único de marcas Premium de dimensión 
internacional. Este portafolio, impulsado por el concepto de «Casa de las Marcas», es hoy en día 
uno de los más completos del mercado y abarca todas las categorías de Vinos y Espirituosos.

 

Whitley Neill
Whisky

· Finest
· Brasil
· 12 Años

Glenlivet
Whisky

· Founder's reserve
· 15 Años
· 16 Años

Four Roses
Bourbon

· Vintage
· Single barrel
· Small batch

Beefeater
Gin

· Original
· Pink
· 24
· Reserve

Beefeater
Gin

· Original
· Pink
· 24
· Reserve

Chivas Regal
Whisky

· 12 Años
· Extra
· XV (15 años)
· 16 Años

· 17 Años
· 21 Años
· 30 Años

· Royal salute
· 25 Años
· Mizunara Ruavieja

Licores

· Hierbas
· Café
· Crema

Altos
Tequila

· Blanco
· Reposado

· Pacharán
· Té jengibre
· Orujo

Havana Club
Ron

· 3 Años
· Añejo
· Selección

· 15 Años
· Unión
· Máximo

Olmeca
Tequila

· Blanco
· Reposado
· Chocolate

Absolut
Vodka

· Original
· Raspberry
· Mandrin

· Citron
· Elyx

Jameson
Whisky

· Vintage
· Caskmates
· Black Barrel

Plymouth
Gin

· Navy
· Sloe

Long John
Whisky

Seagram's
Gin

Ritual
Ron

Kahlúa
Licor

Malibú
Licor

Yurinka
Vodka

Monkey 47
Gin

51
Pastis

Ramazzotti
Amaro

Ricard
Pastis

Triple
Licor
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monin - otc group
Empresa joven y dinámica, compuesta por una red a nivel nacional, de prestigiosos
especialistas del sector Horeca; importadora y distribuidora de marcas premium para el
mundo de la hostelería.

· Agave 
· Almond 
· Amaretto 
· Anise 
· Apple 
· Apple Pie 
· Apricot 
· Basil 
· Black Forest 
· Blackberry 
· Blackcurrant 
· Blood Orange 
· Blue Curaçao 
· Blueberry 
· Brownie 
· Bubble Gum 
· Butterscotch 
· Candy Str 

· Caramel 
· Caribbean 
· Cherry 
· Cherry Plum 
· Chestnut 
· Chocolate 
· Chocolate Cookie 
· Chocolate Mint 
· Cinnamon 
· Coconut 
· Coffee 
· Cotton Candy 
· Cranberry 
· Creme Brulee 
· Cucumber 
· Conut 
· Elder Flower 
· Falernum 

· French Vanilla 
· Frosted Mint 
· Gin Flavour 
· Ginger 
· Gingerbread 
· Glase Lemon 
· Grapefruit 
· Green Apple 
· Green Banana 
· Green Mint 
· Grenadine 
· Guava 
· Gum 
· Hazelnut 
· Hibiscus 
· Honey 
· Irish 
· Jasmine 

· Kiwi 
· Lavender 
· Lemon Pie 
· Lemongrass 
· Lime 
· Lychee 
· Macadamia 
· Mango 
· Maple Spice 
· Melon 
· Mojito 
· Morello 
· Orange 
· Orange Spriz 
· Passion Fruit 
· Peach 
· Pear 
· Piña Colada 

· Pineapple 
· Pink Grapefruit 
· Pistachio 
· Pomegranate 
· Popcorn 
· Praline 
· Pumpkin 
· Pure Cane 
· Raspberry 
· Roasted Hazelnut 
· Rose 
· Salted Caramel 
· Sangria Mix 
· Speculoos 
· Spicy 
· Spicy Mango 
· Strawberry 
· Tangerine 

· Tarragon 
· Tiramisu 
· Tofee Nut 
· Tonka Bean 
· Triple Sec 
· Vanilla 
· Violet 
· Watermelon 
· White Chocolate 
· White Peach 
· Wild Strawberry 
· Winter Spice 
· Yellow Banana

Sipores

Purés de fruta

· Banana 
· Blueberry 
· Cherry 
· Coconut 
· Green Apple 
· Kiwi 
· Lychee 
· Mango 
· Passion Fruit 

· Peach 
· Pineapple 
· Raspberry 
· Red Berries 
· Strawberry 
· Yuzu

Frappés

· Chai 
· Chocolate 
· Coffee
· Matcha Tea
· Non Dairy

· Sipping 
Choc
· Vanilla
· Yogurt

Los Danzantes
Mezcal

· Blanco
· Reposado
· Añejo
· Tobala

Monte Negro
Amaro

Ginjo
Sake

De Luna
Vermut

Honji Rushi
Sake

Italicus
Licor
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Purés de fruta

· Triple Sec 
· Apricot 
· Banana 
· Blackberry 
· Blue Curaçao 
· Cassis 
· Cherry Brandy 
· Cocoa 
· Coconut 
· Coffee 
· Green
· Melon 
· Green Mint 

· Lychee 
· Manzana
· Verde 
· Peach 
· Orange
· Curaçao 
· Raspberry 
· Strawberry 
· Vanilla 
· Violet 
· Watermelon 
· White Cocoa 
· White Mint

Plantation
Ron

· Jamaica
· Barbados
· Fiji

· Trinidad
· Panama
· Peru

Plantation
Ron

· Barbados 5 años
· Xo 20 anniversary 
· Xaymaca special dry 
· Grande reserve 
· Gran añejo

Plantation
Ron

· O.F.T.D.
· Pineapple
· 3 Stars
· Original dark

BORDIGA
Tintura

· Cardamomo
· Lavanda
· Regaliz
· Pepe sichuan

Choya
Licor

Lillet Rosé
Aperitivo

Pernond
Absenta

wkyregal
Nuestra misión es construir y desarrollar marcas en el segmento Premium y Súper premium 
que destacan por su espíritu y valores distintivos apostando por la innovación y la calidad. 
Importadora de bebidas, licores y destilados premium que destacan por su espíritu y valores 
distintivos apostando por la innovación y calidad.  

destileria santa cruz de tenerife
Destilería Santa Cruz de Tenerife es una pequeña fábrica situada en la ladera del Teide que 
elabora, principalmente rones artesanos. A partir de aguas de filtración volcánica, excelentes 
destilados de caña y los aromas contenidos en las barricas de Bourbon.

Calle 23
Tequila

· Blanco
· Añejo

Fontalia
Vermouth

· Dry red
· Classic

Dos deus
Vermouth

· RED
· Origins White
· Origins Reserve Red
· Origins Reserve White Dry
· Dos Deus Dip
· Nordic Mulled Vermouth

Santa Cruz
Ron

· Blanco
· Platino

Macaronesian
Gin

· White
· Eternal Spring

Fontalia
Vermouth

· Dry red
· Classic

Beach 
House
Ron

· Añejo

Beach 
House
Ron

· Añejo

´

Spagnolo
Vodka

Santa Cruz
Ron Caramelo

· Fresa
· Oro 

· Brownie

Matusalem
Ron

· Añejo
· Solera 7 años
· Gran reserva 15

· Solera 23
· Clásico 10
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MGR IMPORT
Empresa importadora de bebidas alcohólicas. Su objetivo es satisfacer al consumidor más 
exigente con sus productos, de gran calidad y mejor precio.

thomas henry
Los inventores de Thomas Henry, Sebastián Brack y Norman Sievert, desarrollaron mixers para 
todo aquel que sabe reconocer lo particular y sabe apreciar una experiencia intensa de sabor.

thomas henry
Desde su lanzamiento, la gama de Fever-Tree ha recibido una gran cantidad de premios y 
reconocimientos de críticos, profesionales del sector de bebidas y gastrónomos, tanto a nivel 
nacional como internacional.

TOQUE ESPECIAL
Deja que el anfitrión que llevas dentro se pase a la mixología y prepara copas únicas para 
sorprender a tus invitados dando rienda suelta a tu creatividad con nuestra selección de 
botánicos. Una colección pensada para un uso directo en copa para evitar la innecesaria 
manipulación de los botánicos, con lo que se asegura que el resultado final de la copa sea limpio, 
seguro e identificable. 

Black Queen
Vodka

Tower Bridge
Gin

Firestarter
Vodka

Gin MANILA es una London Dry Gin con Sabor a Málaga. Esta 
ginebra premium, producida por TROPS Beverages, va dirigida al 

consumidor clásico de ginebras y combina con lodo tipo de tónicas.  
Para su elaboración se utilizan botánicos exóticos como enebro, 

cilantro, piel de lima y otros que se mantienen en secreto.

GIN MANILA

fentimans
Fentimans ha estado haciendo bebidas botánicas 
naturales durante más de 100 años.
Bebidas artesanales se elaboran durante 7 días utilizando 
el tradicional proceso de elaboración botánica. 

· Bitter lemon
· Cherry blossom
· Coffee tonic
· Elderflower
· Ginger ale
· Ginger beer
· Grapefruit
· Mango lemonade
· Soda

· Tonic water
· Tonic light
· Mediterranean
· Elderflower
· Aromatic
· Citrus
· Cola
· Ginger beer
· Ginger ale
· Cucumber
· Sicilan lemonade
· Premium lemonade

· Tonic water
· Ginger beer
· Rose lemonad
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Una tónica que inagura un nuevo territorio en las prestaciones 
de las tónicas de alta gama. Su objetivo desafiar con nuevas 

experiencias estéticas y sensoriales a los consumidores. El color 
y el estriado de la botella reviven los frascos de botica y el uso 

medicinal originario de la quinina.

le tribute

Only Water está envasada en Tetra Pak Aséptico que es 100% 
reciclable, mas del 70% provenientes de materias primas 

renovables .. Con nuestro ONLY WATER tendrá el agua más fría 
durante más tiempo, además de que el producto no se deteriora, 

ya que no recibe luz y se envasa sin aire y en atmósfera protectora. 
Con nuestro envase reducimos la huella del carbono, el coste de 
transporte y conseguimos una mejor logística y publicidad en el 

envase 

ONLY WATER

· Tonic water
· Ginger beer 

22 ARTESIAN WATER
22 Artesian Water emana naturalmente sin necesidad de procesos artificiales desde más de 500 
metros de profundidad, tras un proceso de filtración por un macizo rocoso que dura siglos. Con 
una carga de minerales de 663 mg/litro es idónea para la gastronomía tanto clásica como de 
nueva hornada. 

PERRIER
Perrier es el refresco más saludable gracias a su alto nivel de carbonatación, que le otorga sus 
características e intensas burbujas, y un sabor único. Además, es una bebida versátil apta para 
consumir en multitud de ocasiones. Su imagen cosmopolita y su registro directo y atrevido la 
convierten en un icono de modernidad y elegancia.


